
1 A late 19th Century/early 20th Century lacquered and 
anodised brass R & J Beck Star Compound Monocular 
Microscope, A late 19th Century/early 20th Century lacquered 
and anodised brass R & J Beck Star Compound Monocular 
Microscope, serial no. 22929, with two eyepieces, two 
objectives, draw tube focusing plain pivoting stage and 
triangular base, in oak case 290mm wide, F 
£40-60

2 A late 19th Century lacquered brass Compound Monocular 
Microscope, A late 19th Century lacquered brass Compound 
Monocular Microscope, with two eyepieces, rack and pinion 
focusing, two objectives, circular stage with movable upper 
section, wheel of stops, mirror and drawer of slides, various 
periods, some prepared by Clinical Research Association, 
circa 1900, in mahogany case, 260mm high, G; with later 
bull's-eye condenser 
£50-80

3 A late-19th Century lacquered and black-enamelled brass 
Compound Monocular Microscope engraved Jas Parkes & Son 
Birmingham, A late-19th Century lacquered and black-
enamelled brass Compound Monocular Microscope engraved 
Jas Parkes & Son Birmingham, with eyepiece draw tube, two 
objectives, draw tube focusing, plain stage, wheel of stops, 
mirror and tripod base, in mahogany case punched Guy's 
Hospital….Dec 1887', 290mm high, F-G 
£50-80

4 An early 20th Century lacquered and black enamelled brass C 
Baker Jug Handle Compound Monocular Microscope, An early 
20th Century lacquered and black enamelled brass C Baker 
Jug Handle Compound Monocular Microscope, serial no. 
6105, with eyepiece draw tube, triple nosepiece, three 
objectives, divided rectangular mechanical stage, Abbe 
condenset and mirror, 320mm high 
£80-120

5 A late 19th Century lacquered brass Leitz Compound 
Monocular Microscope, A late 19th Century lacquered brass 
Leitz Compound Monocular Microscope, serial no. 43766, with 
three eyepieces, eyepiece draw tube, rack and pinion focusing, 
four objectives in cans, one later period, double nosepiece, 
plain stage, Abbe condenser and horseshoe foot, in mahogany 
case dated 1898, 350mm high, G 
£70-100
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6 A 19th Century lacquered brass Compound Monocular 
Microscope, A 19th Century lacquered brass Compound 
Monocular Microscope, with eyepiece, rack and pinion coarse 
and micrometer fine focusing, R and J Beck objective in can, 
sub-stage wheel of stops, mirror, flea spike and black-painted 
iron Y-shaped foot, with incomplete bull's-eye condenser, in 
mahogany case, 210mm high, F-G 
£50-80

7 An mid-19th Century lacquered brass Compound Monocular 
Drum Microscope, An mid-19th Century lacquered brass 
Compound Monocular Drum Microscope, with eyepiece, two 
objectives, draw tube focusing, sprung stage and mirror, with 
two bone slides, in mahogany case, 220mm wide, F-G 
£50-80

8 A late 19th Century lacquered brass and black-painted 
Wenham Compound Binocular Microscope, A late 19th 
Century lacquered brass and black-painted Wenham 
Compound Binocular Microscope, serial no. 2632, with two 
pairs of eyepieces, rack and pinion eyepiece and body tube 
focusing, double nosepiece, four objectives in cans, rotating 
circular stage, sub-stage wheel of stops, mirror, on Swift-type 
base, in mahogany case, 400mm wide, circa 1880s, G, one 
retaining pin missing from stage 
£150-250

9 A mid 20th Century lacquered and black-lacquered brass Carl 
Zeiss Jug-Handle Compound Monocular Microscope, A mid 
20th Century lacquered and black-lacquered brass Carl Zeiss 
Jug-Handle Compound Monocular Microscope, serial no. 
54794, with two eyepieces, triple nosepiece, four objectives, 
two in cans, circular rotating mechanical stage, Abbe 
condenser and horseshoe base, in mahogany case, 370mm 
high, 1930s, G 
£100-150

10 An mid-19th Century lacquered brass Compound Monocular 
Drum Microscope, An mid-19th Century lacquered brass 
Compound Monocular Drum Microscope, with eyepiece, six 
objectives, draw tube focusing, slot stage with bull's eye 
condenser, flea spike, tweezers and mirror, with four slides, in 
mahogany case, 270mm wide, F-G 
£100-150
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11 A mid 20th Century lacquered and black-lacquered brass W 
Watson & Sons Compound 'High Power Binocular' 
Microscope, A mid 20th Century lacquered and black-
lacquered brass W Watson & Sons Compound 'High Power 
Binocular' Microscope, serial no. 46213, with rack and pinion 
focusing, pair of eyepieces, four various eyepieces, triple 
nosepiece, two objectives in cans, one later objective in can, 
mechanical stage, rack and pinion condenser, mirror and 
tripod base, in mahogany case, 470mm high, 
£200-300

12 A 19th Century lacquered brass Compound Monocular 
Microscope, A 19th Century lacquered brass Compound 
Monocular Microscope, S and H Solomons brass plate on 
case, with two eyepieces, rack and pinion focusing, objective 
in can, mirror and Y-shaped foot, and bull's-eye condenser on 
stand, in mahogany case, 250mm high, circa 1870, G 
£80-120

13 A mid-19th Century lacquered brass John Browning Wenham 
Compound Binocular Microscope, A mid-19th Century 
lacquered brass John Browning Wenham Compound Binocular 
Microscope, serial no. 407, with pair of eyepieces, rack and 
pinion focusing, R and J Beck double nosepiece, circular 
stage, condenser, mirror and Y-shaped foot, and bull's-eye 
condenser on stand, in mahogany case, 440mm high, circa 
1870, F 
£150-250

14 An early 19th Century lacquered brass Withering-type 
Cylindrical Botanical Microscope, An early 19th Century 
lacquered brass Withering-type Cylindrical Botanical 
Microscope, with three objectives, circular stage, mirror and 
three paper-covered slides, in simulated fishskin paper and 
wood case, G 
£100-150

15 An early 19th Century lacquered brass Jones-type Folding 
Pocket Botanical Microscope, An early 19th Century lacquered 
brass Jones-type Folding Pocket Botanical Microscope, with 
flea spike and forceps, 65mm long 
£50-80
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16 An early 20th Century nickel-plate brass R & J Beck Folding 
Portable Compound Monocular Microscope, An early 20th 
Century nickel-plate brass R & J Beck Folding Portable 
Compound Monocular Microscope, serial no. 12934, with 
eyepiece, three objectives, polariser and dark-ground 
condenser, each threaded to attach to case, with rack and 
pinion focusing, mirror and folding tripod base, in leather case, 
170mm wide, F, one side of mirror poorly glued 
£60-80

17 Microscope Slides, Microscope Slides, mostly 19th Century, 
some paper-covered, preparers including Flatters, Smith, Beck 
and Beck, Suter, Firth, Thum, Gatrell, Clarke and Page, Cole, 
Bourgogne, Enock, Marchand, early Rabdophane specimen, 
possibly 1880, Selenite brass slide and some for polariscope, 
in four small cases and loose 
£200-300

18 A mid 20th Century lacquered and black-lacquered brass Carl 
Zeiss Jug-Handle Compound Monocular Microscope, A mid 
20th Century lacquered and black-lacquered brass Carl Zeiss 
Jug-Handle Compound Monocular Microscope, serial no. 
60362, with five eyepieces, triple nosepiece, four objectives, in 
cans, circular rotating stage, Abbe condenser and horseshoe 
base, in mahogany case, 370mm high, 1930s, F-G 
£100-150

19 A mid 20th Century lacquered and black-lacquered brass W 
Watson & Sons Compound 'Service' Microscope, A mid 20th 
Century lacquered and black-lacquered brass W Watson & 
Sons Compound 'Service' Microscope, serial no. 73680, with 
rack and pinion focusing, eyepiece, triple nosepiece, three 
various non-Watson objectives, mechanical stage, rack and 
pinion Abbe condenser and mirror, in mahogany case, 370mm 
high, 
£50-80

20 Mid-19th Century British Lacquered Brass Microscope 
Objectives, Mid-19th Century British Lacquered Brass 
Microscope Objectives, J B Dancer - 1/5in, 1in, unsigned, 
1/8in, and R and Beck 1/5 with correction, in cans, Powell and 
Lealand with interrupted thread and Dallmeyer with correction, 
G-VG (6) 
£200-300
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21 A late-19th Century lacquered brass R & J Beck Microscope 
Accessory Case, A late-19th Century lacquered brass R & J 
Beck Microscope Accessory Case, including mid-19th Century 
Andrew Ross objectives, apparently original to case - 1/2in 
with correction, dated 1856 and 1/4in with correction, in cans, 
seven Beck objectives, in cans, three eyepieces, four 
graduated Lieberkuhns, Abbe condenser with five dark ground 
stops, polariser and analyser, stage bull's-eye condenser, 
stage parabolic illuminator and later double nosepiece, in fitted 
mahogany case, 355mm wide, G-VG 
£200-300

22 A late 19th Century lacquered brass J H Steward Compound 
Monocular Microscope, A late 19th Century lacquered brass J 
H Steward Compound Monocular Microscope, with eyepiece, 
rack and pinion focusing, two objectives in cans, plain stage 
with sliding slide clamp, stage forceps, tweezers, wheel of 
stops, mirror and Y-shaped foot, with bull's-eye condenser, in 
mahogany case, with drawer of various slides, some 19th 
Century, 270mm high, G-VG 
£70-100

23 A 19th Century lacquered brass Ross No. 4 Wenham 
Binocular Petrological Microscope Stand, A 19th Century 
lacquered brass Ross No. 4 Wenham Binocular Petrological 
Microscope Stand, serial no. 3699, on Y-shaped foot, with 
mechanical sub-stage condenser, periphery-geared 
mechanical divided circular stage, rectangular-section body 
supported by large trunnion mount with locking clamp, and 
body-tube engraved at base 'Wenham's Binocular by Ross, 
London', with three pairs of eyepieces, pair of eyepiece 
extension tubes, achromatic condenser, bull's-eye condenser 
and ten objectives, two with correction, in cans, all in 
mahogany case, 560mm high, circa 1873, G-VG 
£2,000-3,000

24 A mid-19th Century anodised brass Alphanumeric Indicator 
from Wilde's 1861 Globe Telegraph, A mid-19th Century 
anodised brass Alphanumeric Indicator from Wilde's 1861 
Globe Telegraph, of spherical form (or globular, to follow 
company name) with paper dial, needle indicator, winding 
arbor to dial rim, bell to back, with steel shaft and butterfly nut 
to secure to wooden plinth, plinth and transmitter missing, 
100mm diam., 1861-1865, F, tear to dial; Dr Henry Wilde 
(1833-1919) developed various devices, including lightning 
conductors and electro-deposition devices, but his foray into 
telegraph instruments was brief following litigation; it is 
probable that a similar instrument, mounted on a figure of Atlas 
rather than a plain plinth, was exhibited at the 1862 
International Exhibition in South Kensington. 
£100-150
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25 A 19th Century early lacquered brass and glass vacuum 
Electric Lamp Bulb, A 19th Century early lacquered brass and 
glass vacuum Electric Lamp Bulb, with pontil, substantial 
filament, possibly bamboo, brass mount with solid brass 
prongs and sprung socket lamp holder, similar to Maxim 
design, possibly for commercial or projection use, possibly 
1880s, 170mm long 
£50-80

26 Various Instruments, Various Instruments, 19th Century - 
lacquered brass three-draw telescope, with caps, re-covered, 
170mm long retracted, brass single-draw pocket telescope, 
70mm long retracted, two pairs of steel pebbles spectacles, in 
lacquered slip cases; with 18th Century mahogany and brass 
coin scales, lacks hinged coin support; Crosville Motor 
Services bus tickets, Chester/North Wales area, probably 
1930s (apx. 35); drawing instruments; and Voigtländer Vito 
folding camera; (a lot) 
£50-80

27 Various Instruments, Various Instruments, Negretti and 
Zambra lacquered brass Surveying Aneroid, with silvered dial, 
in leather case, 80mm diam.; Dallmeyer three draw Telescope, 
210mm long retracted; Swiss Coradi Amsler Planimeter, in 
fitted case, 1924; 19th Century Dutch brass Prismatic 
Surveying Compass, in fitted mahogany case; European 
Abney Clinometer with sighting tube and wooden handle, in 
wooden case, 200mm wide; iron dividers; and incomplete 
opthalmoscope; (a lot) 
£100-150

28 Formerly the Property of J R Dallmeyer, grandson of J H 
Dallmeyer, who worked on railways in Palestine and the LNER 
in the 1930s Various Instruments, Formerly the Property of J R 
Dallmeyer, grandson of J H Dallmeyer, who worked on 
railways in Palestine and the LNER in the 1930s Various 
Instruments, black-enamelled drawing instrument case, 
instruments and case numbered 264, 335mm wide; anodised 
brass five-draw Dallmeyer Pocket Telescope, in leather case, 
150mm long retracted; Casella spinning 
hydrometer/thermometer; slide rule; Massi Tools steel pocket 
tape measure, retailed by Frank Hirsh 'The White House', 
Hashmal str. No. 1, Tel-Aviv, Palestine'; 3.5in. telescope 
objective; Cine-Kodak lens; No. 3-A Folding Pocket Kodak; 
Halden Calculex calculator; Negretti and Zambra Pocket 
Forecaster; penknife engraved Dallmeyer York; penknife with 
silver guards engraved RD; and other items; (a lot) 
£100-150
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29 Early 20th Century Compasses, Early 20th Century 
Compasses, Military-Pattern Marching Compasses, in leather 
cases (3) and Prismatic Surveying Compass, in leather case; 
19th Century Hicks Surveying Compass; with C P Goerz 
portable urine saccharimeter (a lot) 
£70-100

30 Various Instruments, Various Instruments, folding boxwood 
and brass excise rule, pocket folding rule, Rabone boxwood 
folding rule, incomplete steelyard and others (a lot) 
£20-30

31 Jesse Ramsden (1735-1800), Jesse Ramsden (1735-1800), 
unbound pamphlet 'Description of a New Universal Equatoreal, 
Made by Ramsden…..', May 1779, pp. 9, with folding engraving 
of reflecting telescope on stand, with manuscript annotations, 
some possibly contemporary 
£70-100

32 Early 20th Century tinplate and lacquered brass 35mm Hand-
Crank Projectors, Early 20th Century tinplate and lacquered 
brass 35mm Hand-Crank Projectors, Carette projector,with 
slide slot, later mounted on wooden plinth with drawer 
containing chromolitho slides and film, lacks illuminant, 
480mm high, and German projector, horizontal action with 
slide slot, with ;ater home-made illuminant, 340mm high; with 
film and two film reels on square rods, possibly unassociated 
(a lot) 
£70-100

33 An early 20th Century Ernst Plank Magic Lantern No 1655, An 
early 20th Century Ernst Plank Magic Lantern No 1655, with 
painted tinplate spherical body on fluted columnar support, 
210mm high, with oil illuminant, apx. 40 chromolitho slides by 
various maker's, in maker's paper-covered wooden box, F-G 
£50-80
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34 An early 20th Century Ernst Plank Magic Lantern No 650, An 
early 20th Century Ernst Plank Magic Lantern No 650, with 
brass spherical body on plain columnar support, with pair of 
rollers and spring clamp for circular slides and oil illuminant, 
290mm high, with circular eight-image chromolitho slides (3), 
in maker's paper-covered wooden box, G, body and lens barrel 
unpainted 
£80-120

35 Early 20th Century chromolitho slides for Toy Magic Lanterns, 
Early 20th Century chromolitho slides for Toy Magic Lanterns, 
including metal-mounted slipping slides (4), same but a.f. (4), 
similar but smaller (1), with quantity of story and nursery sets, 
some in maker's boxes, most rectangular, some circular, with 
Ensign Disney sets, in maker's boxes (5) and Pathé 9.5mm 
films, Popeye, Mickey Mouse and others, in maker's boxes (7) 
(a lot) 
£40-60

36 3¼in sq Magic Lantern Slides, 3¼in sq Magic Lantern Slides, 
including J Levy successor to Soulier Paris views, African 
mission photographs, European topographical, imperial 
conquest series, some by Mayne of Dublin, study of American 
ants, and others, with magic lantern lens and mahogany 
dissolving slide carrier, some a.f. (a lot) 
£30-50

37 Early 20th Century Toy Magic Lanterns and Ikonograph 
17.5mm Films, Early 20th Century Toy Magic Lanterns and 
Ikonograph 17.5mm Films, Ikonograph, New York 17.5mm 
films - No. 30 Conversation of Two Circus Clowns, No. 5 What 
the Blind Man Saw and No. 32 Disappearing Tramp, in maker's 
tins, contents appear correct, condition and length unchecked 
(3); Ernst Plank magic lantern, lacks illuminant, with maker's 
paper-covered wooden box (1), Ernst Plank chromolitho long 
slides, 240 x 80mm, including comic, topographical, steam 
train, personalities and military, some in maker's wooden box 
(33), lantern and kine projector parts and other slides (a lot) 
£50-80

38 3¼in sq Magic Lantern Slides, 3¼in sq Magic Lantern Slides, 
including photographic rural scenes retailed by H Luscombe 
Toms (6), coloured photographic story set 'Charlie Coulson 
The Drummer Boy', story by Chatham Pexton, 1894 (set of 
15), religious series and others,and Magic Lantern Society 
magazines and reference books (a lot) 
£40-60
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39 Carpenter and Westley 'Improved Phantasmagoria Lantern' 
Outfit, Carpenter and Westley 'Improved Phantasmagoria 
Lantern' Outfit, comprising black-painted lantern and chimney 
with maker's plate to front 'Carpenter and Westley 24 Regent 
Street London', in maker's wooden chest, paper labels to front 
and inside lid, inner label with ink inscription '5 long views, a 
Chromathrope, 25 short views, 1852', lantern F, hole roughly 
cut into back, chest F-G (1), with hand-painted/hand-coloured 
slides - chromatropes, one lacking string, one incomplete (3), 
fountain disc from a mechanical slide (1), lever-action slides, 
including ship at anchor and gout sufferer, one lever missing 
(6), peacock and cat and mice slipping slides (2), tightrope 
tumbler and fairy queen (?) in shell drawn by peacocks, lacks 
slipping glasses, double slipping slides (2), long slides, four 
images (2) and copper-plate sliders, four images (3), with 
anonymous lever action slide, ship at anchor (1), F-G (21) 
£350-500

40 3¼in sq Magic Lantern Slides, 3¼in sq Magic Lantern Slides, 
from litho story series, some hand-coloured, some 
photographic, including 1920s man on motorcycle combination 
and 70m x 80mm rural and unspoilt photographic views of 
Rivers Crane and Colne, River brent at Hanwell, Cranford and 
Iver, dated 1898 (17) and Channel Islands (4), with 
Autochromes of Dunster and area, underexposed (3), with 
magic lantern parts (qty) 
£30-50

41 3¼in sq Magic Lantern Slides, 3¼in sq Magic Lantern Slides, 
from photographic story sets, WWII Royal Navy, Boer War, 
Newton and Co Royal Residences and other historic buidings, 
OHMS motorcyclists, pre-WW1 British Army, chromolitho - 
Royal Navy and toy sets and loose (qty) 
£30-50

42 3¼in sq Magic Lantern Slides, 3¼in sq Magic Lantern Slides, 
Channel Islands coloured photographic series, 1914-1919 
(75), London photographic views including Earl's Court wheel, 
three colour carbro (2), Houses of Parliament interiors, 
chromolitho slides and others (a lot) 
£30-50
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43 Ambrotypes and Albums, Ambrotypes and Albums, 
ambrotypes - portraits, mainly family groups, and exterior, 
including pony and trap, dated verso July 1869, and seafront 
(?) horsedrawn omnibus, circa 1870, various sizes (11), empty 
fan-shaped carte-de-visite album for oval vignettes, clasp 
replaced, gelatin silver print of naturalist with horseshoe-foot 
German microscope, dissection kit and specimens, 
Heidelberg, 1894, 230 x 290mm, and cabinet album with 
encapsulated chromolitho depiction of US battleship at full 
steam ahead, with seven metal US Navy tokens later fixed to 
inside front cover, circa 1895 (a lot) 
£50-80

44 A fine mid-19th Century Jenner & Knewstub brass-bound 
photograph album with hide-covered boards, A fine mid-19th 
Century Jenner & Knewstub brass-bound photograph album 
with hide-covered boards, mirror quatrefoil to front cover, 'VM' 
monogram to back cover, Patent Jenner and Knewstub 
lockable clasp, green shot-silk endpapers, gilt-stamped 'Jenner 
and Knewstub, 33 St. James's St.', pages later applied with 
paper 'pockets' for cabinet and cartes de visite, pp 100, circa 
1860, G, some spine cracking, tearing to pockets, now with 22 
snapshot silver prints from World War II, including views of 
Egypt, and pumping station and sewage plant in UK, close to 
Southern Railway tracks, possibly Berrylands, with passing 
'Lord Nelson' 4-6-0 locomotive no. 850 and tender, in black 
wartime livery 
£50-80

45 A late 19th Century half-calf gilt European Travel Albums, A 
late 19th Century half-calf gilt European Travel Albums, 
commercial images - first album, Gibraltar from the harbour 
and other views (3), Spain - Ronda, Cordoba, Seville, Burgos, 
Madrid and others, G (apx. 110) and second album, Italy - 
including Genoa, Sienna, Bologna and others (25), France - 
including Notre Dame under repair, west front, Bayeux (24), 
Germany (14), various sizes, (apx. 69); F-G (2) 
£70-100

46 A late 19th Century cloth UK and Overseas Travel Album, A 
late 19th Century cloth UK and Overseas Travel Album, 
commercial images, Pieter Both Mountain, Mauritius (1), 
steam corvette HMS Racoon, 1870 (broken up 1877), local 
Italian photographer - Rev'd R W Coote and Clements Good at 
Temple of Pompeii, May 12 1881, and Scotland - including 
Valentine - Gairloch, Cawdor, views of Denmore House, 
Aberdeen, and lodge, walled garden and grounds, 1882 (now 
demolished) (8), 
£40-60

Page 10 of 124Photographica & Cameras Auction, 18th Apr, 2023 10:00

Photographica & Cameras Auction, 18th Apr, 2023 10:00



47 Stereoscopic Cards, Stereoscopic Cards, T Keig Isle of Man, 
including 'Concert at the Palace', possibly in honour of Prince 
of Wales, crowds at Douglas Head, circa 1880s (6), Paris, 
1870s (4), later cards (6), P-F, grubby, with Holmes-pattern 
stereoscope (17) 
£20-30

48 Stereoscopic Cards, Stereoscopic Cards, amateur family 
images, Dorking area, 1920s (12), UK topographical (6), 
French cards, circa 1870 (4), and others, later, with Stereolist 
viewer and transparencies and other items (a lot) 
£30-40

49 Richard Keene's Permanent Platinotypes', Richard Keene's 
Permanent Platinotypes', half-calf album, titled, platinotypes, 
view of Matlock Bath, and mainly church interiors and exteriors 
in Derbyshire area, including Weston on Trent and Norbury, 
each 6in x 8in, ink stamp verso 'Richard Keene Ltd, Derby, 
Permanent Platinotype,' G, 1880s, Richard Keene (1825-1897) 
was a keen and early adopter of platinum prints and a member 
of The Linked Ring (15 images) 
£50-80

50 Gelatin silver print travel albums 1909-1910 Gelatin silver print 
travel albums 1909-1910 albums for postcard use, images apx. 
5.5in x 3.5in, documenting family travels and probable 
overseas service, many images to a reasonable standard, 
including Newcastle and Moneague, Jamaica, including band 
and work groups, houses, portraits, on board ship, Germany, 
Switzerland, Venice, Morocco, Canary Islands (?), Italy, Egypt, 
the Sphinx, temples, picnic on Sicily, Berliet charabanc in 
French Alps, UK including Weston, Goxhill, Ely, Peterbough 
market, Stonehenge, pleasure boat at Cleeve Lock on River 
Thames, other Thames views, and others, generally G (400+) 
£100-150

51 Dry-Plate Glass Gelatin Silver Negatives, Dry-Plate Glass 
Gelatin Silver Negatives, half-plate - UK, parks, old houses, 
interiors, views, possibly Lancashire, in wooden case, circa 
1910 (25), with three wooden boxes, 5 x 4in, all by same 
photographer, 1909-1910, labelled for Henley Regatta, 
Wargrave, trips to Hannover, Hildesheim and Paris (a lot) 
£30-50
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52 The Edinburgh Stereoscopic Atlas of Anatomy, The Edinburgh 
Stereoscopic Atlas of Anatomy, Waterston and Burnet, 
Sections I to V, in book-form red cloth-covered cases, G (5) 
£200-300

53 Unis France Educa Automatic Stereoscope, Unis France 
Educa Automatic Stereoscope, with rack and pinion focusing 
action and laterally-adjustable viewing action, on storage plinth 
containing 42 13cm x 18cm glass diapositives, views of 
France, each one containing twelve adjacent image pairs, with 
loose detached lens set and plinth, containing 36 diapositives, 
also views of France, 1920s, F-G 
£250-350

54 Cartes-de-Visite, Cartes-de-Visite, Scottish interest - 
Mackenzie, Birnam, Dunkeld Pageant, violinist Duncan 
MacKerchar (1), "Bandy Willie" in Highland garb (1), and 
probable view of pageant (1), two with corners trimmed, with 
family portraits ( 9), portraits of children by other 
photographers (8) and other portraits (22), 1860s, mostly G 
(34) 
£50-80

55 Cartes-de-Visite, Cartes-de-Visite, British - comic crinoline 
omnibus carte, possibly with 1862 Exhibition reference (1), 
Maull, Lord Napier (1), Walker, Lord Hanley (1), Negretti and 
Zambra Crystal Palace Handel Festival, 1865 (1), London 
Stereoscopic Co, King, heroic coxswain of the tub "London", 
circa 1866 (1), Charterhouse Cricket Eleven, 1880 (1), and 
other cartes, G (11) 
£30-40

56 Cartes-de-Visite, Cartes-de-Visite, British building interiors and 
exteriors and topographical, including Belle Vue and Pier 
Hotel, Bournemouth, close up and distant (2), other views 
probably nearby (4), Carisbrooke Castle (1), rowing pleasure 
boat yard, possibly River Thames (1), Shakespeare's House 
(1), Blackgang Chine (1), J Starbuck, Long Sutton - Fleet, 
Lincolnshire, church and Mr Ellis' house and shop, 1865 (2), 
with others by various photographers, various locations (15), 
mostly G, 1860s (27) 
£40-60
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57 Cartes-de-Visite, Cartes-de-Visite, overseas, portraits - 
Notman, Montreal (1), Melbourne, Australia, manuscript 
dedications in same hand verso, 1863, 1864 (2), Europeans in 
Japan (2), other countries including Australia, France, 
Germany, USA, Russia and Chile (28), mostly G (33) 
£40-60

58 Cartes-de-Visite, Cartes-de-Visite, portraits of British ladies 
and gentlemen, photographers including Disdéri and Friese 
Greene, 1870s to 1890s, F-G (apx. 250) 
£70-100

59 Cartes-de-Visite, Cartes-de-Visite, portraits of British ladies 
and gentlemen, some in family groups, photographers 
including Sache, Hills and Saunders, James Mudd, Moyes, 
Maull, Edge, Shayler and London School of Photography, F-G, 
some trimmed (97) 
£30-40

60 Cartes-de-Visite, Cartes-de-Visite, children, babies and 
toddlers - Robert Faulkner, Bayswater, including several of 
same sitter (8), Negretti and Zambra, small boy in Scots attire 
(1), various British photographers, including family groups, 
children with pull-along horse, rattles, toys or dolls (101), 
mostly F-G, some P, some trimmed (110) 
£80-120

61 Cabinet Cards, Cabinet Cards, British portraits of ladies, 
gentlemen, children and groups, including sailor and wife, lady 
in bath chair, with Notman, Montreal (4), USA (12), Japan - 
missionary and family (same sitter as above lot) (2), Australia 
(1), with Longfellow (1), Queen Victoria (1) and French 
exteriors (4), P-G, some trimmed (apx. 150) 
£70-100
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62 Early 20th Century Gelatin Silver Glass Plate Negatives, Early 
20th Century Gelatin Silver Glass Plate Negatives, mainly half 
plate and quarter plate, some whole plate, in paper sleeves, 
most with modern contact prints, most British, including 
servicemen, family portraits, street scenes, railways, aircraft 
and buildings (qty) 
£50-80

63 20th Century Gelatin Silver Glass Plate Negatives, 20th 
Century Gelatin Silver Glass Plate Negatives, 9in x 11in, whole 
plate, half plate and quarter plate, some in boxes marked 
'India', including archaelogy, also including mountain scenes, 
cricketers, families and others (qty) 
£30-50

64 Stereoscopic Cards, Stereoscopic Cards, group probably from 
correspondence club 'Mrs Harvey', late 1860s/early 1870s, two 
couples in glade, ladies in crinolines (1), George Barker, 
Niagara Falls (9), with others of period (8), P-F, with 
diapositives (6) and quantity of late 19th Century cards by 
Underwood and Underwood, including Japanese series, and 
others (apx. 200) 
£30-50

65 Stereoscopic Material Stereoscopic Material 45mm x 105mm - 
quantity of glass negatives, in wooden chest and in card box, 
including views of Oriental temples, possibly Japanese, 
diapositives, in two small wooden cases, Stereolist viewers (2) 
and other items (a lot) 
£40-60

66 Loose Album Prints and Pages, Loose Album Prints and 
Pages, mainly gelatin and some albumen topographical, circa 
1900, UK, Norway, India, military groups, Egypt, South Africa, 
Hong Kong, Norfolk and Lynmouth (a lot) 
£50-80
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67 Gelatin Silver Snapshot Prints, Gelatin Silver Snapshot Prints, 
mainly first half 20th Century, families, UK and overseas (a lot) 

£30-50

68 SEE FOREWORD ON TITLE PAGE Stanhopes, SEE 
FOREWORD ON TITLE PAGE Stanhopes, religious artefact 
souvenirs - crucifixes, various materials, images including 
Knock, Jesus, Virgin of Turin and other religious and secular 
iconography (24), Reims circular wooden shrine of Virgin Mary, 
image a.f. (1), metal religious fob charms (12) and standing 
crucifixes, images including Bethlehem and Padua (4), G (41) 
£50-80

69 Stanhopes, Stanhopes, Novelty Mechanical Pencils, including 
pipe, corn on the cob, football and stoneware bottle, images 
including Buxton, Southend-on-Sea, Wooler and Ilfracombe, G 
(14) 
£80-120

70 Stanhopes, Stanhopes, Binoculars - bone (12), metal (6), 
mother o'pearl (2), gold-coloured metal (1) and wooden (1), 
with mother o'pearl monocular (1), images including Cincinatti, 
Quebec, Niagara Falls and Windsor Hotel, Montreal, G (23) 
£100-150

71 Stanhopes, Stanhopes, various - metal charms, including 
Chicago pig, watering can, spark plug, heart, boot, barrel and 
Eiffel Tower (25), acorn, Edinburgh image (1), peach stone, 
Felixstowe image (1), nut fob (1), wooden bottle (2), corkscrew 
(1) and cuff links, Niagara Falls image (1), G (32) 
£120-180
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72 Stanhopes, Stanhopes, dip pens, some with paper knife ends - 
bone (24), wood (1) and plastic (10), images including Paris, 
Kandersteg and Wildbad, G (34) 
£100-150

73 Stanhopes, Stanhopes, whistles, various forms and sizes, 
images including Keswick, Eccles and Minehead, G (17) 
£70-100

74 Stanhopes, Stanhopes, vesta cases - including gadrooned 
brass, hook and flask, two by McKee, Dublin, images including 
Skegness and Tower of London (6), cigarette lighter (1), and 
cigarette holders (11), F-G (18) 
£80-120

75 Stanhopes, Stanhopes, large novelties - wooden - stud trays, 
image Victoria Falls and image a.f. (2), bog oak lighthouse, 
goblet egg cup and antelope, image Victoria Falls (3) and 
spelter Eiffel Tower (1), G (6) 
£30-50

76 Stanhopes, Stanhopes, bone paper knives and reversible 
pens, images including Brighton, Notre Dame and 
Bournemouth (13) and paper knives (8), G (21) 
£100-150

Page 16 of 124Photographica & Cameras Auction, 18th Apr, 2023 10:00

Photographica & Cameras Auction, 18th Apr, 2023 10:00



77 Stanhopes, Stanhopes, Napoleonic paper knives, images 
including Malmaison and Paris, G (5) 
£40-60

78 Stanhopes, Stanhopes, bookmarks - Swiss carved wood, 
images including Jungfrau and Geneva (9) and bone and 
metal, images including Ramsey, Dundee and Sudbury (12), G 
(21) 
£80-120

79 Stanhopes, Stanhopes, novelties - with nude images, rings (3) 
and wooden cigarette holder (1), with 'Cinematographe-Bijou', 
image of exotic dancer (1), with ring, image of Great Yarmouth 
(1) and gold coloured metal fob half-sovereign case, image of 
Brunswick Square, Brighton (1), F-G (7) 
£50-80

80 Stanhopes, Stanhopes, dip pens - bone, with paper knife ends 
(10) and various materials, some with paper knife ends (9), 
various images including Isle of Wight, Mont St Michel and 
Noirmoutiers (6), F-G (16) 
£70-100

81 Stanhopes, Stanhopes, magnifiers - large Stanhope with 
suspension loop (1) and magnifying glasses, images of 
Leighton and Spalding (2), G (3) 
£30-50
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82 Stanhopes, Stanhopes, writing equipment - bone reversible 
pens/pencils (8), metal pencils (11) and plastic pencils (7), 
images including royal residences and Dover, G (26) 
£100-150

83 Stanhopes, Stanhopes, paper knives, various materials 
including horn and hoof - large Swiss or Swiss-types, bone or 
wood (8) and similar smaller, various sizes, images including 
Zermatt and Chinon (8), G (16) 
£70-100

84 Stanhopes, Stanhopes, religious artefact souvenirs, some from 
wood from Holy Land - dip pen paper knives (5), barrels (3), 
rosary containers (4), and rosaries, various materials (12), 
images including Holy Land, G (24) 
£50-80

85 Stanhopes, Stanhopes, reference books - Collecting 
Stanhopes, Jull, D, DS Publications, Worthing, 1988 and 
Collecting Stanhopes, Jull, D, DS Publications, Worthing, 2nd 
Edition, 1997, G (2) 
£10-20

86 Stanhopes, Stanhopes, an early 20th Century German plated 
metal military drinking flask, printed in German 'Home 
Watchword out of Hameln, souvenir of my service time' and 
'My heart is like a beehive', manuscript inscription 'Res. 
[Reservist] Henne' and service details, with woollen lanyard, 
220mm high, with image a.f., F-G (1) 
£30-50
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87 Stanhopes, Stanhopes, German military commemorative 
porcelain stein for Wilhelm Zimmerman, 1 Garde, Potsdam, 
1905-1908, probably 1st Guards Uhlans, transfer printed and 
hand decorated, with spelter lid in the form of helmet, with 
equestrian trooper finial, with lithophane base of soldier 
welcomed home by lady, image of German imperial family, 
300mm high, G (1) 
£40-60

88 A Special-Purpose Mahogany and Brass Wide Angle Quarter-
Plate Camera, A Special-Purpose Mahogany and Brass Wide 
Angle Quarter-Plate Camera, 'Benetfink and Co, Cheapside, 
London EC' retailer's plate to top of camera, fixed focus, 
possibly for film pack back, with tambour dark slide, body G, 
with wheel-stop Wray 3in f/16 lens, serial no 2872, elements G 

£70-90

89 A Ross Rapid Symmetrical 8½ x6 ½'' f/64 Whole-Plate Lens A 
Ross Rapid Symmetrical 8½ x6 ½'' f/64 Whole-Plate Lens 
serial no 4682, barrel G, some scratches, elements G-VG 
£80-120

90 A Thornton-Pickard Mahogany and Brass 5 x 4 Triple Imperial 
Extension Field Camera, A Thornton-Pickard Mahogany and 
Brass 5 x 4 Triple Imperial Extension Field Camera, serial no 
6991, body G, some wear and ageing to brass, bellows G, with 
possibly altered Taylor, Taylor and Hobson 8½ x 6½'' W.A.V. 
lens, No 6071, single element to rear, aperture ring on front, 
element G-VG, light scratches, with Thornton-Pickard roller 
blind shutter, shutter working, G, with two DDS, in Adams and 
Co case, with two sets of tripod legs 
£100-150

91 A Rochester-type 6¼ x 4½ Stereo Camera, A Rochester-type 
6¼ x 4½ Stereo Camera, body G, some scuffs to leatherette, 
some surface oxidisation to brass on front standard, bellows 
G-VG, with roller blind shutter, shutter sticking, curtain 
creased, with Aldis f/6 No 2 Anastigmat lenses, barrels G, 
elements P-F, fungus 
£80-120
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92 A Houghton Sanderson Mahogany and Brass Half Plate 
'Regular Model' Field Camera, A Houghton Sanderson 
Mahogany and Brass Half Plate 'Regular Model' Field Camera, 
with two dds, and two other dds, F, well used, some parts 
missing, with Taylor, Taylor and Hobson Cooke Anastigmat 
f/5.6 8in. Series IV lens, A A Pearson, Leeds wide angle lens, 
Zeiss Protar f/18 112mm lens, a.f., lens barrels F, elements P-
F, with various tripod parts and filters (a lot) 
£70-100

93 An early 20th Century Houghton Quarter Plate 'The 
"Sanderson" Hand Camera Patent', An early 20th Century 
Houghton Quarter Plate 'The "Sanderson" Hand Camera 
Patent', serial no. 1399, original model, third version, circa 
1901, with Bausch and Lomb shutter, G 
£200-300

94 A mid-19th Century Andrew Ross Lacquered Brass 
Waterhouse-stop Orthographic Lens, A mid-19th Century 
Andrew Ross Lacquered Brass Waterhouse-stop Orthographic 
Lens, serial no. 6211, 22in focal length, with lens ring and cap, 
F-G, part of lens ring bent, elements F, fungus, circa 1860 
£200-300

95 19th Century Lacquered Brass Lenses, Foreword The 
following ten lots were found behind a false wall in a property 
in Market Lane, Hanley, Stoke on Trent; it had been in use 
continuous use as a photographic studio until the mid-1980s, 
when the last photographer retired to his home country of Italy 
19th Century Lacquered Brass Lenses, Wray 8½ x 6½ 11in, 
f/8, iris diaphragm, serial no 6422, and unmarked 12in lens, 
with Waterhouse stop, F, one lens hood with knock, elements 
F-G, some fungus (2) 
£70-100

96 An early 20th Century brass Ross Zeiss Patent "Unar" f/4.5 
136mm (5¼in) Lens, An early 20th Century brass Ross Zeiss 
Patent "Unar" f/4.5 136mm (5¼in) Lens, serial no. 10023, lens 
F, back ring with old solder repair, now failed, elements F, 
some cloudiness 
£100-150
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97 An early 20th Century Mahogany Brass and Suede Leather 
'The "Pullman" Changing Box', An early 20th Century 
Mahogany Brass and Suede Leather 'The "Pullman" Changing 
Box', with brass indicator and 0-12 scale, G 
£30-50

98 19th Century Plate Cameras Shutters, 19th Century Plate 
Cameras Shutters, mahogany pneumatically-operated velvet-
covered flap shutter stamped 'Cadett's Patent /Marion and Co, 
22 and 23 Soho Square, London', 140mm wide, with clamp for 
attachment to lens at back, circa 1878, similar to Guerry type, 
F, some screws missing, rubber perished, spring broken; and 
brass pivoting double guillotine shutter, incomplete; (2) 
£70-100

99 A 19th Century lacquered brass Grubb Lens, A 19th Century 
lacquered brass Grubb Lens, 6in., engraved 'A², Grubb, 
Dublin, 2558', with Waterhouse stop slot and rack and pinion 
focusing, F-G, pinion bent, knob missing, elements F, fungus, 
balsam discolouration to front element, 1860s 
£200-300

100 An early 20th Century mahogany and brass Thornton-Pickard 
Special Ruby Half-Plate Field Camera, An early 20th Century 
mahogany and brass Thornton-Pickard Special Ruby Half-
Plate Field Camera, with f/8 brass lens, F, dent to lens hood 
£70-100

101 A mahogany and brass Lancaster 'The 1895 Instantograph 
Patent' Half-Plate Field Camera, A mahogany and brass 
Lancaster 'The 1895 Instantograph Patent' Half-Plate Field 
Camera, with Lancaster Patent lens and rotary shutter with 
shaped cut-out, and one dds, F, bellows P, lacks focusing 
screen, notches cut in back, one undersized nut 
£70-100
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102 A mahogany and brass Lancaster 'The Special Instantograph 
Patent' Quarter-Plate Field Camera, A mahogany and brass 
Lancaster 'The Special Instantograph Patent' Quarter-Plate 
Field Camera, with eight brass-bound corners, F, lacks lens 
and two milled circular nuts, bellows P 
£60-80

103 A mahogany and brass Lancaster 'The 1893 Instantograph 
Patent' Quarter-Plate Field Camera, A mahogany and brass 
Lancaster 'The 1893 Instantograph Patent' Quarter-Plate Field 
Camera, brass-bound bottom corners to rear standard, with 
Lancaster lens, retailer's plate for 'A Franks, Manchester, Hull 
and Liverpool', G, focusing screen replaced 
£70-100

104 A late 19th Century J Lancaster & Son lacquered brass 'Very 
Rapid Cabinet No 382-B-Patent' 11in Studio Camera Lens, A 
late 19th Century J Lancaster & Son lacquered brass 'Very 
Rapid Cabinet No 382-B-Patent' 11in Studio Camera Lens, 
with iris diaphragm, barrel F-G, elements G, dusty, some light 
scratching; with two Lancaster brass-bound 10in x 12in dds, P-
F, one sprung plate and one brass clip missing; (3) 
£200-300

105 A mid-19th Century mahogany Frederick J Cox Quarter-Plate 
Wet-Plate Sliding Box Camera, A mid-19th Century mahogany 
Frederick J Cox Quarter-Plate Wet-Plate Sliding Box Camera, 
with dove-tail joints, with focusing screen, one locating fillet 
missing, 5in x 5in interior-dimension dark slide with quarter-
plate insert with wire corner supports for plate, the camera and 
each component stamped 'III', with retailer's plate to top 'F. J. 
Cox, 22 Skinner Street, London', fitted with Charles Burr 7in 
Portrait Lens, with rack and pinion focusing and Waterhouse 
stop slot, engraved 'C. Burr, Optician, London, 3411', with lens 
cap, early 1860s, camera G, small scorch mark to front edge, 
tripod mount plate later inserted into baseboard, lens barrel P, 
edge of lens hood damaged on one side, focusing rack worn, 
elements F-G, some spotting and clouding, mainly at edges; 
lens probably original one fitted to camera as circular aperture 
in front panel appears original, but lens ring has been slightly 
rotated and remounted with larger screws (possibly at an early 
date as screw-head slots narrow), consistent with weight of 
lens tearing out original shorter narrower-gauge screws and 
subsequent impact damage to lens hood; Frederick Cox was at 
22 Skinner Street from 1856 to 1866 and is known as the first 
manufacturer of Thomas Sutton's Panoramic Camera in 1860 
£4,000-5,000
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106 A Canon EOS 5D Mark II EF 24-105mm L IS USM DSLR 
Camera Kit, A Canon EOS 5D Mark II EF 24-105mm L IS USM 
DSLR Camera Kit, powers up, shutter working, appears to 
function as should, body G-VG, with battery/charger and body 
cap, with EF 24-105 L IS USM lens, auto focus working, barrel 
G-VG, light fading to grip, elements VG, with front/rear caps, 
EW-83H hood, soft lens bag, two SanDisk Extreme IV flash 
cards, in maker's box 
£400-600

107 A Zeiss Ikon Super Ikonta B 530/16 Rangefinder Camera, A 
Zeiss Ikon Super Ikonta B 530/16 Rangefinder Camera, 
shutter working, rangefinder functions, body G, light paint wear 
to edges, bellows G, with Carl Zeiss Jena 80mm f/2.8 Tessar 
lens, elements G, in Zeiss Ikon ERC 
£60-80

108 A Zeiss Ikon Super Nettel 536/24 Rangefinder Camera, A 
Zeiss Ikon Super Nettel 536/24 Rangefinder Camera, serial no 
Y 30569, shutter sluggish, rangefinder functions, body G, light 
brassing to edges of top plate, some paint wear to edges, 
bellows G, with Carl Zeiss Jena 5cm f/2.8 Tessar lens, 
elements G 
£70-90

109 A Moscow 2 Rangefinder Camera, A Moscow 2 Rangefinder 
Camera, serial no 5443477, shutter working, rangefinder 
working, body G, light paint wear to edges, bellows G, with 
11cm f/4.5 lens, elements G-VG, in Moscow 5 ERC 
£50-70

110 A Fujifilm X-Pro 1 Digital Camera, A Fujifilm X-Pro 1 Digital 
Camera, serial no 22MO3550, shutter working, appears to 
function as should, body G-VG, with Fujinon Super EBC XF 18
-55mm f/2.8-4 R LM OIS Aspherical lens, auto focus working, 
barrel VG, elements VG, with two batteries, charger, manuals, 
two firmware update cards, warranty cards and Fujifilm M 
mount adapter 
£400-600
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111 A Canon EOS 5D Mark II Camera, A Canon EOS 5D Mark II 
Camera, powers up, shutter working, appears to function as 
should, body G, light wear, with battery, no charger, with 
Canon EF 70-300mm f/4-5.6 IS USM lens, barrel G-VG, light 
fading to grip, elemens G-VG, with ET-65B hood, a Tamron AF 
tele converter, camera manual and maker's box for camera 
body 
£400-500

112 A Polaroid SX-70 Land Camera, A Polaroid SX-70 Land 
Camera, tan, untested, body G, some light scuffs to 
leatherette, bellows G, elements G-VG 
£70-90

113 A Polaroid SX-70 Land Camera, A Polaroid SX-70 Land 
Camera, tan, untested, body G, some light scuffs to 
leatherette, bellows G, elements G-VG, with four unused 
Polaroid flash blocks, a boxed 132 self-timer, manual, The 
World of SX-70 booklet, in Polaroid case 
£80-120

114 A Voigtländer Vito III Rangefinder Camera, A Voigtländer Vito 
III Rangefinder Camera, shutter working, rangefinder functions, 
body G-VG, light scratches front/back of top plate, bellows G, 
with 50mm f/2 Ultron lens, elements G-VG 
£150-250

115 An Agfa Selecta M Camera, An Agfa Selecta M Camera, 
battery powered shutter and drive working, rangefinder 
functions, body G-VG, light wear, with 45mm f/2.8 Color 
Solinar-R lens, elements G-VG, in Agfa ERC 
£80-120
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116 A Pentax K-01 Digital Camera, A Pentax K-01 Digital Camera, 
yellow, designed by Marc Newson, powers up, shutter working, 
flash working, appears to function as should, with battery, no 
charger, with Pentax DA 40mm f/2.8 lens, elements G-VG, 
with lens cap, manual and quick guide 
£150-250

117 An Epson R-D1 Digital Rangefinder Camera, An Epson R-D1 
Digital Rangefinder Camera, untested, with battery, no 
charger, rangefinder working, body G, light wear, with manual, 
booklets, in maker's box 
£200-300

118 A Leica X1 Digital Camera, A Leica X1 Digital Camera, powers 
up, shutter working, flash working, self-timer working, appears 
to function as should, body G-VG, with 24mm f/2.8 Elmarit 
Asph lens, elements VG, with lens cap, camera grip, two 
batteries, charger, plug adapters, strap, USB cable, full set of 
manuals, warranty card, test certificate, in inner and outer 
maker's box 
£300-500

119 A Zeiss Ikon Super Ikonta A 531 Rangefinder Camera, A Zeiss 
Ikon Super Ikonta A 531 Rangefinder Camera, 1937-1950, 
shutter working, rangefinder functions, body G, light wear, 
bellows G, with Carl Zeiss Jena 7cm f/3.5 Tessar lens, 
elements G 
£70-90

120 A Newman and Guardia Sibyl Vitesse 2½ x 3½ Folding Plate 
Camera, A Newman and Guardia Sibyl Vitesse 2½ x 3½ 
Folding Plate Camera, Patent no 271330, Rd no 604414, 
shutter working, body G, some brassing to edges, crack to 
viewfinder glass, bellows G, with Ross Xpress 112mm f/3.5 
lens, elements F-G, some fungus, with quick release cable 
clip, six N & G film holders and a Jones roll film holder 
£200-300
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121 A Linhof Master Technika 4 x 5in Camera, A Linhof Master 
Technika 4 x 5in Camera, serial no 6465079, all functions and 
moves freely, body G-VG, some light wear, bellows F-G, some 
surface cracking to outer layer, appears light tight, viewing 
bellows G-VG, focusing screen intact, with Schneider 
Kreuznach 135mm f/5.6 Symmar-S lens, serial no 13918723, 
in Copal No. 0 shutter, working, barrel G-VG, elements VG, 
light dust, with 135mm focusing cam, front and rear caps, a 
Polaroid 545 back, focusing screen holder, additional focusing 
screen, certificate of ownership, camera manual, Linhof 
brochure and quick release cable 
£700-900

122 A Minox B Sub Miniature Camera and Accessories, A Minox B 
Sub Miniature Camera and Accessories, shutter working, 
meter responsive, body G-VG, in case, with chain, mini colour 
film, in carton, a boxed film viewing magnifier, four tripod 
holders, two boxed and binocular clamp holder 
£80-120

123 An Alpa 6070 Rotocamera 360° Panoramic Camera, An Alpa 
6070 Rotocamera 360° Panoramic Camera, originally owned 
by professional photographer Rob Bambridge, who won the 
Kodak Award for panoramic photography using this camera, 
serial no 0252, tested and appears to function as should, body 
G, light wear to edges, some scratches to base, with 
Rodenstock Grandagon 75mm f/6.8 MC lens, serial no 
10314375, barrel VG, elements VG and an identical 
Rodenstock lens, serial no 10314172, barrel VG, elements 
VG, with release trigger, charger, three Alpa batteries, 
batteries not holding charge, camera was tested using a 
replacement cell temporarily attached to original terminals, 
with manual, in Alpa hard case 
£1,500-2,000

124 A Canon G3X Digital Camera, A Canon G3X Digital Camera, 
powers up, shutter working, appears to function as should, 
body G, light wear, with charged battery, no charger, with 
Canon 25x 15 f/2.8-5.6 USM lens, elements G-VG, with lens 
cap, strap, manual, in maker's box 
£250-350
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125 A Wirgin Gewir Folding Plate Camera, A Wirgin Gewir Folding 
Plate Camera, 6.5 x 9cm, with Deckel Compur shutter, shutter 
sluggish on 1 second, with rise and shift movement, body F, 
wear to leatherette, focus screen damaged, bellow G, some 
creasing, with Hermagis 105mm f/2.9 Anastigmat lens, 
elements F, fungus, with four film plates, in worn/damaged 
case 
£50-70

126 A Graflex Miniature Speed Graphic Press Camera, A Graflex 
Miniature Speed Graphic Press Camera, serial no E83393, 
focal plane shutter working, rangefinder functions, body F, 
some scuffs and wear, with Graflex Optar 101mm f/4.5 lens, 
shutter inconsistent, not always cocking, elements G, light 
fungus, with six DDS from several manufacturers 
£80-120

127 A Graflex Pacemaker Speed Graphic Press Camera, A Graflex 
Pacemaker Speed Graphic Press Camera, 2¼ x 3¼'', serial no 
B27822, focal plane shutter working, rangefinder functions, 
body G, some wear, with Kodak Ektar 105mm f/3.7 lens, 
shutter working, six DDS from several manufactuters, Kalart 
flash, Heiland Strobonar I flash unit, with battery pack, AF, and 
copy of Graphic Graflex Photography by Morgan and Lester, in 
case 
£120-180

128 A Graflex Three-Cell Flash Gun Flash Handle, A Graflex 
Three-Cell Flash Gun Flash Handle, same model as used in 
Star Wars for Luke Skywalker's light sabre prop, red button, 
made by the Folmer Graflex Corp. Rochester N.Y. U.S.A. Pat 
No 2310165, some surface scratches, with sync cable and 
reflector 
£200-300

129 A Graflex Photorecord Camera/Copy Stand, A Graflex 
Photorecord Camera/Copy Stand, appears complete, in self-
contained case, with camera body, bellows with shutter, with B 
and L f/3.5 lens, elements G, lamp holders, stands, Graflex 
tape measure, sizing grid and clamps, untested 
£50-70
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130 A Wray Stereo Graphic Camera, A Wray Stereo Graphic 
Camera, serial no 001585, shutter working, body VG, with 
Wray 35mm f/4 lenses, elements VG, in Wray ERC 
£40-60

131 A Fairchild K-20 Aircraft Camera, A Fairchild K-20 Aircraft 
Camera, U.S Air Force camera, serial no AF42-62211, cocking 
mechanism and shutter working, body G, some paint 
scratches, wear, with Bausch and Lomb 163mm f/4.5 Tessar 
lens, elements G 
£50-70

132 An Envoy Wide Angle 6 x 9 Camera, An Envoy Wide Angle 6 x 
9 Camera, serial no 2625, shutter working, body G, some 
scuffs to leatherette, paint wear to back edges, some paint 
scratches to back edges, with Envoy 64mm f/6.5 lens, 
elements F, some fungus 
£100-150

133 A Kodak No 1 Panoram Kodak Panoramic Camera, A Kodak 
No 1 Panoram Kodak Panoramic Camera, seial no 971, 
shutter working, lens detached from bellows, body G, some 
scuffs and wear, elements F 
£60-80

134 A Leica TL2 Digital Camera, A Leica TL2 Digital Camera, 
black, Wetzlar, Germany, type no 5370, powers up, shutter 
working, appears to function as should, body VG, with battery, 
no charger, with Vario Elmar TL 18-56mm f/3.5-5.6 ASPH lens, 
auto focus working, barrel VG, elements VG, with lens cap 
£800-1,200
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135 A Kodak No 3 Model E Cartridge Camera, A Kodak No 3 
Model E Cartridge Camera, shutter working, body G, folding 
bed catch worn, some scuffs to leatherette, bellows G, with 
Bausch and Lomb Rapid Rectilinear lens, elements G 
£50-70

136 A Rolleiflex SL26 Camera, A Rolleiflex SL26 Camera, serial no 
3512574, shutter working, meter responsive, body G, with Carl 
Zeiss 40mm f/2.8 Tessar, 28mm f/3.2 and 80mm f/4 Pro-
Tessar lenses, barrels G, elements G, with ERC, and two 
unopened out of date 126 films 
£50-70

137 A Voigtländer Bessa I Folding Camera, A Voigtländer Bessa I 
Folding Camera, shutter sluggish on slow speeds, self-timer 
working, body G, tiny ding to top plate, slight lifting of 
leatherette on back, with 105mm f/4.5 Vaskar lens, elements 
G-VG 
£50-70

138 An Ensign Special Reflex Camera, An Ensign Special Reflex 
Camera, shutter mechanism working, some creasing to shutter 
curtain, not fully closing on slow speeds, body G, some wear to 
edges, some scuffs to leatherette, some ageing to viewing 
hood, bellows G, with T.T. and H Ltd Cooke 5¾ inches f/4.5 
Anastigmat lens, serial no 86453, elements G, light clouding, 
with two roll film backs, in case 
£60-80

139 A Thornton-Pickard Special Ruby Reflex Camera, A Thornton-
Pickard Special Ruby Reflex Camera, shutter not always 
cocking, timing dial jammed, creasing to shutter curtain, no 
focusing screen back, with film slide, body, some ageing to 
viewing hood, bellows G, with Aldis Butcher f/4.5 lens, paint 
loss to front bezel, elements F-G 
£40-60
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140 An Ensign Special Reflex Camera, An Ensign Special Reflex 
Camera, shutter mechanism working, shutter curtain missing 
or not attached, body G, some wear to edges, some fading to 
viewing hood, bellows G, with Aldis Butcher 8 inch f/4.5 lens, 
elements F-G, some fungus, in Ensign case 
£40-60

141 An Alpa 6070 Rotocamera 360° Panoramic Camera, An Alpa 
6070 Rotocamera 360° Panoramic Camera, tested and 
appears to function as should, locking spring for back 
disengaged, unable to remove back as is, lubricant leak when 
camera is stored, possible seal deteriation, body G, some light 
wear, no battery, charger, shutter cable, with Rodenstock 
75mm f/6.8 Grandagon lens, barrel G, elements G-VG, with 
hood 
£300-400

142 A Canon EOS 5D DSLR Camera Body, A Canon EOS 5D 
DSLR Camera Body, serial no 1731203415, powers up, 
shutter working, appears to function as should, body G-VG, 
some paint wear to flash shoe, with battery and charger, body 
cap, cables and strap 
£120-180

143 A Voigtländer Perkeo 3x4cm Folding Camera, A Voigtländer 
Perkeo 3x4cm Folding Camera, with fixed optical finder and 
folding foot, shutter sluggish on slow speeds, body G, some 
paint wear to edges, some scuffs to leatherette, some brassing 
to knobs, with 5.5cm f/3.5 Heliar lens, elements G 
£150-250

144 A Newman and Guardia New Ideal Sibyl 3¼ x 4¼'' Folding 
Plate Camera, A Newman and Guardia New Ideal Sibyl 3¼ x 
4¼'' Folding Plate Camera, serial no 601444, with rising front, 
shutter sluggish, body G, some wear, bellows G, focusing 
hood G, focus screen intact, with with six film plates, in case 
£200-300
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145 An Ihagee Exakta B SLR Camera, An Ihagee Exakta B SLR 
Camera, type 4.2, serial no 543433, shutter sticking, body G, 
light wear, with Carl Zeiss Tessar 7.5cm f/2.8 lens, some 
brassing to barrel, elements G, 
£120-180

146 A Sony Alpha a900 DSLR Camera, A Sony Alpha a900 DSLR 
Camera, serial no 2251088, powers up, shutter working, 
appears to function as should, body G-VG, some light wear, 
with Sony 50mm f/1.4 lens, auto focus working, barrel VG, 
elements VG, with body cap, lens caps, with five batteries, AC-
VQ900AM adapter/charger, camera manuals, Sony ring flash, 
HVL-F58AM flash and Sony vertical grip 
£300-500

147 A Brooks-Plaubel Veriwide 100 Camera, A Brooks-Plaubel 
Veriwide 100 Camera, serial no 61/1237, shutter not working, 
not film tested, body F, some leatherette missing around film 
winding knob, brassing to edges with Schneider Kreuznach 
Super Angulon 47mm f/1.8 lens, ding to filter ring, elements G, 
with Graflex wire sports finder 
£200-400

148 A Wirgin Gewirette 127 Camera, A Wirgin Gewirette 127 
Camera, 1936, nickel, with accessory shoe and viewfinder, 
body G-GV, leatherette loose on front, with Adox 5cm f/4.5 
Adxor lens, elements G, in Vario shutter, shutter working, in 
Nagel camera case 
£150-250

150 A Graflex Crown Graphic Press Camera, A Graflex Crown 
Graphic Press Camera, serial no 914592, body G-VG, some 
light wear, bellows G-VG, rangefinder working, with Schneider 
Kreuznach 150mm f/4.5 Xenar lens, in Synchro Compur 
shutter, shutter working, elements G, with Schneider 
Kreuznach 90mm f/6.8 Angulon lens, in Synchro Compur 
shutter, shutter working, elements G-VG, with 2773 flash, eight 
film holders, 1234 Graphic film pack adapter, Polaroid back 
and quick release cable, in fitted Graflex case 
£300-500
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151 A Sony a7 RII Digital Camera Body, A Sony a7 RII Digital 
Camera Body, model no ILCE-7RM2, serial no 3777096, 
powers up, shutter working, appears to function as should, 
body VG, with battery/charger, body cap, manual, in maker's 
box, with VG-C2EM vertical grip, VG, with two battery holders, 
three batteries, manual, in maker's box 
£500-700

152 A Sony a7 RIV Digital Camera, A Sony a7 RIV Digital Camera, 
model no ILCE-7RM4, serial no 3775127, powers up, shutter 
working, appears to function as should, body VG, with two 
batteries/charger, body cap, strap, in maker's box, with VG-
C4EM vertical grip, VG, with two batteries, manual, in maker's 
box 
£1,000-1,500

153 A Horseman L45 4x5 Monorail Camera, A Horseman L45 4x5 
Monorail Camera, all moves freely, body G-VG, bellows VG, 
with Schneider Kreuznach Symmar-S 135mm f/5.6 MC lens, in 
Copal No 0 shutter, shutter working, barrel VG, elements F-G, 
balsam degredation to rear element, focusing screen intact, 
with 120 Horseman rollfim back, Kodak instant film back, 
25611 7x focusing magnifier, with case, carrying case suffering 
from foam deterioration 
£300-500

154 A Contax T2 Titan Silver Compact Camera, A Contax T2 Titan 
Silver Compact Camera, powers up, shutter working, meter 
responsive, flash working, self-timer working, appears to 
function as should, body G-VG, with Carl Zeiss 38mm f/2.8 T* 
Sonnar Lens, elements G-VG, with Contax soft case, in 
Contax presentation case, in maker's outer box 
£400-600

155 A Reid & Sigrist Ltd Reid III Rangefinder Camera, A Reid & 
Sigrist Ltd Reid III Rangefinder Camera, serial no P2535, with 
B, E sync sockets, shutter inconsistent, sometimes sticking, 
sometimes necessary to press shutter button twice to fully 
close curtain, rangefinder working, body G-VG, light wear, with 
Taylor Hobson 2 inch f/2 Anastigmat lens, serial no 330545, 
barrel G-VG, elements F-G, fungus patch to edge of rear 
element, with lens cap, in Reid ERC 
£500-700
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156 A Reid I Military Camera, A Reid I Military Camera, serial no 
P3411, Ministry no 0553/8810, with broad arrow, shutter 
sticking, some spots to shutter curtain, body G, some pitting to 
base plate, some dulling to top plate, with Taylor Hobson 2 
inch f/2 Anastigmat lens, serial no 330369, barrel G, some 
dulling around focus scale, elements G, with front cap, in worn 
carrying case for A P 8810 ERC 
£500-700

157 A Minolta Prod-20's Camera, A Minolta Prod-20's Camera, 
powers up, shutter working, auto flash working, self-timer 
working, body G, light scratches to top plate, some lifting to 
leatherette on front, with 35mm f/4.5 lens, elements VG, with 
manual, Prod 20's photo album, warranty certificate, matching 
serial number card, in maker's box 
£80-120

158 An Olympus mju II Compact Camera, An Olympus mju II 
Compact Camera, powers up, shutter working, flash working, 
self-timer working, body G-VG, elements G-VG, with wrist 
strap, in Olympus soft case 
£80-120

159 A Zeiss Ikon Contax IIIa Rangefinder camera, A Zeiss Ikon 
Contax IIIa Rangefinder camera, black dial, serial no A61604, 
shutter working, meter unresponsive, rangefinder functions, 
self-timer working, body G-VG, with Zeiss Opton 50mm f/1.5 
Sonnar lens, elements G, in Contax ERC 
£100-150

160 A Canon AE-1 Program SLR Camera, A Canon AE-1 Program 
SLR Camera, chrome, serial no 2979801, shutter working, 
meter responsive, self-timer working, body G, light marks to 
base, missing drive cover, with Canon FD 50mm f/1.4 S.S.C. 
lens, barrel G, elements G-VG, with motor drive MA and MA 
battery pack, battery holder damaged at one end, working 
when pressure is applied 
£120-180
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161 An Olympus OM-1n MD SLR Camera, An Olympus OM-1n MD 
SLR Camera, chrome, serial no 1771231, shutter working, 
meter responsive, self-timer working, body G, light wear, 
missing drive cover, with F Zuiko 50mm f/1.8 lens, barrel G-
VG, elements G-VG, in worn Olympus ERC 
£60-80

162 An Olympus OM-2n MD SLR Camera, An Olympus OM-2n MD 
SLR Camera, chrome, serial no 1095953, shutter working, 
meter responsive, self-timer working, body G-VG, slight 
scratches to base, with F Zuiko 50mm f/1.8 lens, barrel G, light 
wear, elements G-VG, with front cap 
£70-90

163 An Olympus OM-2n MD SLR Camera, An Olympus OM-2n MD 
SLR Camera, black, serial no 1041501, shutter working, meter 
responsive, self-timer working, body G-VG, slight wear, with 
Zuiko MC 50mm f/1.4 lens, barrel G-VG, elements F-G, some 
haze/fungus, with lens hood 
£70-90

164 An Olympus OM-2n MD SLR Camera, An Olympus OM-2n MD 
SLR Camera, black, serial no 884784, shutter working, meter 
responsive, self-timer working, body G, some wear, with F 
Zuiko 50mm f/1.8 lens, barrel G, some paint wear, elements G-
VG, with lens hood 
£70-90

165 A GOMZ Leningrad Rangerfinder Camera, A GOMZ Leningrad 
Rangerfinder Camera, four screw, latin Leningrad with GOMZ 
logo, circa 1964, serial no 630997, spring drive working, 
shutter working, rangefinder functions, self-timer working, body 
G-VG, light wear, with Jupiter 50mm f/2 lens, barrel G, 
elements G-VG, in Leningrad ERC 
£150-250
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166 A Reid & Sigrist Ltd Reid III Rangefinder Camera, A Reid & 
Sigrist Ltd Reid III Rangefinder Camera, serial no P 2731, 
shutter working at 500th and1000th second, sluggish/sticking 
otherwise, with B and E sync, body VG, with Taylor Hobson 2 
inch f/2 Anastigmat lens, serial no 329698, barrel G-VG, 
elements G-VG, with lens cap, push on filter, orange filter for 
finder, Reid ERC and Reid and Sigrist Ltd box 
£800-1,200

167 A Leica Z2X Compact Camera, A Leica Z2X Compact 
Camera, powers up, shutter working, flash working, self-timer 
working, data back functions, body G-VG, with 35-70mm Vario 
Elmar lens, elements VG, with wrist strap, manual, warranty 
card, thank you card, in maker's box 
£120-180

168 A Leica Mini Compact Camera, A Leica Mini Compact 
Camera, powers up, shutter working, flash working, self-timer 
working, data back appears not to function, body G-VG, with 
35mm f/3.5 Elmar lens, elements VG, with manuals, warranty 
card, in maker's box 
£100-150

169 A Robot Junior Camera, A Robot Junior Camera, serial no J 
131830, spring drive working, shutter working, body G, light 
wear, with Schneider Kreuznach 35mm f/2.8 Xenar lens, 
elements G-VG, with Robot Junior manual, in non-matching 
serial number Robot display box 
£80-120

170 A Zeiss Ikon S 310 Camera, A Zeiss Ikon S 310 Camera, serial 
no T 6280, shutter working, meter responsive, shutter 
responds in auto mode, self-timer inconsistent, occasionally 
engages, consistent when back is removed, body G-VG, with 
Carl Zeiss 40mm f/2.8 Tessar lens, elements G-VG 
£50-70
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171 A Diax IIb Rangefinder Camera Outfit, A Diax IIb Rangefinder 
Camera Outfit, serial no 133913, shutter sluggish/sticking on 
slow speeds, rangefinder working, body G, slight lifting to 
leatherette, some paint wear to sides of film door, with a Diax 
50mm f/2.8 lens, barrel G, elements G, a Schneider Kreuznach 
35mm f/3.5 Xenagon lens, barrel G, elements G, a Schneider 
Kreuznach 90mm f/3.5 lens, barrel G, elements G, a Schneider 
Kreuznach 135mm f/4 lens, barrel G, elements G, all with front 
and rear caps, a Diax turreted finder, lens hood, four filters, in 
Diax cases, in fitted Diax outfit case and Diax I and II 
Proximeters, in cases 
£250-350

172 A Military-Issue Robot Junior Camera, A Military-Issue Robot 
Junior Camera, serial no J 147751, broad arrow to base and 
lens barrel, shutter working, with double-spring drive, drive not 
loading, body G, some scratches to base plate, light wear, with 
Schneider Kreuznach 30mm f/3.5 Xenagon lens, elements G, 
haze 
£120-180

173 A Robot IIa Camera, A Robot IIa Camera, serial no C 
1025723, shutter button sticking on slow speeds, spring drive 
working, body G, some light wear, Robot name plate missing 
from back, with Schneider Kreuznach 38mm f/2.8 Xenar lens, 
elements G, some haze, in ERC 
£50-70

174 A Robot Star II Vollautomat Camera, A Robot Star II 
Vollautomat Camera, serial no L 159069, shutter working, 
spring drive working, body G, some light scratches and wear, 
with Carl Zeiss Jena 3¾cm f/2.8 Tessar lens, elements F-G, 
haze, in Robot ERC 
£70-90

175 A Robot Star 25 Camera, A Robot Star 25 Camera, serial no 2-
191218, spring drive jammed, shutter untested, body G, light 
paint wear to edges, with Schneider Kreuznach 38mm f/2.8 
Xenar lens, elements F-G, haze 
£40-60
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176 A Canon T90 SLR Camera Outfit, A Canon T90 SLR Camera 
Outfit, powers up, shutter working, meter responsive, self-timer 
working, appears to function as should, body G, light wear, 
with 35-105mm f/3.5 macro FD lens, a 50mm f/1.8 FD lens, a 
28mm f/2.8 FD lens, a 70-210mm f/4 FD lens, barrels G-VG, 
elements G-VG, all with front/rear caps and a 300TL flash, 
flash working on test 
£150-250

177 A Contax 167 MT Camera Body, A Contax 167 MT Camera 
Body, serial no 042252, shutter working, self-timer working, 
appears to function as should, body G, some light scratches 
and wear, with Contax cable switch and three boxed Hoya 
filters 
£60-80

178 A Canon F-1N (New) SLR Camera, A Canon F-1N (New) SLR 
Camera, 1981-94, serial no 104690, shutter working, self-timer 
working, appears yo function as should, body VG, with AE 
finder, meter responsive, dark obstruction/shadow to side 
meter window, auto setting window okay, with Canon FD 
50mm f/1.4 lens, barrel G-VG, elements F, fungus, with FN 
finder, VG, meter responsive, in Canon case, cased AD and AJ 
focusing screens, FN power winder, manual, strap and BS-52 
hood 
£250-350

179 A Contax T3 Compact Camera, A Contax T3 Compact 
Camera, powers up, shutter working, flash working, appears to 
function as should, body VG, with Carl Zeiss T* 35mm f/2.8 
Sonnar lens, elements VG, with case, wrist strap, manual, in 
maker's box, with Contax TLA 200 flash unit, working, VG, with 
case, manual, in maker's box and a Contax SA-2 flash 
adapter, working, VG, with strap, manual, in maker's box 
£1,500-2,000

180 A Minolta Dynax 9 SLR Camera, A Minolta Dynax 9 SLR 
Camera, serial no 21901951, shutter working, flash working, 
appears to function as should, body G-VG, with Minolta AF 28-
105mm f/3.5-4.5 lens, auto focus working, barrel G-VG, 
elements VG, with front/rear caps, hood, VC-9 battery grip, 
5600 HS D flash, maker's boxes and manuals 
£200-300
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181 A Panon Widelux Model FV Panoramic Camera, A Panon 
Widelux Model FV Panoramic Camera, serial no 340692, 
shutter working, body G, light paint scratches to top front 
edges, tiny ding to front centre, with Lux 26mm f/2.8 lens, 
elements G-VG, in ERC 
£300-500

182 An Olympus Pen FT Half Frame Camera, An Olympus Pen FT 
Half Frame Camera, serial no 307698, shutter working, meter 
responsive, self-timer working, body G, light wear, with F Zuiko 
38mm f/1.8 lens, barrel G, elements F-G, some fungus spots, 
with Pen F lens cap 
£100-150

183 An Olympus Pen F Half Frame Camera, An Olympus Pen F 
Half Frame Camera, serial no 131091, shutter working, body 
G, light wear, with F Zuiko 38mm f/1.8 lens, barrel G, elements 
F, fungus, with Pen F lens cap 
£80-120

184 An Olympus Pen EE-2 Half Frame Camera, An Olympus Pen 
EE-2 Half Frame Camera, shutter working, aperture/light cell 
responsive, body G, elements G, with lens cap 
£50-70

185 A Yashica T4 Compact Camera, A Yashica T4 Compact 
Camera, powers up, flash working, self-timer working, body G-
VG, with Carl Zeiss T* 35mm f/3.5 Tessar lens, elements VG, 
with wrist strap, in Yashica soft case 
£200-300
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186 An Olympus XA Compact Camera, An Olympus XA Compact 
Camera, shutter working, meter and shutter speed responsive, 
self-timer working, rangefinder working, body G, some light 
wear, elements G-VG, with A11 flash, flash working, with 
manual, in XA case 
£60-80

187 A Canon A-1 SLR Camera, A Canon A-1 SLR Camera, black, 
serial no 1085447, shutter working, meter working, self-timer 
working, body G, damage to bottom corner of battery door, 
with 28mm f/2.8 FD lens, barrel G-VG, elements G-VG, with 
lens cap, W-52 hood and untested power winder A 
£80-120

188 A Robot Royal Model III Camera, A Robot Royal Model III 
Camera, serial no G-128073, spring drive working, shutter 
working, body F-G, paint wear to edges, some brassing, with 
Schneider Kreuznach 40mm f/1.9 Xenon lens, barrel G, 
elements F-G, a Schneider 30mm f/3.5 Xenagon lens, barrel 
G, elements G, a Schneider 75mm f/ 3.8 Tele Xenar lens, 
barrel G, elements G, with Robot finder, manual and Robot 
ERC 
£300-400

189 A Canon IVSB (IVS2) Rangefinder Camera, A Canon IVSB 
(IVS2) Rangefinder Camera, serial no 139406, E.P. export 
model, shutter working, rangefinder working, body G-VG, 
some light scratches to base, with Canon 50mm f/1.8 lens, 
serial no 124944, barrel G-VG, elements G, some light 
scratches from cleaning, with front cap, in Canon ERC 
£150-250

190 A Canon IVSB (IVS2) Rangefinder Camera, A Canon IVSB 
(IVS2) Rangefinder Camera, serial no 138637, E.P. export 
model, body G-VG, some light scratches to base, shutter 
working, rangefinder working, with Canon 50mm f/1.8 lens, 
serial no 87567, barrel G, some brassing to aperture ring, 
elements G, some scratches from cleaning 
£150-250
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191 A Canon P Rangefinder Camera, A Canon P Rangefinder 
Camera, serial no 760079, shutter working, some light 
creasing to shutter curtain, rangefinder working, body body G-
VG, some light wear, with Canon 50mm f/1.4 lens, serial no 
10175, barrel G, elements P-F, fungus to rear element, with 
Canon P light meter, meter responsive, 1x skylight filter, in 
Canon ERC 
£200-300

192 A Rollei B 35 Compact Camera, A Rollei B 35 Compact 
Camera, made in Singapore, shutter working, meter 
responsive, body G-VG, small scratch to top plate, with Carl 
Zeiss 40mm f/3.5 Triotar lens, elements G-VG, with wrist strap 
and lens cap 
£50-70

193 A Rollei 35 Compact Camera, A Rollei 35 Compact Camera, 
made in Singapore, shutter working, winder lever not springing 
back, meter responsive, body G-VG, with Carl Zeiss 40mm 
f/3.5 Tessar lens, elements G-VG, with lens hood, cap, wrist 
strap, in worn soft case 
£60-80

194 An Olympus mju II Compact Camera, An Olympus mju II 
Compact Camera, powers up, shutter working, flash working, 
self-timer working, body F-G, some dull blemish to front, in 
Olympus soft case, with manual, matching serial number 
warranty card, in mju II kit maker's box 
£70-90

195 A Ricoh R1 Compact Camera, A Ricoh R1 Compact Camera, 
powers up, shutter working, flash working, self-timer working, 
body G-VG, elements G-VG, with wrist strap, in worn Ricoh 
soft case, with manual, in maker's box 
£70-90
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196 A Rollei Prego 140 Compact Camera, A Rollei Prego 140 
Compact Camera, powers up, shutter working, flash working, 
self-timer working, with strap, in case, with soft case, manual, 
in maker's outer box 
£50-70

197 A Canon AE-1 SLR Camera, A Canon AE-1 SLR Camera, 
chrome, serial no 2140973, shutter working, meter working, 
self-timer working, body G, some light pitting to top plate, with 
Canon FD 50mm f/1.8 S.C. lens, barrel G, elements G, some 
fungus spots 
£50-70

198 A Voigtländer Vitessa L Rangefinder Camera, A Voigtländer 
Vitessa L Rangefinder Camera, shutter sluggish on slow 
speeds, meter unresponsive, rangefinder working, body G-VG, 
with Color Skopar 50mm f/2.8 lens, elements G-VG, with lens 
hood, in Voigtländer ERC 
£80-100

199 A Balda Baldina Rangefinder Camera, A Balda Baldina 
Rangefinder Camera, serial no 025462, shutter sluggish at 
slow speeds, rangefinder working, body G, some oxidisation to 
film door hinge, with Schneider Kreuznach 50mm f/2.8 
Radionar lens, elements G, in worn ERC 
£30-50

200 A Leica AF-C1 Compact Camera, A Leica AF-C1 Compact 
Camera, serial no 34116248, made in Japan, powers up, 
shutter working, flash working, self-timer working, body G-VG, 
elements G-VG, with wrist strap, soft case, manual, test 
certificate, in maker's box 
£80-100
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201 A Nikon 35Ti Quartz Date Compact Camera, A Nikon 35Ti 
Quartz Date Compact Camera, serial no 5023386, powers up, 
shutter working, flash working, appears to function as should, 
body VG-E, with Nikkor 35mm f/2.8 lens, elements VG-E, in 
Nikon 35Ti Quartz Date display box, with key 
£600-800

202 A Limited Edition 50th Anniversary Rollei 35 S Camera, A 
Limited Edition 50th Anniversary Rollei 35 S Camera, 24 carat 
gold plated with lizard skin body, camera number 0860, 
camera still factory sealed, with lizard skin case, wrist strap, 
manual and service card, in Rollei display case and outer 
sleeve, some creasing/damage to one corner of outer sleeve 
£600-800

203 A Contax T2 Titan Silver Compact Camera, A Contax T2 Titan 
Silver Compact Camera, serial no 048844, powers up, shutter 
working, flash working, self-timer working, appears to function 
as should, body VG, with Carl Zeiss T* 38mm f/2.8 Sonnar 
lens, elements VG, with short and long wrist straps, soft case, 
in Contax presentation case 
£600-800

204 A Minolta Prod 20's Camera, A Minolta Prod 20's Camera, 
serial no 24151, shutter working, flash working, self-timer 
working, body VG-E, with Minolta 35mm f/4.5 lens, elements 
VG-E, with lens cap, strap, Prod 20's photo album, warranty 
certificate, manual, service card, Minolta club pamphlet, 
matiching serial number card, soft case, in maker's box 
£120-180

205 A Leica AF-C1 Compact Camera, A Leica AF-C1 Compact 
Camera, serial no 33197713, powers up, shutter working, flash 
working, self-timer working, body G-VG, elements G-VG, 
£150-250
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206 A Nikon F2 Photomic SLR Camera, A Nikon F2 Photomic SLR 
Camera, chrome, serial no 8064222, shutter working, self-
timer working, with DP-11 finder, meter responsive, body G-
VG, light wear, with Nikkor 50mm f/1.8 AI-S lens, barrel G-VG, 
elements G, with front cap, in Nikon ERC 
£150-250

207 A Nikon FM2n SLR Camera, A Nikon FM2n SLR Camera, 
chrome, serial no 8221993, shutter working, meter responsive, 
self-timer working, body G, some light scratches to base, with 
Nikkor 50mm f/1.4 AI-S lens, barrel G-VG, elements G, with 
lens cap 
£250-350

208 A Nikon F Photomic FTN SLR Camera, A Nikon F Photomic 
FTN SLR Camera, chrome, serial no 6864326, shutter fast on 
slower speeds, meter responsive, self-timer working, body G, 
light paint wear to edges, with Nikkor 50mm f/2 non-AI lens, 
barrel G, some paint wear to filter ring, elements G-VG, with 
Nikkor-O 35mm f/2 non-AI lens, barrel F-G, paint wear, 
elements G-VG, with Nikon F BCO 11 003-3 waist level finder 
£120-180

209 A Nikon F3 SLR Camera, A Nikon F3 SLR Camera, serial no 
143361, shutter working, meter responsive, self-timer working, 
body G, some letter wear on F3 and serial number, missing 
drive cover, some scratches to base, with Nikkor 35mm f/2 AI 
lens, barrel F, 2cm paint chip to barrel, elements G-VG, 
£120-180

210 A Nikon Nikonos II Underwater Camera, A Nikon Nikonos II 
Underwater Camera, serial no 970503, shutter working, body 
G, some general wear, with W-Nikkor 35mm f/2.5 lens, 
elements G, with lens hood and Nikonos case, zip damaged 
£50-70
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211 A Nikon F2 SB SLR Camera, A Nikon F2 SB SLR Camera, 
black, serial no 7706906, shutter working, self-timer working, 
body G, light brassing/wear to bottom plate, with DP-3 finder, 
meter working, with Nikkor 50mm f/1.4 AI-S lens, barrel G, 
elements G-VG, with body, front rear lens caps, a boxed DR-3 
right angle finder, a Nikon magnifying finder, two boxed 
focusing screens, marked type B and E, in worn Nikon outfit 
bag 
£300-400

212 A Nikon D810 DSLR Camera Body, A Nikon D810 DSLR 
Camera Body, serial no 6016515, powers up, shutter working, 
flash working, appears to function as should, body G-VG, with 
battery and charger, MB-D12 battery pack, with AA and EN-
EL15 battery holders, VG 
£500-700

213 A Nikon D7000 DSLR Camera, A Nikon D7000 DSLR Camera, 
serial no 6158784, powers up, shutter working, flash working, 
appears to function as should, body G-VG, with battey and 
charger, with AF-S Nikkor DX 18-55mm f/3.5-5.6G VR lens, 
auto focus working, barrel G-VG, elements VG, with strap and 
lens cap 
£150-250

214 A Nikon F3 HP SLR Camera, A Nikon F3 HP SLR Camera, 
serial no 1610356, shutter working, HP finder working, self-
timer working, body G-VG, with Nikkor 50mm f/1.8 A-IS lens, 
barrel G-VG, elements G-VG, with strap, lens cap, ERC and 
maker's box for camera body 
£300-400

215 A Nikon F3 HP SLR Camera, A Nikon F3 HP SLR Camera, 
serial no 1991795, shutter working, HP finder working, self-
timer working, body G-VG, with Zoom Nikkor 37-70mm f/3.3-
4.5 AI-S lens, barrel G-VG, elements G-VG, with lens cap and 
matching serial number maker's boxes for body and lens 
£300-400
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216 A Nikon FM2 SLR Camera, A Nikon FM2 SLR Camera, serial 
no 7003811, shutter working, meter working, self-timer 
working, body G some paint wear to back edges, with Series E 
50mm f/1.8 lens, barrel G, elements G-VG, with front cap 
£100-150

217 A Nikon FA Gold Grand Prix 84 SLR Camera, A Nikon FA 
Gold Grand Prix 84 SLR Camera, 24 carat gold plated with 
lizard skin body, camera still factory sealed inside Nikon 
presentation box, serial no 2006023, with Nikkor 50mm f/1.4 
gold lens, serial no 5524260, with manual, FA Gold pamphlet, 
relevant paper work, still factory sealed, Nikon dealer's record, 
in maker's outer box 
£800-1,200

218 A Nikon Nikkor 35mm f/2 non-AI Lens, A Nikon Nikkor 35mm 
f/2 non-AI Lens, serial no 893352, barrel G-VG, elementsG-
VG, with front/rear caps with manual, in matching serial 
number maker's box 
£70-90

219 A Nikon Nikkor 35mm f/2 AI-S Lens, A Nikon Nikkor 35mm f/2 
AI-S Lens, serial no 271015, barrel G-VG, elements G-VG, 
with unbranded rear and Nikon front cap 
£70-90

220 A Nikon Nikkor 85mm f/2 AI-S Lens, A Nikon Nikkor 85mm f/2 
AI-S Lens, serial no 342148, barrel G-VG, elements G-VG, 
with unbranded rear and Nikon front cap 
£120-180
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221 A Nikon AF Nikkor 50mm f/1.4 Lens, A Nikon AF Nikkor 50mm 
f/1.4 Lens, serial no 3026507, auto focus working, barrel VG, 
elements VG, with front/rear caps, manual, in maker's box 
£70-90

222 A Nikon AF Nikkor 35mm f/2D Lens, A Nikon AF Nikkor 35mm 
f/2D Lens, serial no 317111, auto focus working, barrel G-VG, 
elements G, with front and rear caps 
£70-90

223 A Nikon ED AF Nikkor 180mm f/2.8 lens, A Nikon ED AF 
Nikkor 180mm f/2.8 lens, first edition, auto focus working, 
barrel G-VG, light wear, elements G-VG, with front and rear 
caps 
£120-180

224 A Nikon AF-S DX VR 18-200mm f/3.5-5.6G IF ED Lens, A 
Nikon AF-S DX VR 18-200mm f/3.5-5.6G IF ED Lens, serial no 
2932742, auto focus working, barrel G, light wear, elements 
VG, with front/rear caps, lens bag, manual, in maker's box 
£80-120

225 A Nikon Nikkor 135mm f/2 AI Lens, A Nikon Nikkor 135mm f/2 
AI Lens, serial no 190172, barrel G, some paint wear, brassing 
to mount, elements G-VG, with rear cap and Vivitar UV Haze 
hood 
£120-180
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226 A Nikon Nikkor S.C Auto 50mm f/1.4 non-AI Lens, A Nikon 
Nikkor S.C Auto 50mm f/1.4 non-AI Lens, serial no 1432764, 
barrel G, light wear, elements G-VG, with front and rear caps 
£60-80

227 A Samyang AE 14mm f/2.8 ED AS IF Lens, A Samyang AE 
14mm f/2.8 ED AS IF Lens, Nikon mount, manual focus, barrel 
VG, light fading to grip, elements VG, with front and rear caps 
£120-180

228 A Nikon AF Nikkor 16mm f/2.8D Fisheye Lens, A Nikon AF 
Nikkor 16mm f/2.8D Fisheye Lens, serial no 623699, auto 
focus working, barrel VG, elements VG, with front and rear 
caps 
£200-300

229 A Nikon AF Nikkor 50mm f/1.4D Lens, A Nikon AF Nikkor 
50mm f/1.4D Lens, auto focus working, barrel G-VG, elements 
VG, with front and rear caps 
£100-150

230 A Nikon AF Nikkor 85mm f/1.8D Lens, A Nikon AF Nikkor 
85mm f/1.8D Lens, auto focus working, barrel G-VG, elements 
VG, with front/rear caps and HN-23 hood 
£120-180
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231 A Sigma EX 1O5mm f/2.8 DG OS Macro HSM Lens, A Sigma 
EX 1O5mm f/2.8 DG OS Macro HSM Lens, Nikon AF mount, 
serial no 14462028, auto focus working, barrel VG, elements 
VG, with rear cap and 35mm full size hood 
£150-250

232 A Nikon DX AF Nikkor 18-105mm f/3.5-5.6G ED Lens, A Nikon 
DX AF Nikkor 18-105mm f/3.5-5.6G ED Lens, serial no 
32241659, auto focus working, barrel VG, elements VG, with 
front/rear caps and HB-32 hood 
£60-80

233 A Nikon N AF-S Nikkor 24-70mm f/2.8G ED Lens, A Nikon N 
AF-S Nikkor 24-70mm f/2.8G ED Lens, serial no 335618, 
autofocus working, barrel G-VG, elements VG, with front/rear 
caps and HB-40 hood 
£300-400

234 A Sigma DG 70-300mm f/4-5.6 Macro Lens, A Sigma DG 70-
300mm f/4-5.6 Macro Lens, Nikon AF mount, serial no 
10917511, auto focus working, barrel VG, elements VG, with 
front and rear caps 
£50-70

235 A Nikon N AF-S Nikkor 70-200mm f/2.8G II ED Lens, A Nikon 
N AF-S Nikkor 70-200mm f/2.8G II ED Lens, serial no 
20062196, auto focus working, barrel G-VG, elements VG, 
with front/rear cap and HB-48 hood 
£400-600
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236 A Nikon Nikkor 35mm f/2.8 AI-S Lens, A Nikon Nikkor 35mm 
f/2.8 AI-S Lens, serial no 536502, barrel G-VG, elements G-
VG, with Nikon front cap and unbranded rear cap 
£70-90

237 A Nikon Micro-Nikkor-P Auto 55mm f/3.5 AI Lens, A Nikon 
Micro-Nikkor-P Auto 55mm f/3.5 AI Lens, serial no 712916, 
barrel G, light wear, elements VG, with Nikon front cap and 
unbranded rear cap 
£50-70

238 A Nikon Nikkor 85mm f/2 AI-S Lens, A Nikon Nikkor 85mm f/2 
AI-S Lens, barrel G-VG, elements VG, with front/rear caps and 
HS-10 hood 
£120-180

239 A Sigma EX 28-70mm f/2.8D Aspherical Lens, A Sigma EX 28-
70mm f/2.8D Aspherical Lens, Nikon AF mount, auto focus 
working, barrel VG, elements G-VG, with front/rear caps, hood, 
Sigma lens bag, manual, in maker's box 
£60-80

240 A Group of Zenza Bronica Accessories, A Group of Zenza 
Bronica Accessories, two ERT 120 film backs, both with dark 
slides, a 2x tele converter E, G-VG, an ETRS Polaroid Land 
Pack film back, in maker's box, an ETRS quick release mount 
E plate, in maker's box, a Metz SCA 386 flash adapter and a 
group of Cokin square filters 
£80-120
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241 A Group of Canon Accessories, A Group of Canon 
Accessories, a Canon 580 EX II flash, VG, working on test, a 
SB-E2 Speedlite Bracket, with OC-E3 off camera flash cord, a 
BG-E6 battery grip, with two Canon batteries, untested and an 
EF25 II extension tube, all in maker's boxes 
£60-80

242 Pentax Accessories, Pentax Accessories, a Pentax LX SG-20 
with cross lines focusing screen, in box marked SC-21, LX 
manual, TR power pack, untested, in maker's box and Pentax 
branded aluminium camera case 
£40-60

243 A LowePro Commercial AW Camera Bag, A LowePro 
Commercial AW Camera Bag, G, light wear, with unbranded 
aluminium outfit case 
£40-60

244 A Zeiss Ikon Contameter 1343 Close Up Attachment, A Zeiss 
Ikon Contameter 1343 Close Up Attachment, contents 
complete, G-VG, in Zeiss Ikon box 
£40-60

245 A Zeiss Ikon Contameter 1343 Close Up Attachment, A Zeiss 
Ikon Contameter 1343 Close Up Attachment, contents 
complete, G-VG, in Zeiss Ikon box 
£40-60
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246 A Sekonic Twinmate L-208 Light Meter, A Sekonic Twinmate 
L-208 Light Meter, working, VG, with manual, in Sekonic soft 
case and maker's box 
£40-60

247 A Sekonic Flashmate L-308B Digital Light Meter, A Sekonic 
Flashmate L-308B Digital Light Meter, powers up, appears to 
function as should, G-VG, in Sekonic case 
£50-70

248 Rolleiflex Accessories, Rolleiflex Accessories, a Rollei prism 
finder, a Rolleikine Kinefilm adapter kit, Rolleinar 1,2 close up 
lenses, filters, lens cap and other items 
£60-80

249 A Rolleiflex Stereo Attachment Slide Bar, A Rolleiflex Stereo 
Attachment Slide Bar, all moves freely, G-VG, some light wear 
£40-60

250 A DJI Ronin SC Three-Axis Motorised Camera Gimbal, A DJI 
Ronin SC Three-Axis Motorised Camera Gimbal, hand-held 
camera gimbal for mirrorless digital cameras, untested, VG, 
some light signs of use, contents complete, in carry case 
£150-200
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251 A Manfrotto MKBFRC4-BH Befree Carbon Fibre Tripod, A 
Manfrotto MKBFRC4-BH Befree Carbon Fibre Tripod, VG-E, 
with ball head, quick release plate, tripod bag, in marker's box 
£80-120

252 Flash Units and Flash Accessories, Flash Units and Flash 
Accessories, a Nikon SB-900 flash, with SD-8A battery pack, a 
Nisan MG8000 and Marumi DRF14N ring flash, all working on 
test, a Pocketwizard Plus III remote trigger, two Pocketwizard 
Plus II transceivers, a Pocketwizard Mini TT1 transmiter, an 
AC3 zone controller and two Pocketwizard Flex TT5 
transceivers, untested, VG 
£200-300

253 An Intuos 3 Graphics Tablet, An Intuos 3 Graphics Tablet, with 
pen and pen holder, untested 
£20-30

254 A Think Tank Airport 4 Sight Rolling Camera Case, A Think 
Tank Airport 4 Sight Rolling Camera Case, some light signs of 
wear, with a Centon backpack and an array of camera related 
cables 
£60-80

255 A Sekonic Studio Deluxe L-398 Light Meter, A Sekonic Studio 
Deluxe L-398 Light Meter, VG, meter responsive, with case, 
manual, in maker's box 
£40-60
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256 Leica Collector's Guide, Leica Collector's Guide, 2nd Edition, 
by Dennis Laney, Hove Foto Books, G 
£30-50

257 Canon Accessories, Canon Accessories, a Canon 580EX II 
flash, VG, working on test, in maker's box, with manual and a 
RS-80N3 remote switch, in maker's box, with manual 
£50-70

258 A Manfrotto 400 Three-Way Geared Tripod Head, A Manfrotto 
400 Three-Way Geared Tripod Head, all moves freely, G, 
some paint wear to edges, some surface oxidisation to bolts, 
with 42mm quick release plate 
£100-150

259 A Sony CLM-FHD5 Clip on LCD Monitor, A Sony CLM-FHD5 
Clip on LCD Monitor, tested, appears to function as should, 
VG, with HDMI Mini and Macro cables, shoe adapter, manual, 
in maker's box, with BC-QMI charger, with power cable, in 
maker's box 
£150-250

260 A Sony FDA-A1AM Angle Finder, A Sony FDA-A1AM Angle 
Finder, VG, in Sony case, with manual, in maker's box 
£40-60

Page 53 of 124Photographica & Cameras Auction, 18th Apr, 2023 10:00

Photographica & Cameras Auction, 18th Apr, 2023 10:00



261 A Sigma MC-11 Mount Converter, A Sigma MC-11 Mount 
Converter, Canon EF - Sony E mount, VG, with manual, in 
maker's box 
£40-60

262 A Nikon DR-5 Right Angle Finder, A Nikon DR-5 Right Angle 
Finder, VG, with removal tool, instructions, in Nikon case 
£40-60

263 Linhof Accessories, Linhof Accessories, a Linhof 2627 
Technika multi optica finder, some paint wear to edges, 
elements VG, a 8820 double frame sports finder and a Linhof 
tripod mount, with Allen key and quick release plate 
£80-120

264 A Group of LowePro Bags, A Group of LowePro Bags, a 
LowePro Commercial kit bag, an Orion AW hip bag, three 
smaller hip bags, a Toploader 70 AW, and 11x26cm, 1W, 
9X9cm lens cases, overall G 
£50-70

265 Ten 5 x 4 Film Holders. Ten 5 x 4 Film Holders. six Fidelity 
Elite holders and four Toyo holders, all with dark slides, G 
£50-70
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266 An Elinchrom Free Style Portable Studio Flash Kit, An 
Elinchrom Free Style Portable Studio Flash Kit, with two 
Elinchrom Free Lite S heads, Free Style contol/charger unit, 
battery charger, two Elinchrom Free Style batteries, working on 
test, batties appear to hold charge, G, some wear from use, in 
Latigid case 
£300-400

267 A Boya BY-PVM1000 Condenser Shotgun Microphone, A 
Boya BY-PVM1000 Condenser Shotgun Microphone, 
untested, VG, with clamp, cables, in maker's box, with Boya 
windscreen and Rode 2m Micro Boompole, VG 
£50-70

268 A Gitzo G 410 Studio Tripod, A Gitzo G 410 Studio Tripod, G, 
some paint scratches from use, with Gitzo three-way head, 
£100-150

269 A Bowens Esprit GM500 Flash Kit, A Bowens Esprit GM500 
Flash Kit, two GM500 flash heads, with a Bowens travel pack 
battery, with battery cables, power cables, untested, with two 
Bowens light stands, soft box, in Bowens case, umbrellas, a 
light box and a Photocel folding backdrop 
£80-120

270 A Pair of Carl Zeiss 15x16 Binoculars, A Pair of Carl Zeiss 
15x16 Binoculars, made in Germany, serial no 584834, body 
G, some light paint scratches to front rim, elements G, IN Carl 
Zeiss case 
£200-300
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271 A Pair of Zeiss 7x50B T* Marine Binoculars, A Pair of Zeiss 
7x50B T* Marine Binoculars, rubber armoured, made in West 
Germany, serial no 1812612, body G-VG, light wear, elements 
G-VG, with front and rear caps 
£300-500

272 A Pair of Zeiss Dialyt 10x40B T* Binoculars, A Pair of Zeiss 
Dialyt 10x40B T* Binoculars, rubber armoured, made in West 
Germany, serial no 1716309, body G, light wear, elements G, 
some fungus spots, in Zeiss soft case 
£200-300

273 A Pair of Carl Zeiss 8x30 Binoculars, A Pair of Carl Zeiss 8x30 
Binoculars, made in Germany, serial no 588981, body G, some 
light paint wear to edges, elements G, some fungus 
£70-90

274 A Pair of Carl Zeiss Jena 8X30 Deltrintem Binoculars, A Pair of 
Carl Zeiss Jena 8X30 Deltrintem Binoculars, serial no 133625, 
body G, some paint wear to eye cups, elements G, some 
fungus spots 
£40-60

275 A Pair of Carl Zeiss Jena 8x30W Jenoptem Binoculars, A Pair 
of Carl Zeiss Jena 8x30W Jenoptem Binoculars, serial no 
4152614, body G-VG, light wear, elements G-VG, in Carl Zeiss 
Jena case 
£50-70
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276 A Pair of Carl Zeiss Jena 3.5x15 Theatis Opera Glasses, A 
Pair of Carl Zeiss Jena 3.5x15 Theatis Opera Glasses, serial 
no 2424406, gold colored, with faux snake skin inlay, body G, 
some wear to one corner of leatherette, elements G-VG, in 
worn matching case 
£60-80

277 A Pair of Nippon Kogaku Nikon J B7 8x30 8.5° Binoculars, A 
Pair of Nippon Kogaku Nikon J B7 8x30 8.5° Binoculars, serial 
no 512670, body G, light wear, elements G-VG, minus one eye 
cap, in Nikon case 
£50-70

278 A Pair of Leitz Wetzlar 7x42B 140m/1000m Trinovid 
Binoculars, A Pair of Leitz Wetzlar 7x42B 140m/1000m 
Trinovid Binoculars, serial no 754953, body G, some ageing to 
eye cups, some paint pitting to front hoods, elements F, 
fungus, in worn soft case, in worn matching serial number 
maker's box 
£70-90

279 A Pair of Hilkinson Comet 15x80 Field 3.5° Binoculars, A Pair 
of Hilkinson Comet 15x80 Field 3.5° Binoculars, serial no 
2218, body G-VG, light wear, elements G, light fungus to left 
hand rear optic, minus one eye lens cap, caps, in case 
£40-60

280 A Pair of Carl Zeiss 10x50 Binoculars, A Pair of Carl Zeiss 
10x50 Binoculars, made in Germany, serial no 515985, body 
G, light wear, elements G, with caps, in Carl Zeiss case 
£80-120
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281 A Carl Zeiss 8x30 B Spotting Scope Monocular, A Carl Zeiss 
8x30 B Spotting Scope Monocular, made in Germany, serial 
no 842050, body G-VG, elements G-VG, in Carl Zeiss case 
£70-90

282 A Carl Zeiss 8x30 B Monocular, A Carl Zeiss 8x30 B 
Monocular, made in Germany, serial no 706750, body G-VG, 
light wear, elements G, in Carl Zeiss case 
£50-70

283 A Carl Zeiss 8x30 B Monocular, A Carl Zeiss 8x30 B 
Monocular, made in Germany, serial no 811688, body G-VG, 
elements G, some fogging 
£40-60

284 A Pair of Swarovski EL 8.5X42 7.4° Binoculars, A Pair of 
Swarovski EL 8.5X42 7.4° Binoculars, body G-VG, on lens 
caps, elements VG, with neck strap, in Swarovski case 
£600-800

285 Two Swarovski Digital Camera Adapters, Two Swarovski 
Digital Camera Adapters, Swarovski digital camera base DCB-
A adapter, VG, with bag in maker's box and DCA Zoom 
adapter, with M37, M43, M52 rings, VG, in maker's box 
£50-70
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286 A Hertel & Reuss Optik, Kassel Tele-Variable 25-60x60 
Spotting Scope  A Hertel & Reuss Optik, Kassel Tele-Variable 
25-60x60 Spotting Scope  serial no 5835, body G-VG, 
elements G-VG, in case 
£40-60

287 A Pair of beh (Leitz) 7 x 50 Kriegsmarine Binoculars, A Pair of 
beh (Leitz) 7 x 50 Kriegsmarine Binoculars, serial no 446974, 
body G, some paint scratches and wear to focusing grip and 
edges, with rubber front element surround, front edge of prism 
and eye cups, elements G, some fungus spots, in unbranded 
leather case 
£250-350

288 A Pair of Nikon Action 10x50 6.5° Binoculars, A Pair of Nikon 
Action 10x50 6.5° Binoculars, serial no 211905, body VG, 
elements VG, with manual, warranty form, registration card, 
product guide, caps, in case, in maker's outer box 
£70-90

289 A Pair of Leica Trinovid 10x25 BC Binoculars, A Pair of Leica 
Trinovid 10x25 BC Binoculars, body VG, elements VG, in 
maker's box, with a pair of Praktica CN 10X25 S compact 
binoculars, VG, in makers box 
£150-250

290 A Pair of Bausch & Lomb 7x42 Discoverer Binoculars, A Pair 
of Bausch & Lomb 7x42 Discoverer Binoculars, 61-0742, 
waterproof/fogproof, rubber armoured, centre focus, body G-
VG, elements VG, in case, with caps, strap, in maker's box 
£50-70
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291 A Pair of Carl Zeiss Jena 10x50W Jenoptem MC Binoculars, A 
Pair of Carl Zeiss Jena 10x50W Jenoptem MC Binoculars, 
serial no 6922596, body G-VG, elements VG, in case 
£60-80

292 A Pair of Carl Zeiss Jena 8X50B Octarem Binoculars, A Pair of 
Carl Zeiss Jena 8X50B Octarem Binoculars, serial no 
6634990, rubber armored, body G, some wear, elements G-
VG, with rear cap and strap 
£150-200

293 A Soviet Night Vision Monocular, A Soviet Night Vision 
Monocular, BEΓA-IIY 2.8/50, serial no 922978, number 
202612 to base in red printed ink, appears to function as 
should, body G, some paint wear to edges, elements G-VG, 
with Hoya infared R72 filter 
£200-300

294 A Pair of Leica 10x42 BA Binoculars, A Pair of Leica 10x42 BA 
Binoculars, body G, light wear, elements G-VG, with rear cap 
and strap 
£250-350

295 A Pair of Leica 8x24 BN Binoculars, A Pair of Leica 8x24 BN 
Binoculars, body G, some light wear/scratches, elements G-
VG 
£200-300
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296 A Pair of Leica Ultravid 10x50 Binoculars, A Pair of Leica 
Ultravid 10x50 Binoculars, made in Germany, serial no 
1563889, body G-VG, light marks, elements G-VG, with 
front/rear caps and Leica neck strap 
£400-600

297 A Pair of Barr & Stroud Series 4 10X24 Waterproof Binoculars, 
A Pair of Barr & Stroud Series 4 10X24 Waterproof Binoculars, 
body G-VG, elements G-VG, with caps, in soft case 
£50-70

298 A Pair of West German Zeiss 20 X 60 S Image Stabilising 
Binoculars, A Pair of West German Zeiss 20 X 60 S Image 
Stabilising Binoculars, serial no 581988, body G, some light 
marks, elements VG, with rear cap, strap, in Zeiss aluminium 
case 
£2,000-3,000

299 A Pair of Carl Zeiss Jena 10x50W Jenoptem MC Binoculars, A 
Pair of Carl Zeiss Jena 10x50W Jenoptem MC Binoculars, 
serial no 5423285, body G-VG, elements VG, in case 
£60-80

300 A Bolex H16 Cine Camera, A Bolex H16 Cine Camera, serial 
no 104953, 1954, motor runs, body G, some light wear, with 
eye level finder and Octameter finder, with Kern Paillard Yvar 
75mm f2.8 lens, barrel G, elements F-G, some fungus and 
Kern Paillard Switar 25mm f/1.4 lens, barrel G, elements G, 
some light scratches from cleaning 
£200-300
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301 A Bolex H8 Cine Camera, A Bolex H8 Cine Camera, serial no 
122803, 1966, motor runs, body G, some light wear, no eye 
level finder, with SOM Berthiot 12.5-36mm f/2.8 Pan Cinor 
lens, with finder, barrel G, elements G, turret revolving handle 
has to be removed to attach lens 
£150-250

302 An SOM Berthiot 25-100mm f/3.5 Lens, An SOM Berthiot 25-
100mm f/3.5 Lens, C mount, serial no AC 8010, with finder, 
barrel G, some surface scratches, elements F-G, fungus, with 
lens hood 
£60-80

303 Bolex Accessories, Bolex Accessories, a Bolex pan and tilt 
tripod head, a 16, 25, 50, 75mm PC-12 finder, three Octameter 
finders, a boxed RX fader, a cased Proxirect, a boxed film 
splicer, a Bolex flash and various Bolex instruction manuals 
£80-120

304 A Group of O.D.F. 35mm Film Strips, A Group of O.D.F. 35mm 
Film Strips, titles including La Marche et les Sports, Lin De 
France, Bonjour Lumiere, L'Incendie, La Poussiere, Bien 
s'Eclairer, La Roue and others, 25 plus, with eight Pathescope 
9.5mm cine films, not viewed 
£40-60

305 A Cine Kodak Special II 16mm Cine Camera, A Cine Kodak 
Special II 16mm Cine Camera, motor runs, body F, surface 
oxidisation and grime, lens collar appears jammed, with 21mm 
f/1.4 and 15mm f/2.5 Ektar lenses, barrels F, elements F-G 
£40-60
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306 A Cine Kodak Model A 16mm Cine camera, A Cine Kodak 
Model A 16mm Cine camera, serial no 19235, hand crank 
moves freely, body P-F, paint flaking, some surface 
oxidisation, elements F-G 
£60-80

307 A Cine Kodak Model K 16mm Cine Camera, A Cine Kodak 
Model K 16mm Cine Camera, motor runs, body G-VG, with 
25mm f/1.9 and 18mm f/4.5 Kodak Anastigmat lens, barrels G, 
elements G, in fitted case 
£40-60

308 A Cine Kodak Model K 16mm Cine Camera, A Cine Kodak 
Model K 16mm Cine Camera, motor runs, body G, some light 
wear, with 25mm f/1.9 Kodak Anastigmat lens and 3in f/4.5 
and Kodak Tele Photo lens, G, with Cine Kodak color filter, 
manual, in fitted case 
£40-60

309 A Cine Kodak Model BB 16mm Cine Camera, A Cine Kodak 
Model BB 16mm Cine Camera, brown, motor runs, body G, 
light wear, with 25mm f/1.9 and 18mm f/4.5 Kodak Anastigmat 
lens, G, with Cine Kodak colour filter, manual, in fitted case 
£40-60

310 Two 8mm Cine Cameras, Two 8mm Cine Cameras, a Nizo 
Heliomatic 8, motor runs, body G, some brassing to name 
plate, with Schneider 38mm f/2.8 Xenar, Schneider 13mm f/1.9
 Xenoplan and Rodenstock 6.5mm f/1.6 Heligron lenses, G, all 
with caps and a Brumberger E3L, motor runs, body G, 
elements G 
£50-70
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311 A Cinetechnic D 16 Studio Special 16mm Sound Projector, A 
Cinetechnic D 16 Studio Special 16mm Sound Projector, 
untested, body G, some paint wear, with P Angenieux 50mm 
f/2 lens, G, with 240-110V transformer, with a Bell and Howell 
25mm f/1.5 and 32-65mm f/1.3 projection lenses, G and 
Ampro speaker 
£70-90

312 A Zeiss Ikon Moviscop 16mm Viewer Editor, A Zeiss Ikon 
Moviscop 16mm Viewer Editor, untested, G, with base board, 
with feed and take up winders 
£50-70

313 A Bolex H16 EBM Electric 16mm Cine Camera, A Bolex H16 
EBM Electric 16mm Cine Camera, untested, body G-VG, with 
battery grip, terminals clean, slight signs of previous battery 
leakage, with Kern Vario Switar 16-100mm f/1.9 POE Bolex 
H15RX lens, serial no 1119327, barrel G, light wear, elements 
G, some light fungus spots, with Kern Macro Switar 25mm 
f/1.1 lens, with Bolex C adapter, barrel G, elements F, fungus, 
with battery charger and holder, charging cables, lens shade, 
VG, six 16mm out of date boxed Kodachrome cine films, in 
Bolex aluminium case 
£2,000-3,000

314 A Beaulieu R16 16mm Cine Camera, A Beaulieu R16 16mm 
Cine Camera, untested, with battery grip, body G, light wear, 
with P Angenieux 17-68mm f/2.2 lens, elements F-G, some 
fungus, with charger, battery pack, in Beaulieu case 
£150-250

315 A Bolex H16 16mm Cine Camera Body, A Bolex H16 16mm 
Cine Camera Body, serial no 103732, motor runs, body G, light 
wear, with body caps, with eye level and Octameter finders, no 
lens turret handle, a Bolex motor drive, filters, in Bolex case 
£150-250
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316 A Bolex H16 Reflex 16mm Camera, A Bolex H16 Reflex 16mm 
Camera, serial no 739915, motor runs, body G, some 
scratches to edges, wear to base, with Kern Paillard 16mm 
f/1.8 lens, barrel G, elements G, with four Bolex 400ft film 
magazines, a MST motor drive, untested, a set of filters, 
manuals, brochures, quick release cable and other items 
£400-600

317 A Benoist Berthiot S.T.O.P 16mm Hypergonar Anamorphic 
Lens, A Benoist Berthiot S.T.O.P 16mm Hypergonar 
Anamorphic Lens, serial no 5381, barrel G, elements G, light 
fungus to rear elements, some light scratches from cleaning, 
with front and rear caps 
£70-90

318 A Benoist Berthiot S.T.O.P 16mm Hypergonar Anamorphic 
Lens, A Benoist Berthiot S.T.O.P 16mm Hypergonar 
Anamorphic Lens, serial no 5403, barrel G, elements G, some 
light scratches from cleaning, with front and rear caps 
£70-90

319 A Benoist Berthiot S.T.O.P 16mm Hypergonar Anamorphic 
Lens, A Benoist Berthiot S.T.O.P 16mm Hypergonar 
Anamorphic Lens, serial no 3970, barrel G, elements G, some 
light scratches from cleaning, in unbranded lens case 
£70-90

320 An Isco Gottingen Iscorama Anamorphot 1.5x-54 Anamorphic 
Lens, An Isco Gottingen Iscorama Anamorphot 1.5x-54 
Anamorphic Lens, barrel G, some light scratches and wear, 
elements P-F, fungus 
£300-500
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321 Two Arriflex 35mm Film Magazines, Two Arriflex 35mm Film 
Magazines, a 200ft magazine, G, numbered 3, some wear to 
edges and a 400ft magazine, G, paint wear to edges, some 
paint blistering 
£100-150

322 An Ensign Auto Kinecam Sixteen Type B 16mm Cine Camera, 
An Ensign Auto Kinecam Sixteen Type B 16mm Cine Camera, 
serial no 3645, motor runs, body G, paint wear to base, some 
paint wear to edges, with Dallmeyer 1'' f/1.5 Speed Anastigmat 
lens, serial no 150359, elements G, some fungus, in Ensign 
case 
£150-250

323 35mm Projection Mechanisms, 35mm Projection Mechanisms, 
Howath, incomplete, and unmarked, incomplete, 3¼in sq 
Magic Lantern Slides, some of Dartmouth area, and various 
films (a lot) 
£30-50

324 A Cinetechnic Ltd De Brie D 16 16mm Professional Sound 
Film Projector, A Cinetechnic Ltd De Brie D 16 16mm 
Professional Sound Film Projector, case in black crackle finish, 
with Dallmeyer f/1.5 2in. Projection Lens, in wooden case, 
590mm high, cosmetic condition F-G, untested 
£40-60

325 A Rolleiflex 2.8F TLR Camera, A Rolleiflex 2.8F TLR Camera, 
serial no 241145, shutter sluggish, meter responsive, body G, 
light wear to back, with Carl Zeiss 80mm f/2.8 Planar lens, 
elements G, with lens cap, in ERC, missing meter cover, with 
B1, B2, B11, R1, R2, R11 cased filter set, Rolleinar 1, 2, grun 
2, 4, hell, Rolleipol cased set, prism finder, Rolleikin 35mm 
adapter set, cased Vario cross screen filter, with hood, cased 
hellgrun filter, with hood, Rolleiflex pistol grip, boxed 
Rolleiflash and Rolleiflex tripod plate 
£700-900
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326 A Zenza Bronica ERTsi Camera, A Zenza Bronica ERTsi 
Camera, serial no 7364773, shutter working, body G-VG, with 
Zenzanon E II 75mm f/2.8 lens, shutter working, barrel G-VG, 
elements G-VG, with AE-III prism finder E, finder working, G-
VG, with 120 film back, dark slide, motor winder Ei II, winder 
working, light fading to grip, with hand crank, manuals for 
camera, finder and winder, lens hood, E-II close up lens, all 
with maker's boxes 
£450-650

327 A Zenza Bronica ERTS Camera, A Zenza Bronica ERTS 
Camera, serial no 7308899, shutter working, body G-VG, with 
Zenzanon MC 150mm f/3.5 lens, shutter working, barrel G-VG, 
elements G-VG, with 120 back, AE-II prism finder, finder 
working, some lifting to leatherette on top of finder, with speed 
grip E, hand crank, body cap, lens caps, maker's boxes for 
lens and camera and manuals 
£300-500

328 A Mamiya RB67 Pro S Camera, A Mamiya RB67 Pro S 
Camera, serial no C192554, body G-VG, some paint scratches 
to edges of film back, with Mamiya-Sekor C 90mm f/3.8 lens, 
barrel G-VG, elements G, with S Pro and SD film backs, twin 
quick release cable, soft case and strap 
£300-500

329 An Optica Model IIA Camera, An Optica Model IIA Camera, 
shutter intermittent, fires on one speed, fires/sticks, shutter 
curtain G,body G, light wear, bellows G, with Musashino Koki 
10.5cm f/3.5 Luminant lens, elements G-VG, with Optica roll 
film back, with dark slie 
£80-120

330 A Zenza Bronica S2 Camera, A Zenza Bronica S2 Camera, 
serial no CB 69158, shutter working, body G, light scratches to 
chrome, waist level finder not clicking shut, with Nippon 
Kogaku Nikkor P 7.5cm f/2.8 lens, elements G-VG,with lens 
cap, two film backs, one missing leatherette from one side, 
both with dark slides 
£150-250
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331 A Zenza Bronica S2 Camera, A Zenza Bronica S2 Camera, 
serial no CB 81779, shutter working, grey leatherette body, 
body G, light wear, with Nikon Nikkor-P 75mm f/2.8 lens, 
elements G-VG, with black leatherette film back, lens cap and 
dark slide 
£150-250

332 A Mamiya C220 Professional F TLR Camera, A Mamiya C220 
Professional F TLR Camera, serial no W 109554, body G-VG, 
some lightpaint scratches to top film door and top front edge, 
bellows VG, with Mamiya Sekor S 80mm f2.8 blue dot lens, 
shutter working, barrel VG, elements G-VG 
£200-300

333 A Mamiya C330 Professional F TLR Camera, A Mamiya C330 
Professional F TLR Camera, serial no D 109298, body VG, 
bellows VG, shutter working, with Mamiya-Sekor 80mm f/2.8 
blue dot lens, shutter working, barrel VG, elements VG, with 
lens cap, manual, in maker's box 
£300-400

334 A Roleiflex T TLR Camera, A Roleiflex T TLR Camera, model 
I, grey, serial no 2132098, shutter working, meter responsive, 
self-timer working, body G-VG, light wear, with Carl Zeiss 
75mm f/3.5 Tessar lens, elements G-VG, with lens cap, 
manual, in ERC 
£300-500

335 A Rolleiflex 3.5 F TLR Camera, A Rolleiflex 3.5 F TLR 
Camera, model I, serial no 2211961, shutter working, meter 
responsive, self-timer working, body G, some wear to edges, 
front plate, with Carl Zeiss 75mm f/3.5 Planar lens, elements 
F-G, light fungus spots, some scratches from cleaning, with 
manual, in worn ERC 
£300-500
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336 A Rolleiflex SLX Camera Body, A Rolleiflex SLX Camera 
Body, serial no 4803868, shutter working, body G-VG, with 
battery and SLX 1hr charger 
£200-300

337 A Rolleiflex SLX Camera, A Rolleiflex SLX Camera, serial no 
564106002, shutter working, body G, some light wear, with 
Rollei HFT 80mm f/2.8 Planar lens, shutter not working, barrel 
G, elements G, with Rollei 2x tele converter, VG,battery, SLX 
1hr cahrager, lens hood and SLX ERC 
£250-300

338 A Rolleiflex T TLR Camera, A Rolleiflex T TLR Camera, model 
I, grey, serial no 2150875, shutter working, meter responsive, 
self-timer working, body VG, with Carl Zeiss 75mm f/3.5 
Tessar lens, elements VG, with lens cap, matching serial 
number Rollei certificate for H.M customs, issued by R.F. 
Hunter Gray's End road, promotional letter, manual, ERC, with 
strap, in Rolleiflex T box 
£400-600

339 A Voigtländer Superb TLR Camera, A Voigtländer Superb TLR 
Camera, late version, with sports finder, 1934, shutter working, 
body G, some paint wear to edges, light paint blistering to one 
side of finder, shutter speed prism intact, with Voigtländer 
Anastigmat Skopar 7.5cm f/3.5 lens, elements G, in 
Voigtländer ERC 
£150-250

340 A Koni Omega Rapid Camera, A Koni Omega Rapid Camera, 
serial no B 11699, shutter working, rangefinder working, body 
G, some light paint wear, missing eye cup, with 80mm f/3.5 
Hexanon lens, barrel G, elements G-VG 
£120-180
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341 A Zenza Bronica ETRS Camera, A Zenza Bronica ETRS 
Camera, serial no 7104510, shutter working, body G, some 
light wear, with Zenzanon E II 75mm f/2.8 lens, barrel G, 
elements G, some fungus to front elements, with unresponsive 
AE II finder, 120 ETR back, hand crank, ERT speed grip, lens 
cap and dark slide 
£200-300

342 A Zenza Bronica ETRS Camera, A Zenza Bronica ETRS 
Camera, serial no 7129324, shutter firing as soon as winder is 
cranked, shutter button sticking, body G, light wear, with 
Zenzanon E II 75mm f/2.8 lens, shutter working, barrel G, 
elements G, with Hoya Skylight filter, unable to hand remove 
filter, with ETR 120 back, ERT speed grip, lens cap and dark 
slide 
£150-250

343 A Yashica Mat 124 G TLR Camera, A Yashica Mat 124 G TLR 
Camera, serial no 1041032, shutter working, meter responsive, 
self-timer working, body G, some paint wear to back edges, 
with Yashinon 80mm f/3.5 lens, elements G, some light 
fungus, with lens hood, Yashinon Telephoto and Wide Angle 
Aux lenses, G-VG, both sets in Yashica cases, with worn ERC 
£150-250

344 A Koni Omega Rapid Camera, A Koni Omega Rapid Camera, 
serial no A 4830, shutter working, rangefinder working, body 
G-VG, with 90mm f/3.5 Hexanon lens, elements VG, with two 
film backs and lens cap 
£150-250

345 An Asahi Pentax 6 x 7 Camera, An Asahi Pentax 6 x 7 
Camera, non MLU version, serial no 4018861, shutter working, 
body G, light brassing to bottom edge, light wear, with Super 
Takumar 105mm f/2.4 lens, barrel G-VG, elements F, fungus 
to front element, with focus handle, L39 filter, body caps, lens 
caps, lens good, prism finder and chimney finder, wooden grip, 
and cases for lens and chimney finder 
£400-600
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346 A Rolleiflex I TLR Camera, A Rolleiflex I TLR Camera, serial 
no 91706, shutter working, body G, some paint wear to film 
door and front edges with Carl Zeiss Jena 7.5cm f/3.5 Tessar 
lens, elements G, with quick release cable, lens cap, in case 
£100-150

347 A Mamiya Press Super 23 Camera, A Mamiya Press Super 23 
Camera, serial no A 42353, rangefinder working, body G-VG, 
with Mamiya-Sekor 100mm f/3.5 lens, shutter working, barrel 
G-VG, elements G-VG, with Mamiya-Sekor 180mm f/5.6 lens, 
shutter working, barrel G-VG, elements G-VG, with Mamiya 
right angle focusing finder, G-VG, with rear body cap, two 6x7 
roll film backs, a 6x4.5, 6x6, 6x9 film back, lens hoods, No 1 
and No 2 extension tubes and camera grip 
£200-300

348 A Zenza Bronica SQ Camera, A Zenza Bronica SQ Camera, 
serial no 1102879, shutter working, body G, some wear to 
edges, paint wear to waist level finder edges, with Zenzanon-S 
80mm f/2.8 lens, shutter working, barrel G, light paint wear to 
filter ring, elements G-VG, with Zenzanon-S 150mm f/3.5 lens, 
shutter working, barrel G, paint scratch to filter ring, elements 
G-VG, with S-18 tele-converter, speed grip, two SQ 120 roll 
film backs, SQ 220 film back, some scratches to edges, with 
dark slides, with Polaroid film back, in maker's box, body caps 
and lens caps 
£300-400

349 A Zenza Bronica SQ-Ai Camera, A Zenza Bronica SQ-Ai 
Camera, serial no 1500995, shutter working, body G-VG, slight 
wear, with Zenzanon-PS 50mm f/3.5 lens, shutter working, 
barrel G-VG, elements G, with AE prism finder S, meter 
responsive, with SQ 120, 120 J and 220 roll film back, PS 1.4x 
tele-converter, SCA 386 flash adapter, body caps, lens caps 
and manuals 
£400-500

350 A Rolleiflex T TLR Camera, A Rolleiflex T TLR Camera, model 
I, grey, serial no 2136440, shutter working, meter responsive, 
body G-VG, with Carl Zeiss 75mm f/3.5 Tessar lens elements 
G-VG, with cap, in ERC 
£300-500
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351 A MPP Microcord II TLR Camera, A MPP Microcord II TLR 
Camera, serial no 9298, shutter sluggish on 1 and 1½ second, 
body G, some light paint wear, with Ross Xpress 77.7mm f/3.5 
lens, elements G-VG, with lens cap, ERC, in worn maker's box 

£70-90

352 A Rolleiflex T TLR Camera, A Rolleiflex T TLR Camera, model 
3, white face, serial no T 2316642, shutter working, meter 
responsive, self-timer working, body G, some white faint 
lettering to back, with Schneider Kreuznach 75mm f/3.5 lens, 
elements F-G, some fungus, with prism finder, lens hood and 
Rolleiflex ERC 
£300-500

353 A Fuji GX680 Pro 6x8 Camera, A Fuji GX680 Pro 6x8 Camera, 
untested, body G-VG, bellows G-VG, with ERC Fujinon GX 
150mm f/4.4 lens, barrel G-VG, elements G-VG, with 120 6x8 
back, charger, no battery, lens case, maker's boxes for 
components and manual 
£200-300

354 A Zeh Zeca-Flex Folding Strut TLR Camera A Zeh Zeca-Flex 
Folding Strut TLR Camera serial no W. 1383, body G, brassing 
to top edges, paint wear to finder lens plate, some scuffs to 
leatherette, bellows G, with Deckel Compur shutter, shutter 
working, with Schneider Kreuznach 7.5cm f/3.5 Radionar lens, 
elements F-G, some fungus to rear element, in worn ERC 
£500-700

355 A Rolleiflex 2.8E TLR Camera, A Rolleiflex 2.8E TLR Camera, 
serial no 1629683, shutter sluggish on one second, meter 
responsive, self-timer working, body G-VG, light wear, with 
Carl Zeiss 2.8 Planar lens, elements G-VG, with lens cap, in 
ERC, with lens hood, Rolleinar 1, 2 and 3 close up filters, 
Rolleisoft 1, Rollei Orange, Rollei hellgrun, gelb hell, grau 2, 
U.V, unbranded polarising filter, filters, Rollei panoramic tripod 
mount, Rolleiflex tripod plate, Rollei pistol grip and Rolleikin 
35mm adapter set 
£700-900
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356 A Rolleiflex 6002 Camera, A Rolleiflex 6002 Camera, serial no 
107680031, shutter working, meter working, camera appears 
to function as should, body G-VG, with Rollei HFT 80mm f/2.8 
Planar lens, shutter working, barrel G, light wear to grip, 
elements G, with battery, no charger, with lens cap and 
manual 
£400-600

357 A Rolleiflex 6001 Professional Camera, A Rolleiflex 6001 
Professional Camera, serial no 301350008, shutter working, 
meter working, appears to function as should, body G-VG, with 
Rollei HFT 80mm f/2.8 Planar lens, barrel G-VG, elements G-
VG, with battery/charger, lens cap and manual 
£700-900

358 A Mamiya C330 Professional TLR Camera, A Mamiya C330 
Professional TLR Camera, serial no D61678, body G-VG, 
some lifting to leatherette on edges, bellows VG, shutter 
working, with Mamiya Sekor 80mm f/2.8 blue dot lens, shutter 
working, barrel VG, elements G-VG, with lens cap, ERC, in 
maker's box 
£200-300

359 A Zenza Bronica Zenzanon MC 105mm f/3.5 Lens, A Zenza 
Bronica Zenzanon MC 105mm f/3.5 Lens, serial no 10505378, 
shutter working, barrel G-VG, elements G-VG, with front/rear 
caps, in matching serial number maker's box and 105/250mm 
lens hood, in maker's box 
£80-120

360 A Zenza Bronica Zenzanon MC 50mm f/2.8 lens, A Zenza 
Bronica Zenzanon MC 50mm f/2.8 lens, serial no 5212225, 
shutter working, barrel G-VG, elements G-VG, with front/rear 
caps and 40/50mm lens hood E, in maker's box 
£80-120
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361 A Mamiya Sekor C 50mm f/4.4 Lens, A Mamiya Sekor C 
50mm f/4.4 Lens, Mamiya RB67 mount, serial no 37184, 
shutter working, barrel G, light wear, elements G, some dust, 
with front and rear caps 
£120-180

362 A Mamiya Sekor C 180mm f/4.5 lens, A Mamiya Sekor C 
180mm f/4.5 lens, Mamiya RB67 mount, serial no 41257, 
shutter working, barrel G, some light wear, elements G, some 
dust, with front and rear caps 
£100-150

363 A Nippon Kogaku Nikkor-H 50mm f/3.5 Lens, A Nippon 
Kogaku Nikkor-H 50mm f/3.5 Lens, Bronica S2 mount, serial 
no 83884, shutter working, barrel G, light wear, elements G-
VG, with front and rear caps 
£60-80

364 A Nippon Kogaku Nikkor-P 75mm f/2.8 Lens, A Nippon 
Kogaku Nikkor-P 75mm f/2.8 Lens, Bronica S2 mount, serial 
no 129547, shutter working, barrel G, some paint wear, 
elements G-VG, with front and rear caps 
£60-80

365 A Nikon Nikkor-P 200mm f/4 Lens, A Nikon Nikkor-P 200mm 
f/4 Lens, Bronica S2 mount, serial no 70723, shutter working, 
barrel G, elements G-VG, with unbranded front cap 
£60-80
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366 A Mamiya-Sekor 55mm f/4.5 TLR Lens, A Mamiya-Sekor 
55mm f/4.5 TLR Lens, serial no 56058, shutter working, 
cocking lever occasionally sluggish, barrel G-VG, elements 
VG, with front and rear caps 
£80-100

367 An Asahi Pentax Takumar Super Multi Coated 75mm f/4.5 
Lens, An Asahi Pentax Takumar Super Multi Coated 75mm 
f/4.5 Lens, Pentax 6 x 7 mount, serial no 4912794, barrel G-
VG, elements G, small fungus spot to rear element, with 
focusing handle, front/rear caps, lens hood and lens case 
£100-150

368 An Asahi Pentax Takumar Super Multi Coated 55mm f/3.5 
Lens, An Asahi Pentax Takumar Super Multi Coated 55mm 
f/3.5 Lens, Pentax 6 x 7 mount, serial no 6928029, barrel G-
VG, elements G-VG, with front/rear caps, in Pentax lens case 
£100-150

369 An Asahi Pentax Super Takumar 200mm f/4 Lens, An Asahi 
Pentax Super Takumar 200mm f/4 Lens, Pentax 6 x 7 mount, 
serial no 4092775, barrel G-VG, elements G, small fungus spot 
to rear element, with front/rear caps and 1, 2, 3 6 x 7 extension 
tubes 
£50-70

370 A Mamiya-Sekor Super 180mm f/4.5 Lens, A Mamiya-Sekor 
Super 180mm f/4.5 Lens, for Mamiya C, serial no 69619, 
shutter working, barrel G-VG, elements G-VG, with front/rear 
caps, 180mm frame adapter, depth of field table and a 
180/250mm hood, both in maker's boxes 
£100-150
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371 A Mamiya-Sekor 55mm f/4 Lens, A Mamiya-Sekor 55mm f/4 
Lens, for Mamiya C, serial no 95568, shutter working, barrel G-
VG, elements G-VG, with front/rear caps, parallax correction 
plate, depth of field table and a 55mm hood, both in maker's 
boxes 
£100-150

372 A Hasselblad 500 EL Camera, A Hasselblad 500 EL Camera, 
chrome, serial no TUE 11447, untested, no battery cells, no 
charger, battery compartment clean, body G, light wear, with 
Carl Zeiss 80mm f/2.8 Planar lens, serial no 2576050, barrel 
G, elements G-VG, with A12 back and dark slide 
£200-300

373 A Hasselblad 500 EL/M Camera, A Hasselblad 500 EL/M 
Camera, chrome, serial no UE 1314327, untested, no battery 
cells, no charger, battery compartment clean, body G, light 
wear, with prism finder, black, F, paint wear to edges, with Carl 
Zeiss 80mm f/2.8 Planar lens, serial no 4490269 barrel G, 
elements G-VG, with A24 back, black, F, paint wear to edges 
and dark slide 
£200-300

374 A Hasselblad Carl Zeiss 150mm f/4 Sonnar Lens, A 
Hasselblad Carl Zeiss 150mm f/4 Sonnar Lens, serial no 
4132465, shutter working, barrel G, light wear, elements G-VG 

£80-120

375 A Hasselblad Carl Zeiss T* 50mm f/4 Distagon Lens, A 
Hasselblad Carl Zeiss T* 50mm f/4 Distagon Lens, serial no 
6117218, shutter working, barrel F, some paint scratches, 
elements G, with rear cap 
£150-250
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376 A Hasselblad 500C Camera, A Hasselblad 500C Camera, 
serial no UH 125736, body G-VG, shutter working, with Carl 
Zeiss Planar 80mm f/2.3 lens, serial no 5195445, shutter 
working, shutter lags behind camera in all speeds, barrel G-
VG, elements G-VG, with A12 back, lens hood and strap 
£700-900

377 A Hasselblad Carl Zeiss T* 150mm f/4 Sonnar Lens, A 
Hasselblad Carl Zeiss T* 150mm f/4 Sonnar Lens, serial no 
6351099, shutter working, barrel G-VG, slight paint wear to 
filter ring, elements G-VG, with front/rear caps and Hasselblad 
150 hood 
£150-250

378 A Hasselblad Carl Zeiss T* 50mm f/4 Distagon Lens, A 
Hasselblad Carl Zeiss T* 50mm f/4 Distagon Lens, serial no 
5968401, shutter working, barrel G, 2cm white/silver pen mark 
to one side, elements G-VG, with bottom of maker's bubble, 
unbranded front cap and Hasselblad 50mm hood 
£200-300

379 A Hasselblad A12 Back, A Hasselblad A12 Back, serial no UH 
2022573, G-VG, with dark slide 
£60-80

380 A Hasselblad A24 Back, A Hasselblad A24 Back, serial no UE 
3513251, F-G, some scratches and wear, ill-fitting leatherette 
to back, with dark slide, Hasselblad 63 Haze filter and 80mm 
lens hood 
£50-70
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381 A Hasselblad 500C/M Camera, A Hasselblad 500C/M Camera, 
black, 10162, serial no RV 1257690, shutter working, body 
VG-E, with Carl Zeiss T* 80mm f/2.8 Sonnar lens, serial no 
6308184, Synchro Compur shutter working, barrel VG, 
elements VG, with A12 back, dark slide, lens cap, in maker's 
box 
£1,200-1,600

382 A Hasselblad 500C/M Gold Exclusive 30th Anniversary 
Camera, A Hasselblad 500C/M Gold Exclusive 30th 
Anniversary Camera, manufactured in a limited numbered 
edition of 1400, camera number 000530, serial no RT 
1401482, with Carl Zeiss T* 80mm f/2.8 CF lens, serial no 
6953573, with A12 back, dark slide, lens cap, in new unused 
condition, appears excellent throughout, with manual 
Hasselblad booklet, warranty cards, in maker's box, in maker's 
outer sleeve 
£3,000-5,000

383 A Hasselblad 503CX 50th Anniversary Golden Blue Camera, A 
Hasselblad 503CX 50th Anniversary Golden Blue Camera, 
camera number 296, serial no 01EV10213, with Carl Zeiss T* 
80mm f/2.8 CF Planar lens, with A12 back, dark slide, lens 
cap, in new unused condition, appears excellent throughout, 
with manual, warranty registration cards, Hasselblad 
distributor's card, Hasselblad forum insurance form, mailing list 
card, with camera case, in maker's box, in maker's outer 
sleeve 
£3,000-5,000

384 A Canon EF 100mm f/2.8 L Macro IS USM Lens, A Canon EF 
100mm f/2.8 L Macro IS USM Lens, auto focus functions, with 
motor issue, motor continues to run for a few seconds after 
shutter fired, barrel G-VG, light fading to grip, elements VG, 
with front/rear caps, EF-73 hood, manual, lens bag, in maker's 
box 
£120-180

385 A Typnct (Turist) 100cm f/10 Soviet Reflex Lens, A Typnct 
(Turist) 100cm f/10 Soviet Reflex Lens, M42 mount, barrel VG, 
elements VG, with red and orange filters, lens hood, front/rear 
caps, with telescope eye piece, VG, lens hood, in wooden lens 
case 
£80-120

Page 78 of 124Photographica & Cameras Auction, 18th Apr, 2023 10:00

Photographica & Cameras Auction, 18th Apr, 2023 10:00



386 A Voigtländer Nokton 50mm f/1.5 Aspherical Lens, A 
Voigtländer Nokton 50mm f/1.5 Aspherical Lens, L39 mount, 
with M mount adapter, serial no 9360783, barrel G-VG, slight 
wear, elements G-VG, with hood, front cap, in maker's box 
£200-300

387 A Voigtländer Snapshot Skopar 25mm f/4 Lens, A Voigtländer 
Snapshot Skopar 25mm f/4 Lens, L39 mount, serial no 
9921744, barrel VG, elements VG, with front/rear caps and 
Voigtländer 25mm finder, VG 
£200-300

388 A Fujinon Super EBC XF 14mm f/2.8 R Aspherical Lens, A 
Fujinon Super EBC XF 14mm f/2.8 R Aspherical Lens, X Pro 
mount, serial no 31A14454, auto focus working, barrel VG, 
elements VG, with front/rear caps, hood and lens manual 
£200-300

389 A Fujinon Super EBC 35mm f/1.4 Aspherical Lens, A Fujinon 
Super EBC 35mm f/1.4 Aspherical Lens, X Pro mount, serial 
no 22A40920, auto focus working, barrel VG, elements VG, 
with front/rear caps, hood and lens manual 
£250-350

390 A Fujinon Super EBC 60mm f/2.4 Aspherical Lens, A Fujinon 
Super EBC 60mm f/2.4 Aspherical Lens, X Pro mount, serial 
no 23A06475, auto focus working, barrel VG, elements VG, 
with front/rear caps, hood and lens manual 
£200-300
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391 A Canon 20mm f/3.5 Macrophoto Lens, A Canon 20mm f/3.5 
Macrophoto Lens, in maker's bubble, with macro photo FD 
lens adapter, barrel VG, elements VG, with lens manual, 
warranty record, in maker's box 
£100-200

392 A Carl Zeiss HFT 16mm f/2.8 F-Distagon Lens, A Carl Zeiss 
HFT 16mm f/2.8 F-Distagon Lens, Rollei QBM mount, serial no 
5762780, barrel F-G, some paint scratches/wear, elements G, 
with internal UV, B11, Y50, Or57 internal filter ring 
£250-350

393 Two Rollei QBM Mount Lenses, Two Rollei QBM Mount 
Lenses, a Rollei HFT 135mm f/4 Tele-Tessar lens, serial no 
1512403, barrel G, elements G, light haze and a Carl Zeiss 
50mm f/1.8 Planar lens, serial no 5184126, barrel G, light 
wear, elements G-VG 
£50-70

394 An Olympus OM Zuiko 28mm f/2.8 Lens, An Olympus OM 
Zuiko 28mm f/2.8 Lens, serial no 103097, barrel G-VG, 
elements G-VG, with rear cap, hood, in OM 28mm lens case 
£70-90

395 An Olympus OM Zuiko Auto-Macro 50mm f/3.5 Lens, An 
Olympus OM Zuiko Auto-Macro 50mm f/3.5 Lens, serial no 
204301, barrel G, slight paint wear, small paint scratch to filter 
ring, elements G-VG, with front/rear caps and lens hood 
£40-60
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396 A Kiev Arsat 30mm f/3.5 Fisheye Lens, A Kiev Arsat 30mm 
f/3.5 Fisheye Lens, Kiev 88 mount, serial no 960704, barrel 
VG, elements VG, with front and rear caps 
£120-180

397 A Carl Zeiss T* 60mm f/2.8 S-Planar Lens, A Carl Zeiss T* 
60mm f/2.8 S-Planar Lens, C/Y mount, serial no 6847954, 
barrel G, light wear, elements G-VG 
£150-250

398 A Voigtländer Super Wide Heliar 16mm f/4.5 Lens, A 
Voigtländer Super Wide Heliar 16mm f/4.5 Lens, L39 mount, 
with M mount adapter, serial no 9730301, barrel G-VG, 
elements G 
£150-250

399 A Canon EF 100-400mm f/4.5-5.6 L IS USM Lens, A Canon 
EF 100-400mm f/4.5-5.6 L IS USM Lens, auto focus functions, 
barrel G-VG, some fading to grip, elements VG, with front/rear 
caps, ET-83C hood, manual and LZ1324 lens bag 
£400-500

400 A Canon EF 70-300mm f/4-5.6 IS USM Lens, A Canon EF 70-
300mm f/4-5.6 IS USM Lens, auto focus functions, barrel G-
VG, some fading to grip, elements VG, with front/rear caps, 
ET-65B hood and manual 
£80-120
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401 A Canon EF 70-210mm f/3.5-5.6 Ultrasonic Lens, A Canon EF 
70-210mm f/3.5-5.6 Ultrasonic Lens, auto focus functions, 
barrel G-VG, elements VG, with ET-65 II hood, in maker's box 
£30-50

402 A Canon EF 28-135mm 3.5-5.6 IS Ultrasonic Lens, A Canon 
EF 28-135mm 3.5-5.6 IS Ultrasonic Lens, auto focus functions, 
barrel G-VG, elements VG, with front cap, EW-78B II hood and 
LP1219 lens bag 
£80-120

403 A Canon EF Macro 100mm f/2.8 Lens, A Canon EF Macro 
100mm f/2.8 Lens, auto focus functions, barrel VG, elements 
VG, with front/rear caps, lens hood, in maker's box 
£100-150

404 A Canon EF 400mm f/5.6 L Ultrasonic Lens, A Canon EF 
400mm f/5.6 L Ultrasonic Lens, serial no 105564, auto focus 
working, barrel G-VG, elements VG, with front/rear caps, LH-
D29 case, top of lens case adrift, in maker's box 
£300-500

405 A Canon EF 17-35mm f/2.8 L Ultrasonic Lens, A Canon EF 17-
35mm f/2.8 L Ultrasonic Lens, serial no 61055, auto focus 
working, barrel G, some paint wear to filter ring, light marks 
and scratches, elements G-VG, with front and rear caps 
£150-250
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406 A Sigma 19mm f/2.8 DN Lens, A Sigma 19mm f/2.8 DN Lens, 
Sony E mount, auto focus working, barrel VG, elements VG, 
with front/rear caps and hood 
£70-90

407 A Canon EF 100-400mm f/4.5-5.6 L IS USM Lens, A Canon 
EF 100-400mm f/4.5-5.6 L IS USM Lens, auto focus working, 
barrel G-VG, elements VG, with front/rear caps, ET-83C hood, 
LZ1324 lens bag, in maker's box 
£400-500

408 A Canon EF 2x II Extender, A Canon EF 2x II Extender, barrel 
VG, elements VG, with front/rear caps, in maker's box 
£50-70

409 A Carl Zeiss T* 28mm f/2.8 Biogon Lens, A Carl Zeiss T* 
28mm f/2.8 Biogon Lens, Contax G1/G2 mount, serial no 
7870266, auto focus working, barrel G-VG, elements G-VG 
£150-250

410 A Carl ZeissT* 18mm f/4 Distagon Lens, A Carl ZeissT* 18mm 
f/4 Distagon Lens, C/Y mount, serial no 5999074, barrel G-VG, 
elements G-VG, with Contax front cap and unbranded rear cap 

£400-600
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411 A P Angenieux 135mm f/3.5 Type Y2 Lens, A P Angenieux 
135mm f/3.5 Type Y2 Lens, M42 mount, serial no 324434, 
barrel G, some grime to grip, some scratches and wear, 
extensive paint wear to hood, elements G, light scratches from 
cleaning 
£150-250

412 A Carl Zeiss T* 50mm f/1.7 Planar Lens, A Carl Zeiss T* 50mm 
f/1.7 Planar Lens, MM type, C/Y mount, serial no 6900042, 
barrel G, light wear, elements G, some haze, with front/rear 
caps, manual, matching serial number warranty card, in 
maker's box 
£80-120

413 A Carl Zeiss T* 85mm f/2.8 Sonnar Lens, A Carl Zeiss T* 
85mm f/2.8 Sonnar Lens, MM type, serial no 6994208, barrel 
G-VG, elements G-VG, with front/rear caps, manual, matching 
serial number warranty card, lens bag, in maker's box 
£200-300

414 A Carl Zeiss T* 135mm f/2.8 Sonnar Lens, A Carl Zeiss T* 
135mm f/2.8 Sonnar Lens, MM type, C/Y mount, serial no 
6870056, barrel G-VG, one light scratch below grip, elements 
F-G, some fungus to rear element, with front/rear caps, 
manual, matching serial number warranty card, lens bag, in 
maker's box 
£120-180

415 A Carl Zeiss T* 300mm f/4 Tele-Tessar Lens, A Carl Zeiss T* 
300mm f/4 Tele-Tessar Lens, C/Y mount, serial no 6569521, 
barrel G-VG, elements G, fungus spot to front elements, with 
front and rear caps 
£180-220
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416 A Dallmeyer 25mm f/1.9 Super-Six Projection Lens, A 
Dallmeyer 25mm f/1.9 Super-Six Projection Lens, serial no 
6693555, barrel G, some light wear, elements G-VG, in 
matching serial number maker's box 
£300-500

417 A Canon FD 24mm f/1.4 L Lens, A Canon FD 24mm f/1.4 L 
Lens, serial no 10429, barrel VG, elements G-VG, with 
front/rear caps and BW-72 hood 
£4,000-6,000

418 A Canon Macro FD 100mm f/4 Lens, A Canon Macro FD 
100mm f/4 Lens, serial no 31918, barrel VG, elements G, with 
front and rear caps 
£70-90

419 A Minolta AF 28-70mm f/ 2.8G Lens, A Minolta AF 28-70mm f/ 
2.8G Lens, serial no 34001300, auto focus working, barrel VG, 
elements VG, with front/rear caps, hood, lens case, manual, in 
maker's box 
£80-120

420 A Minolta AF 100-300mm f/4.5-5.6 D APO Lens, A Minolta AF 
100-300mm f/4.5-5.6 D APO Lens, serial no 58012827, auto 
focus working, barrel VG, elements VG, with front/rear caps, 
hood, manual, in maker's box 
£50-70
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421 A Minolta AF 80-200mm f/2.8 APO Lens, A Minolta AF 80-
200mm f/2.8 APO Lens, serial no 21101081, auto focus 
working, barrel VG, elements VG, with front/rear caps, hood, 
lens case, manual, in maker's box 
£250-350

422 An Olympus G Zuiko 20mm f/3.5 Auto-W Lens, An Olympus G 
Zuiko 20mm f/3.5 Auto-W Lens, Olypmus Pen F mount, serial 
no 115472, barrel G, some paint wear to grip, elements G-VG, 
with front/rear caps, in Olympus lens case 
£120-180

423 An Olympus E Zuiko 25mm f/4 Auto-W Lens, An Olympus E 
Zuiko 25mm f/4 Auto-W Lens, Olympus Pen F mount, serial no 
101312, barrel G, elements G, with unbranded rear cap and 
Pen front cap, in Olympus lens case 
£60-80

424 An Olympus Zuiko 50-90mm f/3.5 Lens and Pen Accessories, 
An Olympus Zuiko 50-90mm f/3.5 Lens and Pen Accessories, 
Olympus Pen F mount, serial no 106965, barrel G, some paint 
wear/scratches, elements F-G, some fungus spots, with Pen F 
front cap. Lens case, in maker's box, with Pen F extension 
tubes, a boxed Pen CL flash, a Pen F straight magnifier finder 
and Pen F right angle finder, G, both in Olympus cases 
£100-150

425 A Leica Summilux-TL 35mm f/1.4 Lens, A Leica Summilux-TL 
35mm f/1.4 Lens, silver, made in Germany, auto focus 
working, barrel VG, elements VG, with front and rear caps 
£800-1,200
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426 A Leica APO-Macro Elmarit-TL 60mm f/2.8 ASPH Lens, A 
Leica APO-Macro Elmarit-TL 60mm f/2.8 ASPH Lens, silver, 
made in Germany, auto focus working, barrel VG, elements 
VG, with hood,front /rear caps, in maker's box 
£500-700

427 A Schneider Kreuznach PA Curtagon 35mm f/4 Lens, A 
Schneider Kreuznach PA Curtagon 35mm f/4 Lens, for 
Leicaflex, serial no 2492024, perspective shift moves freely, 
barrel G-VG, elements G, with Leitz Wetzlar 12514 hood 
£120-180

428 A Dallmeyer SER XIV Projection Lens, A Dallmeyer SER XIV 
Projection Lens, serial no 91118, barrel G, some paint 
scratches, elements G 
£40-60

429 A Carl Zeiss Distagon 16mm f/2 Cine Lens, A Carl Zeiss 
Distagon 16mm f/2 Cine Lens, 35mm Arriflex Standard mount, 
serial no 5298966, barrel F-G, paint wear to grip, some 
brassing, elements F-G, some fungus, light scratches to front 
element, with rear cap 
£400-600

430 A Carl Zeiss Distagon 24mm f/2 Cine Lens, A Carl Zeiss 
Distagon 24mm f/2 Cine Lens, 35mm Arriflex Standard mount, 
serial no 5456203, barrel P-F, paint wear, scratches, dings to 
filter ring, elements P, seperation to front element, fungus, with 
Zeiss rear cap 
£150-250
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431 A Cooke Speed Panchro 50mm f/2 Series II Cine Lens, A 
Cooke Speed Panchro 50mm f/2 Series II Cine Lens, 35mm 
Arriflex Standard mount, made in England by Taylor Hobson, 
serial no 636045, barrel F-G, some paint wear and brassing, 
elements F-G, fungus to front and rear elements 
£400-600

432 A Canon FD 200mm f/2.8 Lens, A Canon FD 200mm f/2.8 
Lens, serial no 29319, barrel G, some paint wear to hood, light 
marks, elements G-VG, with unbranded front cap and Canon 
rear cap 
£80-120

433 A Sigma DG Macro 28-300mm f/3.5-6.3 Lens, A Sigma DG 
Macro 28-300mm f/3.5-6.3 Lens, Canon EF mount, serial no 
3027940, auto focus working, barrel VG, fading to grip, 
elements VG, with front/rear caps and hood 
£70-90

434 A Canon EF 24-105mm f4 L IS USM Lens, A Canon EF 24-
105mm f4 L IS USM Lens, serial no 640615, auto focus 
working, barrel VG, elements VG, with front/rear caps, 
EW-838H hood, lens bag, manual, in maker's box 
£250-350

435 A Canon EF 100-400mm f/4.5-5.6 L IS USM Lens, A Canon 
EF 100-400mm f/4.5-5.6 L IS USM Lens, serial no 491509, 
auto focus working, barrel VG, elements VG, with front/rear 
caps, ET-83C hood, LZ1324 lens bag, in maker's box 
£400-500
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436 A Sony 35mm f/1.4G Lens, A Sony 35mm f/1.4G Lens, Sony A 
mount, auto focus working, barrel G, some light scratches to 
grip, elements VG, with SH0001 hood, front/rear caps, in Sony 
lens bag 
£200-300

437 A Sony 50mm f/2.8 Macro Lens, A Sony 50mm f/2.8 Macro 
Lens, Sony A mount, auto focus working, barrel G-VG, 
elements VG, with SHOO11 hood, front and rear caps 
£50-70

438 A Sony DT 11-18mm f/4.5-5.6 Lens, A Sony DT 11-18mm f/4.5
-5.6 Lens, Sony A mount, auto focus working, barrel G, 
elements VG, with SH009 hood, front and rear caps 
£70-90

439 A Sony Zeiss Vario Sonnar T* 24-70mm f/2.8 SSM ZA Lens, A 
Sony Zeiss Vario Sonnar T* 24-70mm f/2.8 SSM ZA Lens, 
Sony A mount, auto focus working, barrel G-VG, elements VG, 
with ALC-SH101 hood, front/rear caps, in Sony lens bag 
£200-300

440 A Sony Zeiss Vario Sonnar T* 16-35mm f/2.8 SSM ZA Lens, A 
Sony Zeiss Vario Sonnar T* 16-35mm f/2.8 SSM ZA Lens, 
Sony A mount, auto focus working, barrel VG, elements VG, 
with ALC-SH06 hood, front/rear caps, in Sony lens bag 
£200-300
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441 A Sony 70-200mm f/2.8G SSM Lens, A Sony 70-200mm 
f/2.8G SSM Lens, Sony A mount, auto focus working, barrel 
VG, elements VG, with SH0010 hood, front rear caps, Sony 2x 
tele converter, in Tamrac lens case 
£250-350

442 A Sony 500mm f/8 Reflex Lens, A Sony 500mm f/8 Reflex 
Lens, Sony A mount, auto focus working, barrel VG, elements 
VG, with rear cap, soft front cap, in Sony lens bag 
£120-180

443 A Voigtländer Super-Wide Heliar 15mm f/4.5 Aspherical Lens, 
A Voigtländer Super-Wide Heliar 15mm f/4.5 Aspherical Lens, 
L39 mount, serial no 9010120, barrel VG, elements VG, with 
front/rear caps, and Voigtländer 15mm finder, VG, in maker's 
box 
£200-300

444 A Schneider Kreuznach 210mm f/4 Xenar Lens, A Schneider 
Kreuznach 210mm f/4 Xenar Lens, serial no 4622983, barrel 
G, light wear, elements G-VG, in Deckel Compound shutter, 
shutter fires on same speed, in M.P.P. lens board 
£80-120

445 A Carl Zeiss Jena 112mm f/18 Protar Lens, A Carl Zeiss Jena 
112mm f/18 Protar Lens, serial no 39517, circa 1890, with 
wheel stops, barrel G, some wear/scratches, elements F-G, 
some fungus 
£300-500
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446 A Sony FE 85mm f/1.8 Lens, A Sony FE 85mm f/1.8 Lens, 
SEL85F18, Sony E mount, auto focus working, barrel VG, 
elements VG, with front/rear caps, hood and manual, in 
maker's box 
£250-350

447 A Sony FE 50mm f/2.8 Macro Lens, A Sony FE 50mm f/2.8 
Macro Lens, SEL50M28, Sony E mount, auto focus working, 
barrel BG, elements VG, with front/rear caps and manual, in 
maker's box 
£200-300

448 A Zeiss Batis T* 18mm f/1.8 Distagon Lens, A Zeiss Batis T* 
18mm f/1.8 Distagon Lens, Sony E mount, serial no 60086240, 
auto focus working, with OLED display for focal distance and 
depth of field, working, with front/rear caps, hood and manual, 
in fitted maker's box 
£300-500

449 A Zeiss Batis T* 40mm f/2 CF Distagon Lens, A Zeiss Batis T* 
40mm f/2 CF Distagon Lens, Sony E mount, serial no 
60147311, auto focus working, with OLED display for focal 
distance and depth of field, working, barrel VG, elements VG, 
with front/rear caps, hood and manual, in fitted maker's box 
£400-600

450 A Sony FE 90mm f/2.8 Macro G OSS Lens, A Sony FE 90mm 
f/2.8 Macro G OSS Lens, SEL90M28G, Sony E mount, auto 
focus working, barrel VG, elements VG, with front/rear caps, 
hood, lens bag and manual, in maker's box 
£400-600
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451 A Zeiss Batis T* 135mm f/2.8 Apo Sonnar Lens, A Zeiss Batis 
T* 135mm f/2.8 Apo Sonnar Lens, Sony E mount, serial no 
60091305, auto focus working, with OLED display for focal 
length and depth of field, working, barrel VG, elements VG, 
with front/rear caps, hood and manual, in fitted maker's box 
£400-600

452 A Sony FE 12-24mm f/2.8 GM Lens, A Sony FE 12-24mm f/2.8
 GM Lens, SEL1224GM, Sony E mount, auto focus working, 
barrel VG, elements VG, with front/rear caps, Sony lens bag 
and manual, in maker's box 
£800-1,200

453 A Sony FE 16-35mm f/2.8 GM Lens, A Sony FE 16-35mm f/2.8
 GM Lens, SEL1635GM, Sony E mount, auto focus working, 
barrel VG, elements VG, with front/rear caps, hood, Sony lens 
bag and manual, in maker's box 
£700-900

454 A Sony FE 24-105mm f/4 G OSS Lens, A Sony FE 24-105mm 
f/4 G OSS Lens, SEL24105G, Sony E mount, auto focus 
working, barrel VG, elements VG, with front/rear caps, hood 
and manual, in maker's box 
£400-600

455 A Sony FE 100-400mm f/4.5-5.6 GM OSS Lens, A Sony FE 
100-400mm f/4.5-5.6 GM OSS Lens, SEL100400GM, Sony E 
mount, auto focus working, barrel VG, elements VG, with 
front/rear caps, hood, Sony lens bag and manual, in maker's 
box 
£800-1,200
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456 A KMZ (Krasnogorsk) PYCCAP (Russar) MP-2 20mm f/5.6 
Lens, A KMZ (Krasnogorsk) PYCCAP (Russar) MP-2 20mm 
f/5.6 Lens, L39 mount, serial no 940571, barrel G-VG, 
elements G-VG, with front and rear caps, 20mm 24x36 finder 
and Leitz M mount adapter 
£200-300

457 A Carl Zeiss Jena T 8.5cm f/2 Sonnar Lens, A Carl Zeiss Jena 
T 8.5cm f/2 Sonnar Lens, L39 rangefinder coupled mount, 
serial no 2851333, barrel F-G, scratches to barrel and filter 
ring, elements F-G, some light scratches from cleaning, light 
fungus 
£200-300

458 A Carl Zeiss Jena 135mm f/4 Sonnar Lens, A Carl Zeiss Jena 
135mm f/4 Sonnar Lens, L39 mount, serial no 63499953, 
barrel G, some wear/scratches, elements G 
£40-60

459 A No 3 Pair Beck Universal Telephoto Lens, A No 3 Pair Beck 
Universal Telephoto Lens, serial no 188056, black, with brass 
rack and pinion focusing, focus wheel not engaging, with 
screw-in elements marked H.P and L.P, elements G-VG, in 
fitted Beck case 
£40-60

460 A Dallmeyer XI 80 Copy Lens, A Dallmeyer XI 80 Copy Lens, 
serial no 740708, REF, C 3942, barrel VG, elements VG, in 
worn maker's box 
£300-400
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461 A Dallmeyer Wide Angle Anastigmat 2⅜'' f/6.5 Lens, A 
Dallmeyer Wide Angle Anastigmat 2⅜'' f/6.5 Lens, serial no 
340323, barrel G, elements G, in maker's box 
£100-150

462 A Dallmeyer Wide Angle Anastigmat 4¼'' f/6.5 Lens, A 
Dallmeyer Wide Angle Anastigmat 4¼'' f/6.5 Lens, serial no 
174482, barrel G-VG, elements G, with front cap, in maker's 
box 
£100-150

463 A Rodenstock 75mm f/6.8 Grandagon-N MC Lens, A 
Rodenstock 75mm f/6.8 Grandagon-N MC Lens, serial no 
10632170, in Copal 0 shutter, shutter working, barrel G-VG, 
elements G-VG, in Inka lens board, with 5x4 wide angle 
bellows, front/rear caps and maker's box 
£150-250

464 A Schneider Kreuznach Symmar-S 210mm f/5.6 MC Lens, A 
Schneider Kreuznach Symmar-S 210mm f/5.6 MC Lens, serial 
no 14199101, in Copal no 1 shutter, shutter working, barrel G-
VG, elements F, balsam deterioration to rear element, in 
Horseman lens board, with front and rear caps and maker's 
box 
£80-120

465 A Leitz Wetzlar Leica IIIg Camera, A Leitz Wetzlar Leica IIIg 
Camera, serial no 890333, 1957, shutter working, rangefinder 
working, self-timer working, body G, light wear, with Leitz 
Wetzlar 5cm f/2.8 Elmar lens, serial no 1617114, 1958, barrel 
G, some scratches to barrel, elements G, with front cap, in 
ERC 
£300-500
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466 A Leitz Wetzlar Leica IIIg Camera, A Leitz Wetzlar Leica IIIg 
Camera, serial no 981123, 1959, shutter working, rangefinder 
working, self-timer working, body G, some pitting to baseplate, 
light wear, with Leitz Wetzlar 5cm f/2.8 Elmar lens, serial no 
1633150, 1958, barrel G, some scratches to barrel elements 
G, some fungus spots, with lens cap, IIIg manual, in ERC 
£300-500

467 A Leitz 5cm f/3.5 Elmar Lens, A Leitz 5cm f/3.5 Elmar Lens, 
serial no 893860, 1951, barrel G, light wear, elements G, some 
light spotting, with lens cap, in bottom half of maker's bubble 
£100-150

468 A Leitz 5cm f/3.5 Elmar Lens, A Leitz 5cm f/3.5 Elmar Lens, 
red scale Elmar, serial no 1065528, 1953, barrel G, light wear, 
elements G, light fungus, with front and rear caps 
£100-150

469 A Leitz 3.5cm f/3.5 Elmar Lens, A Leitz 3.5cm f/3.5 Elmar 
Lens, no serial number visible, with rangefinder coupling cam, 
barrel G, light wear, elements F-G, fungus spot to middle of 
rear element, with rear cap, in Leitz Elmar lens box 
£100-150

470 A Leitz Wetzlar 3.5cm f/3.5 Summaron Lens, A Leitz Wetzlar 
3.5cm f/3.5 Summaron Lens, serial no 883184, 1951, barrel G, 
light wear, elements F, clouding/fungus, with front lens cap, in 
bottom half of maker's bubble 
£100-150
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471 A Leica III Outfit, A Leica III Outfit, comprising black Leica III 
body, serial no 1455038, 1934, body F, missing leatherette on 
back and front side under slow shutter speed dial, some 
surface oxidisation, shutter sluggish/sticking in slow speeds, 
range finder working, with Leitz Wetzlar 3.5cm f/3.5 Elmar 
lens, serial no 297663, 1936, barrel G, some brassing to filter 
ring, elements F-G, with front/rear caps, with Leitz Wetzlar 5cm 
f/2 Summar lens, serial no 469808, 1938, barrel G, elements 
G, light fungus, with front cap, with Leitz Wetzlar 9cm f/4 Elmar 
lens, serial no 320902, 1936, barrel G, some brassing, 
elements F-G, some fungus, with front/rear caps, with VIOOH 
lyre-shaped finder, WINTU chrome right-angle finder, Rh, UVa 
Or, and I slip on filters, 2*, Gr* and 1* small screw on filters, 
two 35mm film canisters, in ETNEU outfit case, showing some 
wear 
£450-550

472 A Leitz Wetzlar Leica III Camera, A Leitz Wetzlar Leica III 
Camera, serial no 234569, 1936/37, shutter working, 
rangefinder working, body G, light wear, some brassing to 
mount ring, with Leitz Wetzlar 5cm f/2 Summar lens, serial no 
247696, 1935, barrel G, barrel G, light scratches to barrel, 
elements G, some haze, with lens cap, in bottom half of ERC 
£250-350

473 A Leitz Wetzlar Leica IIIf Camera, A Leitz Wetzlar Leica IIIf 
Camera, red dial, serial no 610185, 1956, shutter working, 
rangefinder working, body G, light wear, with Leitz Wetzlar 
5cm f/3.5 Elmar lens, serial no 1322001, barrel G, light wear, 
elements F-G, with front cap, in Leica ERC 
£300-500

474 A Leitz Wetzlar 9cm f/4 Elmar Lens, A Leitz Wetzlar 9cm f/4 
Elmar Lens, serial no 221467, 1934, barrel F-G, brassing and 
paint wear, elements F-G, some clouding/fungus, with Leitz 
Elmar 5 to 13.5 FIKUS variable hood and Summar-Elmar 5cm 
M1.2 and M1:15 tubes 
£60-80
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475 A Leitz Wetzlar 9cm f/4 Elmar Lens, A Leitz Wetzlar 9cm f/4 
Elmar Lens, serial no 372496, 1951, barrel G, some wear, 
elements F-G, some fungus, with front and rear caps 
£40-60

476 A Leitz Wetzlar 135mm f/4 Hektor Lens, A Leitz Wetzlar 
135mm f/4 Hektor Lens, serial no 1622285, 1958, barrel G-VG, 
light wear, elements F-G, with front cap, in maker's bubble 
£30-50

477 A Leitz Wetzlar 9cm f/4 Elmar Lens, A Leitz Wetzlar 9cm f/4 
Elmar Lens, serial no 1603173, 1958, barrel G-VG, elements 
F, fungus, with front/rear lens caps, Leitz Elmar 5 to 13.5 
FIKUS variable hood, Leitz lens case and maker's bubble 
£40-60

478 A Leitz Wetzlar Leica IIc Camera, A Leitz Wetzlar Leica IIc 
Camera, serial no 447005, 1948-51, shutter working, 
rangefinder working, body G, light wear, with Leitz 5cm f/3.5 
Elmar lens, serial no 293124, 1936, barrel G, light scratches to 
barrel, elements G-VG, with Leica lens cap 
£200-300

479 A Voigtländer 50mm f/3.5 Color Skopar Lens, A Voigtländer 
50mm f/3.5 Color Skopar Lens, L39 mount, serial no 9220776, 
barrel VG, elements VG, with front cap, manual, in maker's box 

£200-300
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480 A Leitz Wetzlar Leica IIIa Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar 
Leica IIIa Rangefinder Camera, serial no 245411, 1937/38. 
shutter working, rangefinder working, body G, light wear to 
shoe, some scratches to bottom and top plate, with Leitz 
Wetzlar 7.3cm f/1.9 Hektor lens, black/chrome, barrel G, some 
brassing to mount ring, light wear and scratches, elements P-
F, fungus 
£400-600

481 A Leitz Wetzlar Leica IIIa Monté en Sarre Rangefinder 
Camera, A Leitz Wetzlar Leica IIIa Monté en Sarre 
Rangefinder Camera, serial no 359454 circa 1950, with film 
speed reminder in wind on knob, shutter working, clouding to 
rangefinder/finder, body G, some brassing to dials, scratches 
to base plate, with Leitz 5cm f/3.5 Elmar lens, serial no 
989766? faint, 1952, barrel G, elements F, fungus, in worn 
Leica ERC 
£500-700

482 A Leitz Wetzlar Leica II Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar 
Leica II Rangefinder Camera, serial no 82734, 1932, shutter 
on 1/20th and 1/30th of second staying open while shutter 
button is pressed, working on other speeds, body G, brassing 
to base edges, shoe, finder edges, light fading to leatherette, 
with Leitz Elmar 5cm f/3.5 lens, serial no 309435, 1936, barrel 
G, elements F-G, in tall Leica ERC 
£200-300

483 A Leitz Wetzlar Leica IIIa Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar 
Leica IIIa Rangefinder Camera, chrome, serial no 311702, 
1939, shutter working, rangefinder functions, body G, missing 
bezel on sync socket, light wear, with Leitz 3.5cm f/3.5 
Summaron lens, serial no 881622, 1951, barrel G-VG, 
elements G, with Uva push-on filter and lens cap 
£250-350

484 A Leica III Camera, A Leica III Camera, black, serial no 
194562, 1936, shutter working, rangefinder working, body G, 
sync socket conversion below slow speed dial, some brassing 
to shoe, base and finder windows, with Leitz 5cm f/3.5 Elmar 
lens, serial no 293860, 1936, barrel G, elements G, some light 
fungus spots, with Leica front cap, in worn ERC 
£250-350
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485 A Leitz Wetzlar 3.5cm f/3.5 Summaron Lens, A Leitz Wetzlar 
3.5cm f/3.5 Summaron Lens, serial no 1226829, 1954, barrel 
G-VG, elements F, fungus, with front cap, in maker's bubble 
£100-150

486 A Leitz Wetzlar 5cm f/2 Summitar Collapsible Lens, A Leitz 
Wetzlar 5cm f/2 Summitar Collapsible Lens, serial no 658871, 
1948, barrel G, some brassing/scratches to barrel, elements F, 
haze to rear element, with Leica front cap, in maker's bubble 
base 
£100-150

487 A Voigtländer 28mm f/3.5 Color Skopar Lens, A Voigtländer 
28mm f/3.5 Color Skopar Lens, L39 mount, with M mount 
adapter, serial no 9230764, barrel G-VG, elements G-VG, with 
Leitz Uva filter, hood, front/rear caps, in maker's box 
£300-400

488 A Voigtländer Color-Heliar 75mm f/2.5 MC Lens, A Voigtländer 
Color-Heliar 75mm f/2.5 MC Lens, L39 mount, with M mount 
adapter, serial no 9951417, barrel VG, elements G, some 
fogging to rear element, with hood, Leitz rear cap and front cap 

£120-180

489 A Leitz Wetzlar 35mm f/2.8 Summaron Lens, A Leitz Wetzlar 
35mm f/2.8 Summaron Lens, serial no 1667740, 1959, barrel 
G-VG, elements G-VG, with 12524 hood, rear cap and Leitz 
UVa filter 
£400-600
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490 A Leitz Hektor 2.8cm f/6.3 Lens, A Leitz Hektor 2.8cm f/6.3 
Lens, serial no 357842, 1937, barrel G-VG, elements G-VG, 
with rear cap 
£300-500

491 A Leitz Wetzlar Leica IIIa Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar 
Leica IIIa Rangefinder Camera, serial no 174674, 1935, 
shutter working, rangefinder working, body G, brassing to base 
plate, top plate front edge, some scratches to base plate, with 
Leitz Elmar 5cm f/3.5 lens, serial no 432409, 1938, barrel G, 
brassing to barrel, elements G, some light fungus, with lens 
cap 
£250-350

492 A Leitz Wetzlar Leica II Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar 
Leica II Rangefinder Camera, serial no 115858, 1934, serial 
number refers to chrome version, camera brass/black, 
repainting to top and bottom plate, brassing to edges, Sinclair 
and Co retailer's stamp to base plate, shutter working, with 
Leitz 50mm f/3.5 Elmar lens, serial no 170198, 1933, barrel G, 
some wear, elements F-G, light fungus spots, tiny scratch to 
middle of front element, in Leica ERC 
£150-250

493 A Leitz Wetzlar 35mm f/2 Summicron Lens, A Leitz Wetzlar 
35mm f/2 Summicron Lens, serial no 1631076, 1958, barrel G, 
light wear to filter ring, elements F, fungus/fogging to elements, 
with front cap in M mount adapter 
£400-600

494 A Leitz Wetzal Leica IIIc Rangefinder Camera, A Leitz Wetzal 
Leica IIIc Rangefinder Camera, serial no 410238, 1946-47, 
shutter sluggish on slow speeds, rangefinder working, body G, 
some scratches to base plate, light brassing to top plate/film 
rewind knob, with Leitz Wetzlar 5cm f/2 Summar lens, serial no 
467200, 1938, barrel F-G, brassing to barrel, elementsF-G, 
some fungus/fogging to rear element, with lens cap 
£300-400
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495 A Leitz Wetzlar Leica IIIc Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar 
Leica IIIc Rangefinder Camera, serial no 471526, 1949, shutter 
working, rangefinder working, body G-VG, light wear, with Leitz 
3.5cm f/3.5 Elmar lens, serial no 492776, 1939, barrel G, 
elements G, with Summaron-Elmar lens hood, in ERC 
£400-600

496 A Leitz Wetzlar Leica IIIf Camera, A Leitz Wetzlar Leica IIIf 
Camera, red scale, serial no 790579, shutter sticking, 
rangefinder working, self-timer working, body G, some 
brassing to film advance/rewind knobs, with Leitz Wetzlar 5cm 
f/2 Summitar lens, serial no 679573, barrel G, elements G, in 
Leica ERC 
£200-400

497 A Leitz Wetzlar 2.8cm f/5.6 Summaron Lens, A Leitz Wetzlar 
2.8cm f/5.6 Summaron Lens, serial no 1501909, 1957, barrel 
G-VG, elements G, with front and rear cap 
£600-800

498 A Leitz 3.5cm f/3.5 Elmar Lens, A Leitz 3.5cm f/3.5 Elmar 
Lens, serial no 654335, 1948, barrel G, elements G, with 
Summaron-Elmar hood, with Leica front cap and M mount 
adapter 
£150-250

499 A Leitz Wetzlar Leica M3 Camera, A Leitz Wetzlar Leica M3 
Camera, serial no 992219, 1960, single stroke, shutter fast on 
slow speeds, self-timer working, rangefinder working, body G, 
light scratches to top plate, some wear to bottom corner on 
leatherette, with Leitz Wetzlar 5cm f/3.5 Elmar lens, serial no 
1333413, 1956, barrel G, some light wear to barrel elements 
G, with front cap, in ERC 
£700-900
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500 A Leitz Wetzlar Leica M2 Camera, A Leitz Wetzlar Leica M2 
Camera, serial no 1051634, 1962, shutter working, self-timer 
working, rangefinder working, body G-VG, with Leitz Wetzlar 
50mm f/2 Summicron lens, serial no 1606819, 1958, barrel G-
VG, light wear, elements F-G, some fungus spots, with front 
cap, in ERC 
£800-1,200

501 A Leitz Wetzlar Leica M2 Camera, A Leitz Wetzlar Leica M2 
Camera, serial no 1043377, 1961, shutter inconsistent on slow 
and fast speeds, sometimes not closing until shutter button is 
released, appears constant on middle speeds, rangefinder 
working, body G-VG, with Leitz Wetzlar 50mm f/2 Summicron 
lens, barrel G-VG, elements F, fungus, in ERC 
£500-700

502 A Leitz Wetzlar Leica M4 Camera Body, A Leitz Wetzlar Leica 
M4 Camera Body, chrome, serial no 1269907, 1970-71, 
shutter working, sometimes inconsistent on 1 second, self-
timer working, body G-VG, in ERC 
£700-900

503 A Leitz Canada M4-P Camera Body, A Leitz Canada M4-P 
Camera Body, black, serial no 1548159, 1981, shutter working, 
occasionally fast on 1 and ½ second, body VG, with body cap, 
manual, warranty card and Leica passport, in maker's box 
£700-900

504 A Leitz Wetzlar Leicaflex SL 2 MOT SLR Camera, A Leitz 
Wetzlar Leicaflex SL 2 MOT SLR Camera, black, serial no 
1443873, 1976, still sealed in plastic bag, with matching serial 
number to one end, matching serial number service card 
inside, shutter working, otherwise untested, body E, in 
matching serial no maker's box, with SL 2 manual and 
untested Leicaflex motor drive, body VG 
£400-600
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505 A Leitz Wetzlar Leicaflex SL 2 SLR Camera, A Leitz Wetzlar 
Leicaflex SL 2 SLR Camera, black, serial no 1388907, 1974, 
shutter working, meter and viewfinder light working, self-timer 
working, body G-VG, with Leitz Canada Summicron-R 50mm 
f2 lens, 3 cam, serial no 2866260, 1977, barrel G-VG, 
elements F, some fungus, with maker's boxes for camera and 
lens, manual, Leica red ERC, body and lens caps 
£300-500

506 A Leica M8 Digital Rangefinder Camera Body, A Leica M8 
Digital Rangefinder Camera Body, chrome, made in Germany, 
serial no 3330133, shutter working, appears to function as 
should, body G-VG, with battery/charger, strap, warranty card 
and test certificate 
£700-900

507 A Leitz Wetzlar Leica M3 Camera, A Leitz Wetzlar Leica M3 
Camera, serial no 1014852, 1960, shutter working, viewfinder 
clear, rangefinder working, self-timer working, body G, some 
light scratches to top plate, with Leitz Wetzlar 50mm f/2 
Summicron lens, serial no 1942619, 1962, barrel G-VG, 
elements G, with MR meter, battery door damaged, untested, 
with camera and meter manual, lens caps, body cap, in Leica 
ERC 
£800-1,200

508 A Leitz Wetzlar Leica M2 Camera, A Leitz Wetzlar Leica M2 
Camera, serial no 1037669, 1961, shutter working, viewfinder 
clear, rangefinder working, self-timer working, body G, ding to 
top edge winder side, light scratches to top plate, with Leitz 
Wetzlar 50mm f/2.8 Elmar lens, serial no 1911175, 1961, 
barrel G, light scratches to barrel, elements G-VG, with Leitz 
UVa filter, lens cap, body cap, MC light meter, meter 
responsive and manual 
£1,000-1,500

509 A Leitz Wetzlar Leica M2 Camera, A Leitz Wetzlar Leica M2 
Camera, serial no 1012521, 1960, shutter working, some light 
fogging to viewfinder, rangefinder working, self-timer working, 
body G, light scratches, with Leitz Wetzlar 5cm f/3.5 Elmar 
lens, serial no 1333930, 1956, barrel G, some light scratches 
to barrel, elements G, with lens cap and MC light meter, meter 
responsive 
£800-1,200
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510 A Leitz Wetzlar M2 Camera, A Leitz Wetzlar M2 Camera, 
serial no 988718, 1960, shutter working, viewfinder clear, 
rangefinder working, self-timer working, body G, small ding 
next to the word Wetzlar on top plate, light wear, with Leitz 
Wetzlar 3.5cm f/3.5 Summaron lens, serial no 1595685, 1958, 
barrel G-VG, elements F-G, some fungus, with lens and body 
cap, with MR light meter, meter responsive 
£1,000-1,500

511 A Leitz Wetzlar Leica M6 Camera, A Leitz Wetzlar Leica M6 
Camera, black, serial no 1709202, 1986, shutter working, 
meter working, viewfinder clear, rangefinder working, body G-
VG, with Leitz 50mm f/2 Summicron E39 lens, made in 
Germany, serial no 3470973, 1988, barrel VG, elements VG, 
with Leica strap, body cap, rear lens cap, chrome Leitz UVa 
filter, Leica M case for body, matching serial number Leica 
passport and M6 manual 
£2,000-3,000

512 A Leica R-E SLR Camera, A Leica R-E SLR Camera, made in 
Germany, serial no 1797191, 1991, shutter working, meter 
working, shutter responds in auto, self-timer not working, with 
Leica 28-70mm f/3.5-4.5 E 60 Vario Elmar lens, 3 cam, made 
in Japan, serial no 3543912, barrel G, some paint wear, hood 
loose, elements G, some dust, with lens cap and Leica strap 
£200-300

513 A Leica R6 SLR Camera, A Leica R6 SLR Camera, made in 
Germany, black, serial no 1764325, 1988, shutter working, 
meter working, body G-VG, some pitting to back bottom edge 
of base plate, with Leitz 90mm f/2.8 Elmarit-R lens, 3 CAM, 
serial no 3344673, 1984, barrel VG, elements VG, with lens 
cap, manual, matching serial number Leica passport, maker's 
case and outer box fot R6 body, four Leica system brochures 
and a Leica handbook for the Leica system 
£300-500

514 A Leica R5 SLR Camera Body, A Leica R5 SLR Camera Body, 
black, made in Germany, serial no 1751450, 1988, shutter 
working, meter working, body G, light wear, with body cap 
£100-200
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515 A Leica R7 SLR Camera, A Leica R7 SLR Camera, chrome, 
made in Germany, serial no 1919170, 1992, shutter working, 
meter working, body G-VG, light marks to base, with Leitz 
Wetzlar 75-200mm f/4.5 Vario Elmar-R lens, 3 CAM, serial no 
3059196, 1980, barrel G, light wear, elements F-G, some 
fungus, with rear and front lens caps 
£150-250

516 A Leitz Wetzlar M2 Camera Body, A Leitz Wetzlar M2 Camera 
Body, serial no 1131865, 1965 , shutter fast on slow speeds, 
self-timer working, body G, some wear to top plate and shoe, 
paint wear to back, some light scratches to base, with body 
cap 
£500-700

517 A Leica R8 SLR Camera, A Leica R8 SLR Camera, black, 
made in Germany, serial no 2428792, 1997, powers up, 
shutter working, meter working, appears to function as should, 
body VG, with Leica 35-70mm Vario Elmar ERO ROM lens, 
serial no 3775615, 1977, barrel G, some paint wear to edge of 
hood, elements G-VG, camera body in maker's case and outer 
box, with strap, manual, Leica passport, lens with rear cap, in 
maker's box, with R8 ERC, VG, in maker's box 
£500-700

518 A Leica R-E Camera Body, A Leica R-E Camera Body, serial 
no 1754793, 1988, GMBH Germany, shutter working, meter 
working, body G-VG, with Leica R Motor winder, body cap and 
strap 
£120-180

519 A Leitz Wetzlar Leica M3 Camera, A Leitz Wetzlar Leica M3 
Camera, serial no 1000383, 1960, shutter working, viewfinder 
clear, rangefinder working, self-timer working, body G, some 
some light paint wear to back, tiny ding to front below film 
rewind knob, some light marks and scratches, with Leitz 5cm 
f/1.5 Summarit Lens, barrel G-VG, elements G, some light 
scratches from cleaning, with Leica front cap, in Leica ERC 
£1,000-1,500
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520 A Leica R9 Camera Body, A Leica R9 Camera Body, 10 091, 
made in Germany, serial no 2925649, 2003, shutter working, 
meter working, appears to function as should, body VG,with 
body cap, manual, test certificate, warranty card, 'thank you' 
card, in inner and outer maker's box 
£600-800

521 A Leitz Wetzlar Leica CL Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar 
Leica CL Rangefinder Camera, serial no 1329002, 1973-74, 
shutter working, meter working, rangefinder working, body G, 
slight paint wear to top/bottom plate edge, with Leitz 40mm f/2 
Summicron-C lens, serial no 2636431, 1973, barrel G, 
elements G, with Leitz 90mm f/4 Elmar-C lens, erial no 
2640986, 1973, barrel G, elements G, some haze to rear 
element, eith front/rear cap, manual, with Leica CL 
combination case, in worn maker's box 
£800-1,200

522 A Leitz Wetzlar Leica M6 Camera Body, A Leitz Wetzlar Leica 
M6 Camera Body, black, serial no 1676108, 1985, shutter 
working, occasionally appears inconsistent, meter responsive, 
body G, some light wear, with Leica passport, international 
pass, warranty card, in maker's case and outer box 
£1,000-1,500

523 A Leitz Wetzlar Leica M3 Camera, A Leitz Wetzlar Leica M3 
Camera, serial no 988940, shutter working, viewfinder clear, 
rangefinder working, self-timer working, body G, some marks 
to top plate from light meter usage, with 50mm f/2.8 collapsible 
Elmar lens, serial no 2188177, barrel G, light scratches to 
barrel, elements G, with front cap 
£800-1,200

524 A Leica R4 SLR Camera, A Leica R4 SLR Camera, made in 
Portugal, serial no 1573543, 1981-1982, shutter working, 
meter working, body G, some wear to edges, with Leitz 35-
70mm f/3.5 Vario Elmar-R lens, serial no 3349293, 1985, 3 
cam, barrel F-G, some paint wear to grips, some light 
scratches, elements G, with manual and maker's boxes for 
lens and camera, 
£120-180
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525 A Leitz Wetzlar Leicaflex SLR Camera, A Leitz Wetzlar 
Leicaflex SLR Camera, serial no 1165199, 1967, shutter 
working, meter working, self-timer working, body G, paint wear 
to film door edges and hinge, with Leitz Wetzlar 50mm f/2 
Summicron-R, lens, serial no 2166350, 1966, 1 cam, barrel G, 
some paint scratches, elements F, fungus spots and light 
scratches, with R 2.8/35 hood 
£120-180

526 A Factory-Sealed Leitz Canada Leica M4-P 70th Anniversary 
1913-1983 Camera Set, A Factory-Sealed Leitz Canada Leica 
M4-P 70th Anniversary 1913-1983 Camera Set, 10 416, 
chrome, serial no in pen to bottom of box 1619520 C509, 
1983, with Leitz Canada 11819 1913-1983 50mm f/2 
Summicron lens, serial no in pen to bottom of box 3261761, 
1983, with 14400 1913-1983 Leica Winder M4-2 and Leica MR 
meter, all units still factory sealed, small tear to cellophane 
bottom of camera body box, otherwise VG 
£2,000-3,000

527 A Leitz Wetzlar Leica M5 Rangefinder Camera, A Leitz Wetzlar 
Leica M5 Rangefinder Camera, chrome, serial no 1291470, 
1971-1972, shutter working, meter working, rangefinder 
working, self-timer working, body VG, with Leitz Wetzlar 50mm 
f/2 Summicron lens, serial no 2387234, 1970, barrel G-VG, 
elements VG, with 12585 hood, in Benser soft case 
£1,300-1,900

528 A Leitz Wetzlar Oskar Barnack 1879-1979 Centenary R3 
Camera, A Leitz Wetzlar Oskar Barnack 1879-1979 Centenary 
R3 Camera, 24 carat gold-plated lizard skin, 10050 body, 
serial no 1524389, 1979, number above viewfinder 100-542, 
with 11 888 50mm f/1.4 Summilux lens, serial no 2932497, 
camera factory sealed untill recently when cellophane removed 
to check contents, otherwise excellent throughout, with all 
relevant paperwork, Leica badge, strap and caps 
£1,200-1,600

529 A Leitz Wetzlar 50mm f/1.4 Summilux M Lens, A Leitz Wetzlar 
50mm f/1.4 Summilux M Lens, serial no 1688814, 1959, first 
version, barrel G, light wear around filter ring, elements G-VG, 
some dust, with front and rear caps 
£1,000-1,500
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530 A Leitz Wetzlar 50mm f/1.4 Summilux M Lens, A Leitz Wetzlar 
50mm f/1.4 Summilux M Lens, serial no 2346644, 1969, 
second version, barrel G, light wear, elements G-VG, light 
dust, with 12586 hood, front and rear caps 
£1,000-1,500

531 A Leitz Wetzlar 50mm f/2 Dual Range Summicron M Lens, A 
Leitz Wetzlar 50mm f/2 Dual Range Summicron M Lens, serial 
no 1762400, 1960, barrel G, light wear, elements G-VG, with 
Leitz close range spectacles, G, with lens cap, in bottom half of 
maker's bubble 
£600-800

532 A Leitz Wetzlar 5cm f/2 Summicron M Lens, A Leitz Wetzlar 
5cm f/2 Summicron M Lens, serail no 1169481, 1954, first 
version, collaspible, barrel G, light wear, elements F, clouding, 
with front cap 
£200-300

533 A Leitz Wetzlar 5cm f/2 Summicron M Lens, A Leitz Wetzlar 
5cm f/2 Summicron M Lens, serial no 1219199, 1954, first 
version, collapsible, barrel G, some light wear, elements F, 
clouding/fungus 
£200-300

534 A Leitz Wetzlar 5cm f/2 Summicron M Lens, A Leitz Wetzlar 
5cm f/2 Summicron M Lens, serial no 1597211, 1958, second 
version, barrel G-VG, light wear, elements G-VG, with front 
cap 
£500-700
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535 A Leitz Wetzlar 50mm f/2 Summicron M Lens, A Leitz Wetzlar 
50mm f/2 Summicron M Lens, serial no 1837095, 1961, 
second version, barrel G, light wear, some scratches to filter 
ring, elements F-G, some fungus spots to rear element 
£500-700

536 A Leitz Wetzlar 50mm f/2 Summicron M Lens, A Leitz Wetzlar 
50mm f/2 Summicron M Lens, serial no 1811265, 1960, 
second version, barrel G-VG, light wear, elements G, some 
fungus to rear element, with front cap 
£500-700

537 A Leitz Wetzlar 50mm f/2 Summicron M Lens, A Leitz Wetzlar 
50mm f/2 Summicron M Lens, serial no 1924062, 1962, 
second version, barrel G-VG, light wear, elements F, fungus, 
with Uva filter and rear cap 
£400-600

538 A Leitz Wetzlar 50mm f/2 Summicron M Lens, A Leitz Wetzlar 
50mm f/2 Summicron M Lens, serial no 2454988, 1970, third 
version, barrel G-VG, light wear, elements F-G, some fungus, 
with 12585 hood and cap 
£400-600

539 A Leitz Wetzlar 5cm f/2.8 Elmar M Lens, A Leitz Wetzlar 5cm 
f/2.8 Elmar M Lens, serial no 1576958, 1958, barrel G, some 
light scratches to barrel, elements P-F, clouding/fungus, with 
front and rear caps 
£50-70
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540 A Leitz Wetzlar 5cm f/2.8 Elmar M Lens, A Leitz Wetzlar 5cm 
f/2.8 Elmar M Lens, serial no 1933353, barrel G, some light 
scratches to barrel, elements G, with front and rear caps 
£100-150

541 A Leitz Wetzlar 35mm f/2.8 Summaron M Lens, A Leitz 
Wetzlar 35mm f/2.8 Summaron M Lens, serial no 1931031, 
1962, barrel G-VG, elements G, with front cap, UVa filter, in 
maker's bubble 
£400-600

542 A Leitz Wetzlar 35mm f/2.8 Summaron M Lens, A Leitz 
Wetzlar 35mm f/2.8 Summaron M Lens, serial no 2240214, 
1967, barrel G-VG, light wear, elements G, light dust, with UVa 
filter and front lens cap 
£400-600

543 A Leitz Canada 35mm f/2 Summicron M Lens, A Leitz Canada 
35mm f/2 Summicron M Lens, serial no 2317039, 1969, 
second version, barrel G-VG, elements G-VG, with Uva filter 
and rear cap 
£700-900

544 A Leitz Wetzlar 21mm f/4 Super Angulon-R Lens, A Leitz 
Wetzlar 21mm f/4 Super Angulon-R Lens, serial no 2397254, 
1970, 3 cam, barrel G, some paint wear to focusing grip and 
edge of filter ring, elements F-G, some fungus to rim of front 
element, with front and rear caps, in Summicron-R box 
£200-300
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545 A Leitz Wetzlar 21mm f/4 Super Angulon M Lens, A Leitz 
Wetzlar 21mm f/4 Super Angulon M Lens, serial no 17515485, 
1959, barrel F-G, 1cm ding above Leitz on filter ring, elements 
G, light scratches from cleaning, with front/rear caps, Super 
Angulon hood and Leitz 21mm finder, internal damage, rattles 
£300-500

546 A Leitz Wetzlar 135mm f/4.5 Hektor M Lens, A Leitz Wetzlar 
135mm f/4.5 Hektor M Lens, serial no 1659274, 1959, barrel 
G, some grime to grip, light wear, elements G, light fungus 
spots, with front cap, 12575 N hood, in maker's bubble 
£30-50

547 A Leitz Wetzlar 9cm f/4 Collapsible Elmar M Lens, A Leitz 
Wetzlar 9cm f/4 Collapsible Elmar M Lens, serial no 1522648, 
1957, barrel G-VG, light wear, elements F-G, some fungus, in 
maker's bubble 
£60-80

548 A Leitz Wetzlar 90mm f4 Elmar-C Lens, A Leitz Wetzlar 90mm 
f4 Elmar-C Lens, serial no 2572428, 1973, barrel G-VG, 
elements F, fungus, with front/rear caps and lens hood 
£60-80

549 A Leitz 90mm f/2 Summicron-M E55 Lens, A Leitz 90mm f/2 
Summicron-M E55 Lens, made in Canada, serial no 3574684, 
1991, barrel VG, elements VG, with front and rear caps 
£500-700
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550 A Leitz Wetzlar 135mm f/4.5 Hektor M Lens, A Leitz Wetzlar 
135mm f/4.5 Hektor M Lens, serial no 1648668, 1959, barrel 
G-VG, elements G, with Leica front and unbranded rear cap 
£40-60

551 A Leitz Canada 35mm f/2 Summicron-R Lens, A Leitz Canada 
35mm f/2 Summicron-R Lens, serial no 2403043, 1970, 2 
CAM, barrel G, light wear, elements G-VG, with VII hood, Leitz 
Uva filter and rear lens cap 
£400-600

552 A Leitz Wetzlar 50mm f/2 Summicron-R Lens, A Leitz Wetzlar 
50mm f/2 Summicron-R Lens, serial no 2431799, 1970, 2 cam, 
barrel G, light wear, elements G-VG, with 12564 hood, 
front/rear caps and VI filter 
£200-300

553 A Leitz Canada 135mm f/2.8 Elmarit-R Lens, A Leitz Canada 
135mm f/2.8 Elmarit-R Lens, serial no 2529726, 1972, 2 cam, 
barrel G, light wear, elements G-VG, with VII filter, front and 
rear caps 
£100-150

554 A Leitz Canada 135mm f/2.8 Elmarit-R Lens, A Leitz Canada 
135mm f/2.8 Elmarit-R Lens, serial no 2730250, 1974, 3 cam, 
barrel G, light wear, elements G-VG, with rear cap and VII filter 

£150-200
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555 A Voigtländer 35mm f/2.5 Color Skopar Lens, A Voigtländer 
35mm f/2.5 Color Skopar Lens, M mount, serial no 9510221, 
barrel G-VG, elements VG, with front cap 
£200-300

556 A Leica 50mm f/1.4 Summilux-M E46 Lens, A Leica 50mm 
f/1.4 Summilux-M E46 Lens, made in Germany, serial no 
3675538, 1994, barrel VG, elements G, some clouding/haze, 
with front and rear caps, in Leica lens case 
£800-1,200

557 A Leitz Wetzlar 560mm f/6.8 Telyt Lens, A Leitz Wetzlar 
560mm f/6.8 Telyt Lens, R mount, serial no 2849115, 1977, 
slide focusing smooth, barrel G, some light scratches, 
elements VG, with front rear caps, with Olympus OM-mount 
slide focusing tube, barrel G, some light paint scratches 
£150-250

558 A Leitz Canada 19mm f/2.8 Elmarit-R Lens, A Leitz Canada 
19mm f/2.8 Elmarit-R Lens, serial no 3200395, 1982, 3 CAM, 
barrel G, some paint wear to grip and hood, elements G, with 
rear cap and hood 
£1,500-2,500

559 A Leitz Wetzlar 5cm f/3.5 Collapsible Elmar M Lens, A Leitz 
Wetzlar 5cm f/3.5 Collapsible Elmar M Lens, serial no 1333853
, 1956, barrel G-VG, elements F, fungus, with Elmar 5cm 
hood, in maker's bubble 
£80-100
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560 A Leitz Wetzlar 135mm f/4 M Elmar Lens, A Leitz Wetzlar 
135mm f/4 M Elmar Lens, serial no 1775781, 1960, barrel G, 
some scratches to grip, elements G-VG, with Leica front and 
rear caps 
£60-80

561 A Minolta M-Rokkor 40mm f/2 Lens, A Minolta M-Rokkor 
40mm f/2 Lens, CLE/M mount, serial no 2123416, barrel G-
VG, elements G, light fungus spots to rear element, with Leitz 
rear cap, Minolta front cap, lens hood, in maker's box 
£200-300

562 A Minolta M-Rokkor 90mm f/4 Lens, A Minolta M-Rokkor 
90mm f/4 Lens, CLE/M mount, serial no 2015011, barrel G-
VG, elements G-VG, with Leitz rear cap and lens hood 
£100-150

563 A Voigtländer Nokton Classic 40mm f/1.4 Lens, A Voigtländer 
Nokton Classic 40mm f/1.4 Lens, M mount, serial no 9560820, 
barrel G-VG, elements VG, with front/rear caps, manual, in 
maker's box, with LH-5 hood, VG, in maker's box 
£200-300

564 A Leica 28mm f/2.8 Elmarit-M E46 Lens, A Leica 28mm f/2.8 
Elmarit-M E46 Lens, made in Germany, serial no 3848368, 
1998, barrel G-VG, elements G-VG, with 12451 hood, E46 Uva 
filter, rear cap, Leica lens case, test certificate, warranty card, 
manual, in maker's box 
£700-900
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565 A Leica 35mm f/2 Summicron-M E39 Lens, A Leica 35mm f/2 
Summicron-M E39 Lens, 11311, version 4, made in Germany, 
serial no 3590554, 1992, barrel VG, elements VG, with 
front/rear caps, Leica lens case, warranty card, in matching 
serial number maker's box 
£3,000-5,000

566 A Leitz 50mm f/2 Summicron-M Lens, A Leitz 50mm f/2 
Summicron-M Lens, version 4, made in Germany, serial no 
3446865, 1987, barrel G-VG, elements VG, with rear cap and 
Leitz Uva filter 
£700-900

567 A Leica Elmarit-M 28mm f/2.8 ASPH E39 Lens, A Leica 
Elmarit-M 28mm f/2.8 ASPH E39 Lens, 11 606, made in 
Germany, serial no 3998209 barrel G-VG, elements G-VG, 
with 12526 hood, rear cap, Leitz UVa filter, warranty card 
manual, Leica lens case, test certificate, in matching serial 
number maker's box 
£800-1,200

568 A Leitz Canada Elmarit 135mm f/2.8 Lens, A Leitz Canada 
Elmarit 135mm f/2.8 Lens, serial no 2789064, 1976, barrel VG, 
elements G-VG, in 16462 focusing adapter, on Leitz Wetzlar 
14167 M to R mount adapter, with rear cap and series VII UVa 
filter 
£120-180

569 A Leitz Canada 90mm f/2 Summicron Lens, A Leitz Canada 
90mm f/2 Summicron Lens, M mount, serial no 1818296, 
1960, barrel VG, elements G-VG, with front/rear caps, in Leica 
lens case 
£300-500
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570 A Leitz Canada 50mm f/2 Summicron-M Lens, A Leitz Canada 
50mm f/2 Summicron-M Lens, serial no 3303237, 1984, barrel 
G, light paint wear to grip, elements G, some haze/clouding to 
rear element, with 12585 hood, front/rear cap, M2/50 hood, 
Leica passport, warranty card and maker's box 
£500-700

571 A Leica Tri-Elmar-M 35-50mm f/4 ASPH E49 Lens, A Leica 
Tri-Elmar-M 35-50mm f/4 ASPH E49 Lens, 11625, made in 
Germany, serial no 3896295, 2000, barrel G-VG, elements G-
VG, with front cap, Leica lens case, manual, warranty card, in 
maker's box 
£1,200-1,800

572 A Leitz Canada 90mm f/2.8 Tele-Elmarit-M Lens, A Leitz 
Canada 90mm f/2.8 Tele-Elmarit-M Lens, 11800, serial no 
3310446, barrel G-VG, elements G-VG, with Leica passport, 
warranty card and maker's box 
£200-300

573 A Leitz 5cm f/2 Summicron M Lens, A Leitz 5cm f/2 
Summicron M Lens, serial no 1510021, 1957, barrel G-VG, 
elements F-G, some fungus to rear element, light scratches 
from cleaning, with front and rear caps 
£200-300

574 A Leitz Wetzlar 21mm f/4 Super-Angulon-R Lens, A Leitz 
Wetzlar 21mm f/4 Super-Angulon-R Lens, serial no 244886, 
1970, 3 cam, barrel G, barrel G, paint wear to grip, elements 
G-VG, with front and rear caps, in Leitz lens case, 
£300-500
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575 A Leitz APO-Macro Elmarit-R 100mm f/2.8 E60 Lens, A Leitz 
APO-Macro Elmarit-R 100mm f/2.8 E60 Lens, 11210, made in 
Germany, serial no 3468271, 1988, 3 CAM, barrel G, some 
fading to grip, light wear, elements G-VG, with front/rear caps, 
Leitz Uva filter, manual, warranty card, in maker's box 
£500-700

576 A Leitz Wetzlar 135mm f/2.8 Elmarit-R Lens, A Leitz Wetzlar 
135mm f/2.8 Elmarit-R Lens, serial no 2041449, 1964, 1 cam, 
barrel G-VG, elements G-VG, with front and rear caps, in Leitz 
lens case 
£100-150

577 A Leitz Wetzlar 90mm f/2.8 Elmarit-R Lens, A Leitz Wetzlar 
90mm f/2.8 Elmarit-R Lens, serial no 1965867, 1962, 1 cam, 
barrel G, some paint wear to grip, elements G-VG, with front 
and rear caps 
£100-150

578 A Leitz Wetzlar 28mm f/2.8 Elmarit-R Lens, A Leitz Wetzlar 
28mm f/2.8 Elmarit-R Lens, 11 247, serial no 3367755, 1985, 
3rd cam, barrel G-VG, elements G-VG, with front/rear caps, 
HOOD, Leitz lens case, in matching serial number maker's box 

£300-500

579 A Leitz Canada 35mm f/2 Summicron M Lens, A Leitz Canada 
35mm f/2 Summicron M Lens, 11 309, serial no 2484251, 
1971, barrel VG, elements VG, with front/rear caps, 12504 
hood, in maker's box 
£800-1,200
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580 A Leitz Wetzlar 90mm f/2.8 Elmarit M Lens, A Leitz Wetzlar 
90mm f/2.8 Elmarit M Lens, 11129, serial no 2522905, 1972, 
barrel VG, elements VG, with 12575 hood, front cap, in 
maker's bubble, with Leitz service card, in matching serial 
number maker's box 
£300-500

581 A Leitz Canada 135mm f/28 Elmarit Lens, A Leitz Canada 
135mm f/28 Elmarit Lens, M mount, 11829, with spectacles, 
serial no 2425600, 1970, barrel G-VG, elements G, light 
fungus, with front/rear caps, in matching serial number maker's 
box 
£100-150

582 A Leitz Canada 35mm f/1.4 Summilux Steel Rim M3 Lens, A 
Leitz Canada 35mm f/1.4 Summilux Steel Rim M3 Lens, with 
goggles, serial no 1777386, 1960, barrel VG, elements G-VG, 
some light scratches from cleaning to rear element, goggle 
elements VG, with rear cap 
£6,000-8,000

583 A Leitz Wetzlar SBLOO 35mm Finder, A Leitz Wetzlar SBLOO 
35mm Finder, chrome, VG, with IROOA lens hood 
£70-90

584 Leitz Accessories, Leitz Accessories, including a Leitz outfit 
case, Or, O, GGr and other filters, table top tripod, two 35mm 
film canisters, lens caps, Linhof tripod with KGOON head, two 
Leica books and other items 
£60-80
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585 A Leica Winder M, A Leica Winder M, 14402, made in Canada, 
working, G-VG 
£70-90

586 A Leitz VIDOMCHROM Viewfinder, A Leitz VIDOMCHROM 
Viewfinder, all moves freely, light wear, elements G-VG 
£40-60

587 A Leitz WINTU Right Angle Finder, A Leitz WINTU Right Angle 
Finder, chrome, light wear, elements VG 
£40-60

588 Leitz Accessories, Leitz Accessories, NOOKY 
Summita/Summar/Hektor 5cm close up adapter, Visoflex II, 
two OUAGO 90mm f/4 focusing adapters, M2/50 12538 hood, 
Uva and O filter, Leica R body cap, MR meter, unresponsive, 
and other items 
£50-70

589 A Leica Macro Adapter M 14 409, A Leica Macro Adapter M 14
 409, for Macro Elmar M 90mm f/4, 6 bit, body VG-E, elements 
VG-E, in case, with front/rear caps, warranty card, test 
certificate, instructions, in maker's box 
£150-250
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590 A Leica Telescope Ocular Leica to-R Adapter, A Leica 
Telescope Ocular Leica to-R Adapter, made in Portugal, 14 
324, R lenses to telescope adapter, f/15.5mm, barrel VG, 
elements VG, in case, in maker's box, with front and rear caps 
£80-120

591 A Leica R-Adapter L, A Leica R-Adapter L, 16076, VG, 
untested, with front/rear caps, in Leica case 
£100-200

592 A Leitz Wetzlar FOKOS-CHROM Short Base Rangefinder, A 
Leitz Wetzlar FOKOS-CHROM Short Base Rangefinder, VG, 
in in case 
£50-70

593 A Leitz SFTOO 20CM Sports Finder, A Leitz SFTOO 20CM 
Sports Finder, G, some light scratches, in worn Leitz box 
£30-50

594 A Group of Leica Accessories, A Group of Leica Accessories, 
including a E55 P-cir, E55 Uva, E77 Uva (ding to ring) filter, a 
9cm OUAGO focusing adapter, a OTZFO adapter, a OTRPO 
tube, a 16466 M adapter, a camera bag, caps and other items 
£70-90
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595 A Leitz Wetzlar Summarit Lens Hood, A Leitz Wetzlar 
Summarit Lens Hood, G-VG, light paint wear to edges 
£50-70

596 Four Leitz Finders, Four Leitz Finders, SGVOO 9cm finder, in 
maker's box, SBOOI 50mm finder, in case, SBLOO 3.5cm 
finder and VIOOH round type finder, G-VG 
£150-250

597 A Leica SGVOO 9cm Finder, A Leica SGVOO 9cm Finder, 
VG, in maker's box 
£60-80

598 A Leica SBOOI 50mm Finder, A Leica SBOOI 50mm Finder, 
VG, in maker's box 
£60-80

599 A Leica 12002 SBKOO 21mm Finder, A Leica 12002 SBKOO 
21mm Finder, black, VG, in maker's box 
£70-90
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600 A Leica SBKOO 21mm Finder, A Leica SBKOO 21mm Finder, 
chrome, VG, in maker's box 
£100-150

601 A Leica SBLOO 3.5cm Finder, A Leica SBLOO 3.5cm Finder, 
VG, in black Leica case 
£100-150

602 A Leica SBLOO 3.5cm Finder, A Leica SBLOO 3.5cm Finder, 
VG, in brown Leica case 
£100-150

603 A Leica SHOOC 135mm Finder, A Leica SHOOC 135mm 
Finder, dual feet/meter scale, VG 
£60-80

604 A Leica 12009 28mm Finder, A Leica 12009 28mm Finder, 
black, VG, in Leica case, in maker's box 
£100-150
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605 A Leica MR Light Meter, A Leica MR Light Meter, black, VG, 
meter responsive, in maker's box 
£60-80

606 A Leitz 14 652 Macro-Adapter M, A Leitz 14 652 Macro-
Adapter M, VG, with caps, in Leitz case, with manual, 
guarantee card, in maker's box 
£150-250

607 A Leica Telescope Ocular Leica to-R 12.5mm Adapter, A Leica 
Telescope Ocular Leica to-R 12.5mm Adapter, made in 
Portugal, 14 324, R lenses to telescope adapter, f/12.5mm, 
barrel VG, elements VG, in case, , with manual, warranty card, 
front and rear caps, in maker's box 
£80-120

608 A Leica 5x Universal Loupe, A Leica 5x Universal Loupe, 
37350, VG, with manual, in maker's box 
£80-120

609 Three Leitz Wetzlar Universal Frame Finders, Three Leitz 
Wetzlar Universal Frame Finders, two black RASCAL finders 
with RAMET mask, some paint wear/brassing and a chrome 
RASUK with RAMET mask, G-VG 
£150-250
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610 A Group of Leitz Lens Hoods, A Group of Leitz Lens Hoods, 
SOOPD collapsible hood, SOOFM collapsible hood for 
Summitar U and Summicron lens, 3.5-13.5cm FIKUS variable 
hood, 12575 N, Elmar 5cm chrome hood and other examples 
£80-120

611 Two Leica Light Meters, Two Leica Light Meters, Leica MR 
meter, black, meter responsive, G and Leica MC meter, meter 
responsive, small ding to top, light scratches, with two MR 
manuals 
£70-90

612 A Leitz Wetzlar WINTU Right Angle Finder, A Leitz Wetzlar 
WINTU Right Angle Finder, chrome, G, light wear, elements G-
VG 
£40-60

613 Leica Books, Leica Books, including Leica and Leica in colour 
by Paul Henry van Hasbroeck, Leica M6 and Leica Reflex 
Practice R5 to R3 by Andrew Matheson, Leica the First 50 
Years by G. Rogliatti, The Leica and Leicaflex Way by Andrew 
Matheson, Handbook of the Leica System and Leica Collectors 
Guide 
£60-80

614 Leica Accessories, Leica Accessories, OTRPO extension tube, 
in 16464K focusing mount adapter, 16497 D Visoflex III, in 
maker's box, 16460 prism finder, in maker's box, 16556 
focusing bellows, in maker's box, 16598 bellows adapter, 
16596 adapter ring, 13009 VII Uva filter, three 13131 E39 UVa 
filters, all in maker's boxes and GGr, Or, CR15, 1 (2), 39mm 
fiters, all in Leica keepers 
£200-300
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